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SECRETARIAS ,DE ESTADO
Ministerio da Justiça e

Negocios Interiores
DIttiCTOISIA DA JUSTIÇA

-
Por portaria de 1.2 do corrente mez foi no-

meado o 1hr. -Attila Torres para o logar do
radiol ogista do serviço medico legal da Policia
do Districo Federal.

Expediente de 12 de agosto de 1918

Transmittiti-se:
Ao 1 0 secretario da Camara dos Deputados,

para os fins convenientes, o requerimento em
que Bernardina Guedes da Conceição, viuvo,
do guarda civil Manoel Pinto Teixeira Lopes,
pode verba para o pagamento do respectivo
montepio a que se julg,a com direito.

Requerimentos despachados
Maria Joaquina Borges.— Aguarde vaga.

. Capitão Heitor de Souza Lobo e alferes An-
tonio Estevão de Carvalho.—Indeferido.

Adão Delphim.—Plem.
Angelo Werneck Massena.—Iflem.
Bacharel Roberto Barbosa da Silva.—ideni.

Expediente do Sr. director geral:

Requerimento despachado
Capitão João Ribeiro Carneiro Monte:1'0.—

Requeira á. autoridade competente.

• Additamento ao expediente co dia 12 de
agosto do 1918

DIRECTORIA. D.) INTERIOR

Concederam-sa tres mezes de licença, para
tratamento de sande, ao guarda da Impo-
ctoria de Saude dis Portos, no Estado da
Bahia, Henrique Pereira do Magalhães.

—Foi nomeado para exercer as funcções de4:
inspector sanitario marit mo o Dr. Orlando
Cavalcanti do Espirito Santo.

,Requerimentos desp,fchados
burval de Son.i.a, Furtado.--Mantido o des-

pacho anterior. .
Dr. Eduardo G reco.—Dirija-se ao director

dii Faculiade de Medicina de Bello Hori-
zonte.

CaiLlido de Naziazeno Nogueira da.
Motta, pedindo accrescimo de vencimentos.
—Não sendo cotnputitvel, para accreschno de
vencimentos. o tempo ern que o regue•ente
serviu conto seereU ri° de Estado do g Ver110
mie São Paulo, não pSde ser atten J ido, visto
não ter ainda completado 20 annos de eito-
clive °verdeio no magisterin.

'Sociedade Anonytna Fabrica de Fumos Bra-
sil, pedindo aii`Jrização para usar. nas . mar-
cas dos productos, uma etiqueta cujo modelo
apresenta..Lludeferido.

Ministerio da Jusrça o Negocios Interiores
Gabinete — Rio de Janeiro, 10 de agosto
1918.

O regulamento do Instituto Nacional de
Musica estabelecia que fossem professores
adjuntos pessoas de confiança dos eathedra-
ticos e nomeados por tres anrios. Dahi pro-
vinham injustiças e prejuizo para o ensino
o melhor auxiliar, causando ciume ou incom-
patibilizando-se com o cathedratico, perdia o
logar.	 •

Ila um armo, dous cathedraticos pediram a
substituição dos respectivos adjuntos, afio.
gando apenas incompatibilidade pessoal.

Verificou este ministerio que mu dos ad-
juntos era funccionario modelar o servira
nove annos no Instituto.

Foi declara-to pelo ministro, a um cathedra-
tico, em pessoa, que não só não demittiria o
bom adjunto antes de findo • o triennio, como
ia providenciar para se alterar o regulamento
no sentido de não perderem 03 logares, sem
justa causa, apurada administrativamente, os
que tivessem obtido o urge por meio de con-
curso ou contassem mais do seis anos de bons
serviços. De facto a refolna assim se fez.

Luiz !mobile, que mio era então adjunto,
foi depois nomeado interinamente, em conse-
quencia do haver pedilo demissão. uma
senhora, cujo tviennio terminaria em outubro
de 1918.

-Elle requereu e fez intervirem amigos, no
sentido do obter o cargo vitalicio. -Não foi
attendido, porque o regulamento lhe não dava
direito.

A professoramne Amotine substitula podia
ao Sr. Presidente "da Republica a concessão

de se lhe Permittir voltar 'a concluir o tri-
(mulo; porque se demittira de accórdo com o
esposo o fóra NI. este - abandonada, com duas
filhas doentes. Obteve deferimento. Por eSiO
tempo chegava aos ouvidos da ministro quo
Ama.bile goiava do mau nonio o tiltimamentt:
vivia em roda do chantagistas prolissionnes.

Sexta-feira, 2 do corrente, a pparecen -neste
ministerio uma pessoa que sempre S'3 mostra
mui'.o grata por se lhe haver feito justiça, o
inforinc.0 haver ouvido do Amahile, quo elle
obtivera o accordo com outro docente, imi-
tado por causa do novo . processo de nomenio
e demissão de adjuntos ou professores substi-
tuns, e ia iniptir ao ministro a sua nomeação
vitalicia, por meios criminosos. Tinha uma
pessoa para figurar de victima insulta-1a pelo •
ministro em pessoa, e duas para testemunhas.

Peevidencon-so para que fossem acompa-
nhados os passos de Ainabile e de facto tico
averiguado que elle mantinha intimas rela-
ções com um grupo de individnos que vivem
de expedientes indecoro3os.

De uni desse grupo, o mitVstro recebeu ha
algum tempo um recado exigindo dons conto;
de réis ou emprego equivalente até o pra-
ximo sabbado, sob pena de ler • nos joraaes.
contra si, as mais horriects calumniaa. A
amea.ça foi dexpresa,dit; lnis 03 artigos appa-
recerarn na Lanterna assiguad s — Coelho
Cavalcante.

llontem, Luiz Amabile teve a ondula do
dirigir' ao ministro unia carta assignada, exis
gindo que seja nomeado sem' concurso pra•
fessor vitalicio. do piano, o I13 prazo de
horm Isto é, até sabbado tambem, sob pena
do ser assacada terrivel infamia ha segunda-
feira contra o ministro, para o que elle, Ama'
bile, conta com uma pessoa inimiga do so.
cretario de Ege,o, para servir d3 victimo o
duas para testemunhas.

Só menciona um nome, o vosso, como parte
no «complota, no papel de testemunha e v03
chama seu amigo e protecto...

De facto fostes vós quo propunstes a sua
nomeação interina, porém, continuaes a me-
recer toda a confiança deste ministerio, COM)
homem de honra que sois, e o prosastes, com
o'protesto que espontaneamente trouxeste ao
ministro, quando soubestes dos plano do vos-
so ex-auxiliar intdrino.

,Proseguindo-se nas averiguacjies, chegoii.sts
a conclusão do .que Amabile é usoiro em seio-
lhautes processos tortuosis, para conseguir Os
seus fins; e por causa delles, prohlbida
a entrada no edificio do Instituto, em 1003,
pelo millistro Soabra, conforme informou a..
sêcretaria de Estado. Renovo asso prohibição
por tempo indetormivado, sem prejulzo
proceso criminal, porque uni individuo, com
semelhantes precedentes, não Ode ter ingrosso5
em uma casa do educação.

•Sande 0 fraternidade, — Curtos Maxitni-
liano.

Ao Sr. director do Instituto Nacional da
Musica.
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Expediente de 10 de agosto de 1918
-Ma

DIRECTORIA GERAL DE SIIIIDE Man.

Accusou-se ao Sr. Dr. José Aaostinho
Deis., director interino da Escola PolyteMica
o recebimento do officio-circular n. 30, de 7
do corrente nnez.

—Rernetteratu-se:
Ao director da Estrada de Ferro Contrai do

Brasil, os latidos de inspecção de saude de Di-
lia Antonio de Siqueira Filho, Ernesto José
agite de Araujo, Alberto (Jarda Biteno, Anto-
nio Marcondes do Amaral, Luiz José Ferreira,
Luiz Ribeiro Lobo de Alara° e Antonio Perei-
ra Lopes;

Ao director geral dos Correios, o de Arthur
Alberto Gainisào;

Ao director geral da Imprensa Nacional,
de José Dias.

rila 22

-Accusou-se no Sr. Bani Costa -, 1° secretario
da União dos Empregados do Commercio do
Rio de Janeiro, o recebimenta do officio-cira
cularaie 2 do corrente mez.

—Rasponderam-se:

Ao procurador geral da Fazenda Publica, O
oficio n. 689, de 7 do corrente moz;

Ao juiz do 61 Pretoria Caca o oficio na 40,
de 6 do corrente 'dez.

--Solicitaram-se providencias ao director ge-
ral da Fazenda da Prefeitura do District() Fe-
deral, no sentido de sor esta directoria geval
informada dos nomes dos proprictarios dos
predios ns. 256 e 413 (barracão e construi-
cções) da rua Uns do Vaseoncellos; 42 (Vila
João dc Barros) da rua Adriano; 28 (fundos)
barracão da rua Cabuçá; 218 (barracão)da
rua Engenho de Dentro, e as diversas constru-
caaes de ns. 5 a 33 da rua Augusta, hoje Ge-
Ural Clarindo..

—Remetteram-se:

Ao director gecal dc COntabilidada deste
fainisterio, a conta na importancia de 300$,
de aluguel do predio occupado pela Inspecto-
ria de Sande do Porto, relativa ao mez de ju-
lho proximo passado (officio n. 1.29a);

Ao director da Estrada de Ferro Central do
Brasil, o laaído de inspecção de aaude de João
Baptista Alvas Monteiro;

Ao chefe de Policia do Districto Federal, O
de Manoel Rego.

Ilinisterio da Farénai-

Por tlitilos de Ia do corrente t',
Foram nomeados 2•
Antonio Naquim Coqueiro Aranha, para o

Jogar de 2°' oficial aduaneiro da Alfandega
afaranhão ;

Raymundo Edison Pimenta Duarte, para o
de agente fiscal do imposto de consumo no
interior do Estado do Amazonas. •

Foi exonerado Bernardino Leovigildio Co-
mes do lugar de 2° oficial aduaneiro da Man-
eara do Maranhão, por. ter sido nomeado
agente fiscal do imposto do consumo no inte-
rior do mesmo Estado.

— Por portaria de 33 do corrente, foram
aoncedidós seis mezes de licença, com o venci-
mento na fórma da lei, ao 4° escripturario da
Delegacia Fiscal no Amazonas, com exercicio
na de Pernambuco, Toscano Leite Ferreira
Filho, para tratar de sua saude onde-lho con-
vier, com o prazo de CO dias para entrar no

ipso da licença..

Directoria de Estatistica Commercial
EXPEDIENTE DO SI. DIRECTOR

ExpedientJ de 9 de agosto de 193
Illmo. Sr. Henrique Carlos do Martins Pi-

nheiro, D. D. Consul Geral do Brasil em Nova
York :

N. 01 B—A ultima factura recebida desse
Consulado Geral tem o ti. 12.155 e foi remet-
tida com o seu -officio de 31 .de maio do cor-
rente, aqui chegado em junho.

Desde essa data que não recebemos factu-
ras, com grave prejuizo para o nosso serviço
apara varias- consignaturios de artigos deflita
constantes. que- tectu vindo a esta directoria
solicitar certidões das 2" vias que suppOu eu:
nosso puder, exhihiudo, alguns delles, as pri-
meiras vias d&ises documentos, pelos quaes
soubemos que o.numero de facturas ahi lega-
lizadas monta ao numero de 17.00).

Temas recebido as 2" vias das facturas, le-
galizadas nos demais consulados desse paiz,
pelo Vasari, Saga, Caxias e Cagabá, para não
citar outros paquetes que, em numero de II,
eatraram nossa porto, procedentes de Nova
lork, do junho até a presente data.

Cada uma das-entradas desses onze paque-
tes correseondeu a uma trabalhosa pasquiza
desta directoria, para saber onde se encontra-
vam as facturas que se presumiam terem vin-
do pelos respectivos commandantea, que ora
as entregam ao Correio, á Guarda-Mona, ao
armazem de bagagens, quando não as deixara
nas proprias agencias dos navios.

Pelo expaato verificará V. S. que são de
todo procedentes as observaçõea por mim foi-
tas em officios anteriores, quanto á maneira
de nos serem enviados assoa documentos.

Reitero, portanto, o pedido varias vezes fei-
to, o que consiste na remessa das facturas
pelo Correio, o semanalmente, a proporão
que forem sendo legalizadas, de accórdo cana
o que determina o regulamento de facturas
consulares.

Assim ficará perfeitamente methodiza.do
esse serviço, não se verificando nenhum atra--
zo no envio desses documentos, que, como no
caso presente, obriga esta directoria a fazer
duas ou mais apurações para cada moa, pois,
encerrando-se mensalmente as nossas estatis-
ficas e os dados relativos á importação de
Nova York chegando depois de findo evo tal-
bailio, não poderemos deixar de incluir noa,
inezea correspondentes os seus algarismos, em
vista da importancia desse consulado.

Espero, pois, que V. S., com a attenção
que sempre dispensa aos oficies que tenho a
hrnra de dirigir-lhe, resolva o caso,acceitando
o alvitre mio tomo a liberdade do suggarir-
lho. .
- -Prevaleço-me do ensejo para apresentar a

V. S. os meus protestos de alta estima e con-
sideração distinma.

— 111mo. Sr. Henrique Carlos de Martins.
Pinheiro, digno consul do Brasil em Nova
York :

N. 02 8 — Tenho a honra de acamar o re-
cebimento do seu oficio de 2 de julho ultimo,
com o qual me retnetteu a factura consular e
demais documentas referentes ao embarque
de uma prensa electrica para esta directoria,
prensa essa que faz prrte do material encom-
mondado á Monotypc C.

Até a presente data essa companhia lila
embarco:: o motaotypo cujo contracto de
compra foi assianado por V. Ex., sem que
tenha justificado essa demora da entrega
que se aompromettett a fazer com urgencia.

.Solicito os bons oficies de V.. S., para que
seja embarcado esse monotypo.

Communicou-me o director do Lloyd que
tinha telegra.phado á agencia nessa calada,
autorizando-a a dar preferencia de embarque
ao material e machinas destinados a esta dire-
ctoria.

Não é, portanto, a falta de transporto que
justifica a demora do embarquo.

Entregando o caso aos cuidadoa de V. S.
antecipo-os meus agradecimentos a prevaleço-
me do ell3(''0 para assegurar-lhe os meus pro-
testos de estima e distincta consideração.

filmo. Sr. inspector da Alfandeg„a
Uruguayana, Rio Grande do Sul:

N. 2i30 C — Attendendo o podido de V. S.,
em telegrama de 6 do corrente, remetto-
ffio, eni pacote soparado, mappas para o
registro do movimento maritimo, sendo 10a
para o de entradas e aguai numera para o do
sabidas.

Apresento a V. S. mais protestos de con-
sideração o estima.

— Sr. administrador da mesa de Rendas
Federaes em Alcobaça. Estado da Bahia

N. 270 C—Attendendo o pedido de V. S.,
contido em oficia da O de junho ultimo, re- •
anetto-lhe um pacote contendo 20) mappas
para o registro dolnovimento maritimo, sen-
do 100 para o de entradas o igual numa
para o ae sahirlas.

Apresento a V. S. meus protestos de con-
sideração e' estima.

— Sr. inspector da Alfan lega do Rio de Ja-
neiro:
a N. 271 C—Remetam 'a V. S. a ,cimia da 24
via da factura consular n. 23.5a2, do Conau-
lado Geral do Brasil em Liverpool e relativa
a mercadorias conduzidas pelo variar inglez
Canning, entrado nesta porto eat dezembro do
anuo de 1912, conforme solicitou V. S. em
oficio n. 14, de 31 de julho ultimo.

Aproveito o ensejo para apresentar a V. S.
meus protestos de alta estima e distincta con-
siderarão;

N. 272 C — Communico a V. S., para oa
devidos fins, que o Laiyd Brasileiro remetteu
a esta directoria os manifestos das embarca-
ções de sua frota sabidas deste porto, durante
o mez de julho proximo findo.

Apresento a V. 5. Meus protestos de alta
estima o (Estiada consideração;

N. 273 C — Solicito de V. S. as necessariaa
ordens no sentido do serem despachadas nessa
ramartiçao, livres de qua.esquer direitos, duas
caixas contendo mna prensa e respectivos
pertences, viu-ias de Nova Yora com destino
a esta directoria e com a marca eEstatistica.
Commercial, alinisterio da Fazenda».

Peço, 00[1.03IIII, a V. a. seja determinado
que as referidas caixas sejam entregues ao
2° escripturario, Sr. Oscar Fagundes.
- Apresento a V. S. meus protestos de con-

sideração e estima.
— Sr. inspector da Alfandega de Santos:
N. 27-1. C — Em resposta ao oficio de V. :a:

n. 903, de 30 do mez proxim o passado, re-
matta 'cópia da factura consular referente ao
volume da marca P. A., n. 5.89a, vindo pela
vapor italiano Lealtá, entrado nesse porto em
27 de janeiro do .1913. Cópia identica foi an-
teriormente remettida com MOO oficio nu-
mero OS C, de CO do março do corrente, em.
resposta, ainda, a igual solicitação feita por
V. S. em seu oficio n. 322, de 12 do mesmo
mez o armo.

.Aproveito a oppartunidade para aprasen-
tar-lhe 03 uaeus protestos de considerar:4o o
estima.

Dia -10

rama. Sr. ministra da Fazenda:
N. 2a0 A — Passo ás mãos de V. Ex'. o

incluso requerimento do I° escripturario desta.
directoria, Sr. Oscar Loup, no qual pede in-
demnização da importancia pelo mesmo dis-
pendida na acquisição de passagens para si e
sua esposa, quando em exercido da coa-i-
missão em que se achava no Estado do Rio
Gratulo do Sul:

Aproveito a ensejo para apresentar a V. Ex.
metas protestos do alta estima e de mui dis-
tineta consideração.

—Exmo. Sr. Dr. Regis de Oliaeira, DD. di.
roctor geral dos Negocios Diplomaticos, Eco..
nomicos e Consulares:

N. 03 B--Tenha a honra de remetter a VA
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Ex., em pacote separado, ires volumes do
«Comutarei° Exterior do Brasil» relativos ao
quinquennio de 1910 a 1914, e sete exempla-
res dos boletins correspondentes aos aflitos de
101!; a 19t7, satisfazendo assim o pedido con-
stante do seu Oleio botam recebido.

Prevaleço-me do ensejo para apresentar a
V. Ex. 03 meus mais altos protestos de estima
e de distincta consideração.

Dia /2
Titulo. Sr. inspector da Mandem do Pará.
N. 275 C — Em resposta aos officios de V.

S. ns. 295 e 297, do 28 do mez proximo passa-
do, remetto a certidão da factura consular
referente a 10 caixas da marca RICO, mune-
ros 2.787 a 2.796, vindas de Liverpool no
vapor eAtiselm .), e requerida por Silva Araujo
(S: Coutinho, dessa praça, e deixo de enviar a
certidão da que se refere a 20 caixas, da
mesma marca, 115. ..702 a 2.141, por não
ter sido encontrada a respectiva factura.
Devem ser cobrados nessa Allandega os emo-
lumentos na importancia de 43230 reis.

Apresento a V. S. 0:3 meus protesto; do
consideração e estima.

— liltno. Sr. administrador da Mesa de
Rendas em Qeárahy — Estado do Rio Grande
do Sul:

N. 276 C — Tendo V. Ex. remettido a esta
repartição, em officio n. 07, de 22 do julho
ultimo, os mappas estatisticos da importação
do mercadorias relativas ao mez de junho o
não tendo ainda aqui chegado identicoa do-
cumentos referentes ao mez de maio, solicito
de V. S. as necessarias providencias para que
seja preenchida essa falta com a sua remessa.

Apresento a V. S. meus prottastoa de con-
sideração e estima.

— ulan. Sr. administrador da Mesa de
Piendas cai l'orto Esperança—Estado do Matto
Grossa:

N. 277 C — Remato a V. S. em pacote em
separado 200 mappas para o registro do mo-
vimento maritimo, sendo 10) para o de eu-
tradas e igual numero para o de sabidas.

Apresento a V. S. meus protestes de CD11-
sderação e estima.

- Illmo. Sr. inspector da Alfandega do fluo
do Janeiro:

N. 278 C — Communico a V. S., para os
fins convenientes, que não é possisml a esta
directoria remetter-lhe a factura consular nu-
mero 11.992, do Consulado Geral do Brasil
.em Nova York e referente ao vapor inglez
Verdi, conforme 'pedido em officio n. 18, de 8
do corrente, por ter sido verificado, em busca
procedida, não ter a mesma dado entrada
nesta repartição.

Apresento a V. S. meus protestos de alia
estima e diatincta consideração.

Dia. 13
filmo. Sr. inspector da Alfândega de Per-

natnbuco:
N. 279 C — Ilemetto a V. S., sob os nu-

meros 524 e 525, as certidões de facturas con-
sulares requeridas a esta directoria por Silva
Moreira & Comp., desta praça, devendo os
emolumentos, nas importancias de 65590 e
8$800, ser cobrados nessa alfandega.

'Apresento a V. S. 03 meus protestos de
consideração e estima.

Recebedoria do District° Federal

gpep c dicn 1 c
Dia 13 de agosto de 1919

OffiCiO3:
A' Directoria da Receita Publica:
N. 300 A—Transinittindo um requerimento

em que Custodio Teixeira de Mesquita Bastos
protesta contra o pagazsnto da taxa de sa-
neai/mato.

DIA RIO OFFICI

N. 301—Iderw idem de Adolpho Lopes e ou-
tros em que protestanc contra o pagamento
da taxa de saneamento.

N. 302 — Trans nittindo a demonstração da
receita desta recebedoria relativa ao mez de
julho ultimo.

N. 303 — Transmiltindo o requerimento de
D. Anna Schimidt Lopes em que protesta con-
tra o pagamento da taxa de saneamento.

N. 3dt — Idem idem de. Pereira de Ma-
galhães em que protesta contra o pagamento
da taxa de saneamerdea.

N. 303—Idem idem de 'loura Mesquita em
que protesta contra o pagai:tento da taxa de
saneamento.

A' Mesa de [lendas de Antonica:•
N. :572 — Transmittindo o prodesso instau-

rado contra L. Machado Mendes.
A' Alfandega de Paranaguá:
N. 573 — Transmittindo o processo en-

viado com o offic:o n. 6'.35, de 11 cio julho
deste anuo.

N. 574 — Restituindo o processo enviado
Com o officio n. 667, do 13 de julho ultimo.

A' Repartição de Aguas e Obras Publicas
N. 662 — Informando que o predio n. 2.017

da Estrada de Santa Cruz, tinha antigamente
o n. 43.

Ao Sr. director do Expediente do Ministerio
da Guerra

N. 663 — Restituindo o requerimento fir-
mado pelo engenheiro Hans von Ileiger.

Requerimentos despachados

Dia 12 de agosto de 1018

•Firmino Iloracio da. Silva .—Insereva-se.
Imponho a multa de 203, minimo, na fôrma,
da lei.

Andçé Bizounard.—Idem, idem.
Assoa Antonio Attie.—Sitn, sob. recibo.
Odette Moieira.—Transfira-se.
Companhia Constructora Ipanema C entres.

--Imporilio a cada um dos signatarios do coo-
tracto junto a multa de 103, minium das
disposições em vigor.

Joaquim Lopes Chaves Alvarenga.— Entre-
gue-se a quantia de G003, classificando a des-
peza na forma proposta.

Joaquim Augusto Gama.—Indeferido. O pe-
dido do presente requerimento não pôde ser
objecto de certidão.

J. Gomes Sz Martins.—Transfira-sc.
Josó Corra Azevedo. —Idem .
Bastos (S.: Costa . Lira.
Nicoláo Magdalena.— Paga at axa em co-

brança, ran sfira- se .
Jose Ribeiro e outros.-- Intime-se, ficando

marcado o prazo de oito dias.
.103è Durão. —A verbo-se a mudança..
Alfredo Baptista (ss Comp.—Idem.
Vaz Alves & Comp.—Idem.
Amorico de Almeida.—Idem.

Kenepali.—Idem.
Alves Vasconcellos at: Comp.—Idem.
Joseph Dario.—Piem.
Gabriel Lopes e Antonio de Souza.— Decla-

rem Gabriel Lopes e Antonio de Souza em que
qualidade requerem.

João Antonio Almeida.--Satisfaça a exigen-
eia do parecer.

Josê lamino Augusto. —Idem.
Josó Fernandes Rezende.--Idern.
João ila Conceição. — Faça-se, de accôrdo

com o parecer,' a trausferencia cx-officio
Imponho a multa de 505, minimo,na fórnia
lei.

Alfredo Regrinonto. — A 2 e Sub-directoria.
Josõ Telles Santos. -- Faça-se, de aceôrdo

com o parecer, o cancellamento proposto, nos
exercicies de 1913 ao corrente. Juntas as cer-
tidões cancelladas, volte o processe.

Marcellino Marques do Vate.— Officie-se no
sentido proposso.

Antonio Mirtins Medeiros.--bletn.
Antonio Refina Costa Marti n.—Annullem-se

as divils dos exereicios de 1911 ao corrente,
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officiando-se, de aacôrdo coas o parecer, 5-
Procuradoria Geral da Fazenda Publica quanto
ar exercicios de ;011 e 19 i e cancellando-se
03 line:areentos nos dentais e, bem aSz, i!ll ,
resnectivas certidões juntas ás certidões cari-
coitadas, volte o processo,

Eugenio R:Atraindo. —Officie-se, de accUrdo
com o parecer, á Procuradoria Geral da Fa-
zenda Publica, no sentido de ser extrahida di-
vida a partir de 1901 a 4912, restaurando-se
nesta rapartição o respectivo lançamento dos
exercidas de 1913 ao corrente.

Joaquim Josê Silva Junior. — Transfira-se.
Victor C. Silva.--Idem.
P. do Almeida Godinho. — Pago o imposto

em cobrança, transfira-se.
Miguel Pinto Teixeira. -- Intime-se, ficando

marcado o prazo de oito dias.
itJoo.volina. Mendes Peixoto. — Pague o de-b

A. Pinto & Comp. — Faça-se, de accôrdo
com o parecer, a teansferencia ca'-o filei() .
linho a multa de 505, minima, na fórina
lei. A' P' SIM-directoria para providenciar
quanto ao relacionamento o remessa da respe-
ctiva divida.

Godofredo Ribeiro.— Legalizo a assignatura
da petição.

Waldemar Costa Braga.— Pague o imposto
em cobranca. -

Luiz Francisco Silva. —Dê-se a baixa no
exercicio de 1e!6, cancellando-se as respecti-
vas certidões. Juntas as certidões cancelladas,
volte o processo.

Arnaldo,Spoeri.—Façam-se as annotações e
cancellamento propostos. Juntas as certidões
cancelladas, volte o processo.

A. Edis Machado. — Faça-se a ractificação
proposta. Quanto ao pedido de archivarnento,
sendo a divida procedente, cada lia que de-
ferir.

Joaquim Freire da Silva.— De acárdo com
o pareeer, dê-se a baixa no lançamento do
Joaquim Freire da Silva, no oxercicio de 1915.
cancellanclo-se a divida constante da contra-
fd iunta a officiando-se, nesse sentido, á Pra-
curadoria Geral da Fazenda Publica. Imponha
ao mesmo Joaquim Freire d Silva a multa de
50$, minium, na fórina da lei.

J. Marques.— Altera-se, no carrente exer-
cicio, a classificação para, cprodactos lactici-
Ines», de accôrdo caiu o patamar.

Rosa Marques Samtos.—Aveúm-se a mu-
dança. sob o valor tocata() do 409$, do
accairdo com o parecer.

Tilarem M. It. Gomes.—Faça-se a annota-
oo proposta no parecer, cancellando-se as
respectivas certidões de divida. —Juntas as
certidões cancelladas, volte o processo.

Amei-leais Bank Not Company.—Averbe-se
a mudança.

Albano Pereira Silva Fernandes.-0fficie-se
de accôrdo com o parecer.

A. Gue Ta.—Transfira-se.
Lourenço Coleeci.—Pago o

brança, tranafira-se.
Rodrigues Comp.—Apresentein a patente

de registro e paguem o imposto em cobrança.
Manoel de Jesus.—Apresente a licença mu-

nicipal.
Oscar Gonçalves Albuquerque. — Inscre-

va-se. -
Joaquim Antonio Faria .—Transfira-se. Im-

ponho a multa de 20$, amimo, na fórma da
lei.

Germano Antonio Pires.—Transf,ra-se. Im-
ponho a muita de 50$, minitno, na fdrma
lei.
' Manoel Duarte Avellar.—Satisfaça a exi-

gesnoctiea.lino
gueirtia (S: Comp. —Nein.,

1111Wal Custo 1h, Nunes. —Liam.
Joio
Maria Miranda

• Agostinho Cunha Mello.—Idem.
lieleno Pinheiro (S., Comp.—Não tendo 05

requerentes satisfeito,por documentohabil, as.	 .

imposto em cc.
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Imprensa rfacional e eDia.rio Oficial,
,Ministerio da Guerra

exigencias constantes dos despachos desta di-
rectoria, proferalos em 28 do dezembro de
1917, 19 de janeiro, 15 de fevereiro e 22 de
maio desta anuo, no sentido de ficar provado
que não são successotes das firmas Boiteux
Comp. ou Henrique Boiteux & Comp., a pri-
meira das quaes apresentou collecta para ser
inscripta pelo mesmo local e com o mesmo
ramo de negocio ; e porque os requerentes
não attendessem, no prazo marcado. á in-
timação que lhes foi feita, pessoalmente.
para o alludido fim, em vista do despacho
de 10 de junho ultimo, — o estabelecimento
do que se trata, situado á rua da Quitanda
n. 33, foi tranferido, es-officio, para 03 mes-
mas requerentes, por despacho de 10 de julho

subsequente, publicado no Diario Official d.o 12.
A reclamação, portanto, é tardia, e sem

plausivel fundamento, visto que o assumpto já.
se acha resolvido por farina legal e de accórdo
com os elementos colhidos a respeito o con-
stantes do respectivo processo.

Cobrança do imposto de industrio e profisstio

•A 1 do corrento, foi iniciada nesta recebe-
doria a cobrança, sem multa, da 2' prestação
do imposto do industrie e profissões, a qual
terminará a 31 do Mesmo mez.

rinposto 'de consumo
Notificação n. 315 — Contra Pitta & Fiuzaa

°— Em face do parecer. reconsidera o despa-
cho de 3 de julho findo, para tornal-o do
anilo effeito.

Idem do ii. 361 — Contra Antonio M. Ni-
-cola.— Idem idem.

Idem n. 368 — Contra Maria Izabel de Mi-
randa.— Idem idem..

Idem n. 378 — Contra A. V. Mendes.—
Idem idem.

Idem n. 379 — Contra Jorge Jacob.—Idem
idem.

Euzabio Loureiro do Freitas.—Tratisfira-so.
Dolphim Angusto Fernandes & Irmão.—

Provem o allegado.
Francisco Alfredo de Oliveira.— A quota

parte das multas impostas nas importancias
de 1005 o 505, em virtude de autos lavrados
pelo ex-agente fiscal Alfredo Augusto de Oli-
veira Pereira e recolhidas á 2 s Collectoria
Capital de S. Paulo deve ser requerlla ao
Thesouro.

EXPEDIENTE DO SR. mamou GERAI.

Requerimentos despachados

Dia IS de agosto de 1018

Deoclydes &tiles alonteiro.—Sim, em termos.
Aarãe Iii lio Bra61.—Idem.
Ernesto Beis.—Sim.
Oscar Augusto C. Bastos.—Sim, em termos.

Ministerio da Marinha',
Por portarias de 13 de agosto de 1918

Foi exonerado o escrevente de ia nassa
1° sargento do Corpo de Sub-orliciaea da Ar-
mada Manoel Venerando da Graça do cargo
de secretario da Capitania do Porto do Estado
do Espioito Santo.

— Tocam transmittidas ao Supremo Tri-
bunal Militar, afim do serem apostillalas, as
cartas-patentes referentes ás graduações do
1 0 tenente do Corpo da Armada Zenithilde
Magno de Carvalho,do capitão-tenente patrão-
mar Guilherme Frederico Angusto e do 1° te-
nente patrão-mar Joaquim Domingos de Souza,
visto haverem sido promovidos á effectividado
Idos alludidos postos.

'Directoria do Expediente

EXPEDIENTE DO Sfl. MINISTRO

Additamento ao do dia 12 de ajosto de 19131

Sr. ministro tatt Viação c Obras Publicas :.
N. 3.458 — Accusando o recebimento do

vosso aviso n. 138 Vala, de O do corrente.
tenho a honra de communicar-vos • que este
ministerio sente n.o poder attender ao pe-
dido, feito nela Directoria da Estrada de Ferro
Itapura a Corumbá, de maio alo materiaes
de que muito precisa e que possue em deposito
cm Ladario o Corumbá, no Estado de Meato
Grosso.

N. 3.1a0 — Attendendo á solicitação con-
stante de' vosso officio n. 214, de 27 de julho
ultimo, tenho a honra de restituir-vos, corn o
termo do inspecção de mude . a que foi sub-
mettido o as pharoiciro Olavo do Nascimento
Eadejo, o incluso requorimento de suo mulher

Raphaela Alice de Freitas Badejo solici-
tando um anuo do licença para o referido
funccionario, em prorogaoão da que lhe foi
concedida, por este ministeriO.

Dia 13
ministro da Fazenda:

N. 3.661 — Sendo indispenaavois ao Estado
Maior da Armadainforma(:15es exactas sobre

existencia de stock do carvão era deposito
nos Estados, para trabalho do que foi incum-

' bido, no intuito de poder o Governo valer-se
desse elemento no momento actual, venho so-
licitar vessas urgentes providencias no sou-
tido de ser coo:31)3111:10 o agente do Lloyd -
Brasileiro no Estado de Pernambuco a inani-
festar•m sobre o assumpto, vi.,to haver termi•
/latamente se recusado, aprzar de reitera-
dos polidos feitos pelo respectivo capitão do
torto.

— Sr. chefe do Estado Maior da Armada:

N. 3.462 — Tendo resOlvido, a vista do que
expendestes em oficio n. 57:2, 4' secção, do
8 do corrente, mandar excluir das fileiras do
Corpo de Mar:nheir.s Nacionaes, por inconve-
niente á. disciplina, o marinheiro nacional do
1° classe n. 0.360, S. E. José Qiuntiliano
Barbosa, 'assim vos declaro para 03 devidos
direitos.

,Requerimentos despachado4,

Dia 13 de agosto de 1018
João Paes Barreto, advogado, Diniz Antonio

de Siqueira o José Soares, pedindo certidaea.
— Certifiquem-se na farm da lei.

João de Medeiros Raposo, pedindo matricula
para um filho na. Escola Militar. — Requeira
°oportunamente.. •

D. Maria de Carvalho Ferreira, por seu
procurador, pedindo uma cerlidão., l'rove a
sua qualidade de procurador.

1••n••••n•nnnn•n 	

Ministerio da Viação e
Obras Publicas

Directoria Geral de Viação .

SEGUNDA SECÇ.:10

O ministro de Estado dos Negocios da Vanerio .
e Obras Publicas, em nome do Presidente da
Republica:

Attendendo ao que requereu a Companhia
Estrada do Ferro de Goyaz, resolve anprovar
para o trecho do Cedera a Salitre, da Estrada
do Ferro de Goyaz, o quadro supplementar do
pessoal e respectivos vencimentos, que com
cata baixa, rubricado polo director geral de
Viação..	 •

fio de -Janeiro, 8 de agosto de 1018. —
A. Tarares de Lyra.

QUADRO SUPLEMENTAR DO PESson E paspECTIVOS
VENCIMENTOS PARA O TRECHO DE CAMBA A
SALITRE, DA ESTRADA DE PERRO DE COYAz,
ArPROVADO POR PORTARIA DESTA DATA

Diario	 Mensal
Trafego

Para a estação
Salitre:

1 agente 	
1 conferente 	
1 guarda-chaves

Movia:unto

1 chefe de troei......
1 guarda-freios 	

Tracf,'do
mac.bini-sta. .....
foguista 	

Va venlanente
trabalhadores a 35a0J

3 feitore:s 5 4$000......

Directoria Geral do Vindo, 8 do agosto do
1918. — Affonso G. C. Maciel, director
geral.

Mirectoria Geral de Obras Publicas

PRIMEIRA SECÇÃO

Expediente de -10 de acto de 1913

Foram restituidos ao Ministerio da Fazenda.
devidamente informados, os processos' do afo-
ramento de terrenos de marinhas nos 1 •:ta, 4,03

de Alagoas e- RIO Grande do Norte preten-
didos por D. Theroza Rolriguea Casado de
Lima e Francisco. Ricardo Gomes {aviso ns. 213
o

Imposto do seita

Denuncia n. 143 — Contra Manoel Mandes
Teixeira, portuguez, viuvo, residente á tra-
vessa Julio Fragoso n. si, foi offerecida de-
nuncia por Mario Costa, brasileiro, casado,
morador á rua Paraguay n. 8% sob o funda-
manto de ter o denunciado firmado recibo da
importancia do trinta mil réis (30a), sobre
uma estampilha já servida.

Intimado na farina regulamentar, apresen-
tou o denunciado allegações de defesa, reco-
nhecidamenteprocedentos, tanto mais que,
no caso presente, são ditas allegações ratifi-

• cedas pelo laudo do exame pericial procedido
por technicos da Casa da Moeda e no qual
está declarado quo «verificaram não ter
servido, anteriormente» a estampilha em
questão.

Isto posto e de accôrdo com o parecer do
Sr. superintendente da Fiscalização do Im-
posto do Consumo, julgo insubsistente a de-
nuncia apresentada.

Não estando, porém, inutilizado o sello do
documento—objecto da denuncia—na fôrma
prescripta pelo art.19 do regulamento a nnexo
ao decreto n. 3.561, do 22 do janeiro de
1900, cobre-se, com revalidação, o sello de-
Vido, depois . do que se enlaivo este pro-
aesso.,

10000
400a	 12000)

1705000
550o0	 113os'oeo

s2oa 1:NI3SOÂ)
12000	 300$00U
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Directoria Geral . de Contabilidade
Primeira secção

Expediente. de 13 de agosto de 1918
Sr. ministro da Fazenda:
Dignne-vos ordenar que SC.S. distribuida

Delegacia Fiscal do Thesonro Nacional no Es-
tado de Goyaz, por conta da • sob-consignação
«Gratificações aos empregados dos Correios
ambulantes, etc.», titulo «Serviço postal em
geral, veneimentOs o gratificações diversas»,
da verba 21, art. 120 da lei n. 3.4, de 6
de 'janeiro do corrente anno, a miantia de
2:0005, afim de occorrer ás despem da Admi-
nistração dos Correios uaquello Estado sub-
ordinadas á dita sub-consignação (aviso na-
moro 2.887).	 "

Dignae-vos ordenar que, no Thesoura Na-
cional, seja paga . a Luiz Jablonski a inclusa
omita, na importancia de frs. 1G.912,G, equi-
valentes a 5: o-isor.. ouro,..á. taxa' de 27 d.,
proveniente de material para apparelhos-
lialidot e adquiridos pela Repartição Geral
dos Telographos o coreCnte armo.

A despeza Urrará • por conta do credito
eAcquisição de. material e,strangeiro» da
verba 51 , art. 129 da vigente lei orçamen-
taria (aviso n . 2.891).

Diguae-vos ordenar que, no Thesouro Na-
cional, seja paga a inclusa corda do Oscar
Taves ia, Comp., na importaneia do 5405, pro-
veniente do material adquirido pela bispe-
etoria de Obras contra as Seecas no corrente
a mio.

A despeza correrá por conta da 81 sula-
consignação de «Material», verba- i a , artigo
129 'da vigente lei orçamentaria (aviso nu-
mero 2.892).

Requerimentos despachados
Augusto Alves de Oliveira Bastos, conductor

de trem do 38. classe da Estrada de Ferro Cen-
tral do Brasil, pedinte pagamento de diffe-
vença do vencimentos. — Indeferido; á vista
da iliformação da Central.

Manoz_d Goávéa Corrêa Junior, conductor do
classe da Estrada do Ferro Central do Bra-

sil, pedindo pagamento do gratificação addi-
Cional relativa • ao exercido de 1910. — O

11

OFFIC1AL

requerente deve-se dirigir ao '111inisterio da
Fazenda. .

••n••n

Directoria Geral dos Correios
Por portaria de 9 do corrente, foi nomeado

agente, do Corre:o de Itú, no Estado de
S. Paulo, o ajudante da mesma agencia Vi-
nato Vante do Almeida.

— Por outra da mesma data, foi nomeado
ajudante da referida agencia o Cidadão João
Augusto Palha res.

— Por portarias de 12 do corrente foram
promovidos na Directoria Geral dos Correios:

A amanuenses, os praticantes de 1 1 casso
Annibal Dyonisio Machado o Bani d'Utra o
Silva, este por merceiniento o aquele por
antiguidade;

A praticantes de 1 4 classe, os de 21 Nolson
Ilayinundo de Sampaio e Jacques Raymundo
Ferreira cia Silva, este por merecimento o
aquilo por antiguidade;	 .;

A carteiro de1 1 classe, por merecimento, o
de 2' Adolpho Alves do Mendonça :

A carteiro de 21 classe, por antiguidade, O
de 31 ,k)aquim Podre Barbosa

A serventes de ia classe, os -do 2' José
Moniz o Ilaphael Costa.	 •

— Por-outras tambena de 12 do cor-
rente foram nomeados para a Directoria Geral
dos Correios:'

Praticantes de 21 classe, os estafetas inter-
nos Antonio de Macedo Saroldi e Enéas do
Oliveira ;	 -

Carteiros de 31 classe, o estafeta oxproaso
Alfredo de Souza Linaferr4estafeta distribui-
dor Joaquim Meirelles

Estafetas expressos, o estafeta distribuidor
Antonio José dos Santos, o auxiliar. de ser-
vento Carlos Alberto Bolfart e o cidadão Be-
nedieto Santos Junior ; •

Servente de 21 classe, o auxiliar de servente
Fundido Alves do Oliveira e o cidadaõ Adher-
bal de Faria. •

Requerimentos despachados
. Dia 13 de agosto do 1918

José Norberto da Silva, ajudante da agencia
postal de S. Simão, no Estado dp S. Paulo,
pedindo um dia do licença, para justificação _

Repartição de Aguas e Obras Publicas

Agosto' de 1918 10507
---	

de falta.— Deferido, nos termos do art. 470
do regulamento. 	 •

Jolto Lourenço Cavalcanti, carteiro addido
á agencia do Correio do Pilar, no Estado da
Alagoas, pedindo 90 dias de licença, em proa
rogação para tratamento do saude.— Cotia
cedo, nos termos da leis •

Antonio Alves dos Santos Pereira, carteiro
da agencia postal de Ntogy-Mirim, no Estado
de S. Paulo, pedindo 90 dias do licença, para
tratamento do saude.— Concedo, nos termos
di informado.

Waldemiro Leito do Faria, carteiro de
el .,sie da Sub-administração dos Correio,:

do 0 Kmantina, pedindo p o dias de licença
pa y. tratar_ de sua saude.— Concedo, na
kir= -Ia lei.

Jt.ho aum. de Oliveira, caneiro do 1" classe
des t a diretoria geral, pcsiindo 00 dias de li-
cença, sai prorogação, Dh 1 a tratar do sua
satule.— Concedo, na fórina da lei.

Alfrolo do Mendonça Caba, carteiro do
2" classe L Administração dos Correios do
EstiTdo do Espirito Santo, pedindo 30 dias do
licença, em prorogação, para tratar da sua
saude, quando ainda exercia o cargo de car-
teiro da agencia de Caelmeiro do Itapeinerim,
no mesmo Estado.— Concedo 23 dias do li-
cença para justificação de faltas, nos termos
do informado. - .

Gastai) Veiga, praticante do la classe dos
Correios de S. Paulo, pedindo 74 dias de licen•••
ça pa ra justifiraçao de faltas c 90 dias do licen-
ça para tratar de sua saude.— Concedo, nos
termos do informado. ,

Augusto Casar de Azevedo, amanuense da
Administraçao dos Corre . os do Estado do São.
Paulo, pedindo 30 dias de licença para tratar
de sua saude.—Concedo, nos termos dollifor-
macio.	 •

Henrique Candido da Silva, carteiro do
la alasse, pedindo autorização Iara consignar
a favor de Antonio Baptista ale Souza a hn-
portancia, de 1403109.— Deferido.

Durval Xavior da Costa, servente dei' clas..
tio. idem, idem.— Deferido.

João da Silva Pestana, idem, idem, idem.
—Deferido. •

Wai , ininiro José Ribeiro, idem, idem, idem.
—Deferido.

11.2.14to a que se refere o art. it4, parasrapho unjo da lei n, 3.232, de 5 de janeira da 1917. (Proprios nacional ocupados •por
foneeionarios'da repartição)

••••••n	

or-.
,

o
Noraal

•
Cargo7

Mensalidades descontadas em folha
de pagamento

Observações

Abril	 I	 Maio	 I Junho
•

Total

................~•~04111nnnn••nn••n1n•n••nnn•n•nn01~........
•

li Afonso Monteiro de Barrei	 Chefe da secção de Contabilidade.. 1755000	 {7S000! 1755000 5255000 7 % do valor venal.
2 João José da Silvo., 	  Eugenheiro de 1' classe 	 14000	 1105000 	 1105000 3305000 10 14 dos vencimentos;
3
4

Leopoldo de Abreu Prado 	 •	 Engenheiro de 1' classe 	
Antonio Coutinho de Moraes 	  Adinuostrador de florestas 	

11(4)00	 1105000	 110000
405000	 6o50o0	 405900

330500) Idem idem. -'
~00 Idem idem.

l; Henrique do Souza Ferreira...... Admodstrador de florestas 	 405000 405000 40S000 1205o00 'dom idem.
13 João âlaggessi de Castro	 Pereira.	 de florestas 	.Adininistrador 40S000 403B ' 405000 124900 Idem idem.
7 Manoel de Souza e Mello 	  Adminrstrador de florãstas 	 4a$000 4b5000 ' 805u00 Idem ideai.
8 Pedro Arnoldi lsosisio 	 •	 Admi' istrador de florestas 	 :40S003 405a00 405000 1203000 Idem idem.

Avelino Bastos Paes .Leme'	  Guarda geral 	 SO$000 503000 305000 90540 Idem idem.
O Francisco de Almeida Chagas.... Guarda geral 	 30$000 305000	 303000 905900 Idem idem.

41 José Portas 	  Guarda geral 	 305090 30; 00	 305000 005000 Idem idem.
12 Manoel José Tiburcio . 	  g uarda geral. 	 30500 3 (1M	 305J00 903000 Idem idem.;
43 Dolphim José Ribeiro 	  Continuo 	 2000). 	 203000	 205000 605000 Idem idem.j
16 Olegario Silvorio Gomes dos Reis. Condutor technieo 	 00,5000 005000 005000 184000 Idem ideni2)

•

•1 2:3155000!
1111~1~1~~1111 .amesoFeW

.	 .
Senão- de Contabilidade da IlepartVo do Aguas o Obras Publicas, crá 3„d0 agosto de 1.018. — A. J. Mendes Campos, guarda-livrog.)
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Estrada de Ferro Central do Brasil
Despacho d, i directori,1

o	 Enrico'cla Mocha Machado. — Restitua-se,
mediante recibo.

A, Dionilico Carlota da Costa Franco.—Defe-
rido, á vista das informações.

• Companhia Iludas e Tiras 'Bordadas Dr.
Frontin. Dirija-se á Mesa de . , [lendas do
Estado do fio de Janeiro.

Ministerio a Aticuitura, !obstá
e Comercio

O.
Dr3

• .	 •	 Primeira seceão
Ex;edienic do dia Q. dg ogosto da 1913.

Sr. ministro da • Fazenda: , 	 •
Rogo a V. E. se digne de providenciar

afim de . que,. no Thesouro Nacional, sejam
.

• 

pagat as contas de Moreira Ilarbo;a ,57 Comp.
o e Sociedade Anonyma Fonseca. Machado, pro-t.. venientes de . fornecimentos feitos -em pro-

veito do Serviço Geologico e Mineralcgicc, no
corrente anuo, na im portancia total de

• 11:621$000 (aviso u. 2.8í8).	 41.•
g,	 Rogo a V. Ex se digne de providenciar

afim de que, Alo Thesouro Nacional, sela feitontr:o o adeantamento da quantia de 140:0005 aoo Sr. ritmou de Paula Machado, presidente da,
-o Commissão Central dos cria-dores de Cavállo
• puro sangue, destinado ao pagamento dos

vencedores do Grande Premio «Presidente da.
Republica» e das seis primeiras provas alui-

r natorias Criação Nacional, que se- realizarão.
no segundo semestre deste exercicio, da cail-
formidade com os arts. 103, 105 e 111, da

" lei n. 3.6 ,51, de 6 do janeiro de 1918 (avisoo
n.

Em additamento ao meu aviso n. 2.507., de -

v-z 17 de julho ultimo, declaro a V. Ex. não ser
-mais necessaria . a devolução 'a este ministeria

. das contas do J. M. 'fravasso3 Filho, na hu-m;- portancia de 49:2005 e 15:2095023, que no-
.% (lerão assim correr 03 seus tramites Mons
• dá o sea final pagamento, confwrne solicitei-oo em meus avisos ns. 2.559 e -e .2.560, do 13 o
▪ .- 16 do mesmo moz (aviso n. 2.815).
• • — Sr. director do Serviço de Industria Pas-
• toril :
:f)	 Communico-vos, para os fins C0115'00i011t03.
▪ que O Sr. ministro deferiu o requerimento
'A em que a Companhia Guatapará, de S. Paulo,

,

•

 desiste da incortaçãO de mn reproductor,
-,?,„ por ter resolvido importar sómente 1,0 eguas
• puro sangue para criação, - no valor de 2:0005
r,f's cada uma.

A importação de que se trata será feita sob
O• a reSponsabilidade da Secretaria do Agricul-
° fará, - Continuai° e4Obras Publicas do Estado
o de S. Paulo, por cujo intermedio foram para.
-•r) tal fim requeridos a este ministerio Os favores

da lei (officio n. 2.839).
ó

Sr. presidente da Companhia Guata-o
.„`s' . Communicando-vos haver o Sr. ministro de-

ferido e requerimento dessa companhia, em
Er., que desiste da importax,;ão de um reproductor.
• por ter .resolvido importar stimente 10 aguas

• puro,sangue para criação, no valor do 2:0005
cada uma, tenho a honra de chamar a vossa.

• • .a.tténção para o edital de 26„de junho ultimo.
publicado no Dia rio Officio' de 28 do mesmo

▪ mez, que dá instrucções sobre as formalida-
g. do,s a serem preenchidas, para que se torne

effectivo o auxilio concedido por este minis-
uri() para a importação. de reproductorcs . de.
nna	 n. 2.840y.•

1,),a 13 de agosto de 1918-to
Alfredo Teixeira de Castro.— Certifique-se.

Birectoria Geral de Contabilidade
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- Sr. diroetor da Imprensa. Nacional: •
Cominunico-vos, para os fins convenientes,

que o encadernador dessa -repartição, Domin-
gos José Militão, que se acha destacado neste
ministerio, compareceti ao serviço, Um ia-
lerrupção, de 1 a 31 de julho ultimo (officio
no -2.8,11).
' - Sr. Roberto Mosso, cartographo,addido,

• da Directoria do Serviço de Povoamento, de-
adgnado para fiscalizar as obras da Escola Su-

• perior do Agricultura e Medicina Veterinaria
em Nitheroy:

: Communico-vos, para OS devidos fins, que o
Sr. ministro resolveu autorizar os Srs. Silva
Santos & Comp. a executar a collocação do
caixilhos de madeira, para o assentamento de
vidros no pavilhão dessa e „Ia, pela quantia

• de 1:1385500 (oficio n.
- Srs. Silva Santos &Comp., rua S. Pedro

n. 130, nesta:
Co:mi-mico-vos, para 03 fins Convenientes,

de ordem do r. ministro, que foi acccita
vossa proposta para a collocaçao de caixilhos
de madeira, para o assentamento do vidros, no
'pavilhão de autopsias da Escola Superior de
Agricultura o aladicina Veterinaria em Ni-
alteroy, reduzida a importancia ale i505 para
1,:1385500 (oficio	 2.817),	 --.1- LS,	 •

Dia 3

Sr. ministro da Fazenda:
Solicitando providencias afim de que sejaaii

pagas:
A 'folha de ajuda ale custo, na importando

de 3:0005, a que tem direito o instructor atrri•
cola, contractado, Frank R. Brainard,`"de
accôrdo com a clausula IR do contracto ce-
lebrado com 'este ministerio e registrado pelo
'.Fribunal de Contas em sesslo de 17 do cor-
rente mez (aviso n. 2.855).

O processo de divida de exercido findo
'n. 2.31k, na importancia de 4:80a5 do que é
credor Pedro do Albuquerque Uchéa (aviso
d. 2.830).

O procecso de divida do exercido findo
n. 2.338, na importa:ida. de 3:000$ do que é
credor o Dr. João Ladishlo de Cerquoira Bião
(aviso n. 2.853);

A quantia de 6005 em quanto importa •a
conta do D. Maria Silvina Pitanga do Almeida,
proveniente do aluguel do predio n. 4,5 da
rua (Imoral José Christiniano, °ocupado pela
Directoria do Meteorologia o Astronomia du-
raute o mez de junho ultimo, de accôrdo com
o contracto celebrado com este ministerio em
(5 do março_ do corrente amo (aviso nume-
ro 2.856).

A quantia de 3:0)05 que resolvi conceder
como premio ao substituto da Seeçao de An-
thropologia e Ethnographia do Museu Nacio-
nal, professor EIgard lioquette Pinto, por ter
publicado nos «Annaes do Museu Nacional» o
trabalho intitulado «lioio3onia» (aviso nu-
mero 2.857).	 •

A folha de gratificação a que fez jás o as-
sistente do Instituto de Cliimica, Dr. José
Ilasschnann, por ter substituido .o director da
mesma repartição, queso achava em commis-
são, nf*jierioio do 11. de fevereiro a 13 de
março do corrente armo, na importancia de
106s220 (aviso n. 2.839).

, A quantia do 12:0005 em quanto importa a
:folha da segunda prestava° ria subvenção do
.10:0005, concedida no corrente anuo, ao
Instituto Osivaldo Cruz. relativa ao segundo
trimestre vencido em 30 de junho ultimo
(aviso 11. 2.862).

A quantia de 315500 em quanto imporia a
conta da Leopoldina Railway Company Li-
mitod proveniente de passagens e transpor-
tes concedidos, no corrente anuo, em proveito
do Posto Zootechnico Federal em Pinheiro
(aviso n. 2.863).

A conta de Guimarilea Waldemar & Comp.,
na importancia de 30)a pooveniento de for-
necimentos feitas cru pilho ultimo, • ao Algot!
Nacional (aviso n..2.801).

A quantia de 3005 ent quanto importam as
folhas de auxilioa que resolvi conceder aos
correios do Museu Saciou], Mauricio Ber-
nardo de (Unira, e Alvaro Tavares de Arruda,
para dospezej do fardamento no corrente
anuo {aviso no °2.865);

A quantia do 285 cm. quanto importa a..
conta de Leite -RibeL.•o• &• Maurillo, prove-
niente de fornecimentos feitos, _no corrente •
armo, em proveito desta Secretaria çlo Estado
(aviso n. 2.867);
, A quantir do 19i3 em quanto importa a

conta do J. L. Costa Si Comp., proveniente
de fornecimentos feitos, no corrente-anuo, em,
proveito do Posto Zootechnico Federal em Pi- -
nheiro (aviso n. 2.868.

•A quantia de 885, cm quanto importam as
contas de A. B. Ilamaiho Ortigão o Rodolpho
Ferreira da Silva, paovenlentes do forneci-
mentos e despezas ellactuadas no corrente
anuo, emoproveito da-Junta Comreercial (aviso
no 2.869);

A „quantia de 1:4433300, em quanto impor-
tam as contas de Villas Boas & Comp., prove-
nientes de fornecimentos, feios no corrento
nano, em proveito desta. Secretaria de Estado
(aviso n. 2.870);

A quantia do, 1:2l1$000, em . quanto im-
pintam as contas de Arnaldo Braga & Comp.,
provenientes de fornecitne..ntos feitos, no cor-
vante anuo, em proveito da Escola Superior
de Agricultura c Medicina Veterinaria (aviso
n. 2.871);

A quantia do 5005, em quanto importa a
folha de auxilio que resolvi conceder ao cria-
dor Mario de Oliveira Barbosa, por ter con-
struido, no anno de 1917, em sua propriedade
tgricola denominada «Fazenda do S. Lida%
cita no municipio do Valença, Estado do 'lio
de Janeiro, um banhoh•o carrapaticida (avis0
n. 2.872);

A quantia de 500;;, Cm quanto importa a .
folha de auxilio que resolvi conceder ao cria-
dor Dr. Condido Brasileiro de Araujo, por
tor construido, no armo do 1913, em sua pro-
priedade agricola donomivada Boa "Espes -
rança-sita no municipio de Cataguazes, Es-
tados do•Mina's Gemes, um ,bauheiro carapa-
ticida (aviso n. 2.873).	 .

A quantia do 5035, em. quanto importa a
folha do auxilio que resolvi conceder ao
criador Antonio Martins da Costa Cruz, por
ter construido, no anno.do,1915, em sua pro-
priedade agricola denominada-Cachoeira do
Funil-sita no Municipio de Cataguazes, Es-
tado de Minas Gemes, um banheiro carapa-.
ticida (aviso ri. 2.874).

A quantia do 5005 em quanto importa a
folha de auxilio que resolvi conceder aos
criadores Junqueira de Andrado & irmãos por
terem construido em sua propriedade agricola
denominada-Fazenda de 8. Luiz-situada no
município de juiz de Pára, Estado de Minas
Genes, no armo do 1912, um banheiro cara-
paticida (aviso n. 2.875). •

•A quantia de 500,5 em quanto importa a
-.folha de auxilio' que resolvi conceder ao
criador Pedro de Soam. Bastos, por ter C2I1S•
truido cru sua propriodade a,gricola (lecionai-
nada-Fozenda do Santo Clara-sita no mu-
nicipio do Juiz de Fora, Estado de Minas Ge-
raes, em 5913, _um banheiro carrapaticida
(via II. 2.873).

A quantia de 50:4, em quanto importa a
folha de auxilio que resolvi conceder ao
criador Dr. João Carlos Teixeira Brandão,
por ter construido, enn 1915, em sua pro-
priedade agricola denominada a",otna», sita
no município de Barra Mansa, Est too do Rio,
de Janeiro, uni banheiro carrapaticida (aviso
u, 2.877);•

.A quantia de 500$, em quanto importa a
folha de auxilio que resolvi couceder ao criador .
Urbano Xavier de Andrade, por ter coastrnido,
em 1917, em sua propriedade agricola demi-
minada (,Campo Lindo», município do AYq.-.

ruoca, Estado de Minas Genes, uni banlicixo
carrapaticida (aviso no-2.878);

A quantia de 500$, em quanto importa st:À
folha de auxilio que resolvi conceder aos I.
.criadores 'fobias de 'Alacedo Junior e Riva-
davia do Macedo, por terem construido ein •
sua propriedade agrieola denomina Cambijú, •
sita no municipio do Ponta-Grossa, Estado do
Paraná, um banheiro carrapaticida (aviso
n. 2.870):

A quantia do 5005, em quanta importa a
folha do auxilio que resolvi conceder ao
criador José Pedro S. Carvalho, por ter
construido em sua propriedade agricola
no:nina:1a «Boqueirão», no municipio do ['mm
Grossa, Estado do Paraná, um banheiro cama-
raticida (aviso n. 2.880) ; 	 •

A quantia de 5005, em quanto importa a
folha do auxilio que resolvi concoler ao cria-
dor Vespasiano Madureira, por ter construido
em sua propriedade agrícola sita no municia
pio de Ponta Grossa, Estado do Paraná, mu
banheiro carrapaticida (aspo n. 2.881).

A quantia do 5G0g, em quanto jmporta
folha de auxilio que resolvi concede': ao cria-
dor José Antonio da Fonseca, por ter con-
struido, no corrente tomo, em sua _proprie-
dade agrícola sita no município de Santiago
do Boqueirão, Estado do ilio Grande do Sul,
um banheiro carrapaticida (aviso n. 2.882).

A quantia de 500$, em quanto importa a
folha do auxilio que resolvi conceder ao cria-
dor Dr. Jacintho Luiz Gomes, por ter con-
struido cru sua propriedade agrícola rio mil-
nicipio do Buo Pardo, Estado do Rio Grand°
do Sul, um banheiro ,carrapaticida (aviso ,

2.881.).
A quantia de 5035, em quanto importa a

folha de auxilio quó resolvi conceder ao cria- •
dor Dr. João Teixeira Soares, por ter con-
struido em sua propriedade agrícola sita no
mumcip- o do Mar do Ilespanha, Estado do
Minas Gebos, um banheiro earrupaticLia
(aviso n. 2.883).

A quantia de 500$, em quanto importa a
folhada auxilio que resolvi conceder ao criador
Vicente Fnereira Sucena, por tor construido .
em sua propriedade agrícola denominada Fa-
zenda de S. .Francisco, sita no municipio da
Valençao Estado do Rio do Jauciro, um ba-
nheiro carrapaticida (aviso n. 2.886).

A quantia de 5003, eco quanto importa a.
folha de auxilio que rosolvi conceder á Com-
panhia Iodustriat Iliacho Fundo, por ter coo- .
struido em sua fazenda de criação.' sita no •
municipio de Curvello, Estado de Minas Go-
raes, um banheiro ca.rrapaticida ( Dois()
n. 2.887).

A quantia da 5035, Cm quanto importa a;
folha de auxilio que resolvi conceder ao
criador Luiz Garcia Bastos, por ter construido
em sua propriedade agrícola denominada
Fazenda do S. Pedro, sita no municipio de
Santa Thereza, Estado do Rio de Janeiro, um
banheiro careapatieida (aviso n. 2.888).

A quantia do 5005, em quanto importa a,.
folha de auxilio que resolvi conceder ao
criador Virgílio lio migues do Aranjo : por ter
curs i.ruido em sua proprielade agrtcola de.
nominada S. Pedro, municipio de Conchas,
Estado do Paraná, um banheiro carrapaaicida.
(avisou. 2.889).

k quantia de 590S, em quanto importa a.
folha de auxilio que resolvi conceder ao
criador Iloracio Gonçalves Gunnaraes, por
ter construido em sua propriedade agricola.
denominada Fazenda Nova, Atunicipio da
Conchas. Estado do Paraná, um banheiro car-
rapaticida (aviçso	 2.800).

A quantia do 500$, em quanto importa a
folha de auxilio que resolvi conceder ao cria-
dor João' de Assis Lopes Martios, por ter con-
struido no corrente atino, am sua propriedada,
agrícola denominada Floresta, cita no mu--;
nioipio Itaguohy, Estado do Ilio de Ja-
neiro, um banheiro carrapatiçida .(aviso
)4.. 2.89_1), '	

.
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a(aviso ai. 2.893).
A quantia de 5005, em quanto iamorta a

folha de auxilo que resolvi conceder ao cria-
dor João llonorio de Paula alotta, por ter coa-
unido, no anuo de 1013, em sua propriciade
agricola denominada «Pouso .Alegre», sita no
municipio de Lima Duarte, .Estado do alinás
Geraes, um banheiro - carrapaticida (aviso.
i.

A quantia de 500$, cm quanto importa a IV-
lha de auxilio que resolvi conceder ao criador
Alvaro Junqueira, por ter construido, no cor-
rente armo, em sua propriedade agricola de-
nom an ada «S. Daniel», no municipio de Casa
tro, Estado do Paraná, um banheiro earrapas
ticida (aviso n. 2.806) ;

-A quantia de mag, ern quanto importa a
folha de auxilio que resolvi conceder ao edita
dor José Antonio Duque,. por ter construido;
no corrente armo, mu sua propriedade agri-
cola denominada «Sismaria», sita no mordei-
pio de Unia Duarte, Estado de Minas Geraes,
mn bahheiro carrapaticida (aviso n. 2.897).

— Sr. ministro da Fazenda:
-Rogo a V. Ex. se digne de providenciar

•afim de que, no 'Blasono° Nacional, soja dis-
tribuida a hnportancia. de 6:0035, para paga-

- miento dos vencimentos que competem no cor-
note aniso ao ajudante de inspector agri-
cola, acidai°, deste ministerio, José Nunes
Rodara), declarado addido. de accardo cbm o
disposto no art. 04, da lei n. 2.021, de de
janeiro do 1915, por ter sido tornada sem
efeito, por portaria de 13 de junho ultimo, a
de 31 de julho 1916, que exooerou o mesmo
funccionario do alludido cargo (aviso numero
9.82);

MARIO OFFICIAT:

A quantia de 1:0003 ent que imporia a
conta de fornecimentos ao Serviço de Infor-
niações deste" ministerio no corrente anno
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— Sr. ministro da Fazenda:
Rogo a V. Ex. -se digne providenciar no

• sentido do ser distribuido á Delegacia Fiscal
do Thesouro Nacional em Porto Alegre, o coe-
dito de 5 :OMS, para pagamento por interino-
dio da Alfanclega da cidade do Rio Grande, da
folha de auxilio concedido no corrente atino,

• á Escola Agricola do atunicipio do Rio Grande.
(aviso ii. 2.801).

Rogo a V. Ex. se digne de providenciar afim
de que, por conta na verba :20a—„ ((Empregados
Addidoso, art. 96, da lei n. 3.45a, de O de

• janeiro de 1018; seja distribuida ao Thesouro
Nacional a importância, de 6775418, para pa-
gamento de vencimentos ao chefe de culturas,
addido, da Estação -Geral de Experhnentação
de Campos Alvaro Guimarães, no poriodo de
4'0 de julho a 30 de setembro do corrente
anno, á razão do 2505 mensacs (aviso nu-
mero 2.895).

— Sr. ministro presidente do Tribunal da
Contas:

Tratismittindo a cópia do contracto ceie-
arado em 17 de maio ultimo, com õ enge-
nheiro Gerson de Faria Alvirn, para servir na
qualidade do Geologo-ajudante dos trabalhos
de sondagem de carvão do pedra e petroleo
no: Estados do Norte cio paia, rogo a V: Ex.
se digne de submetter o assurapto novamente
à', deliberação desse instituto, visto em sessão.

de ii de junho proximo findo haver sido né-
gado registro ao dito contracto, por não cons-
tar da cópia enviada a esse tribunal com o
aviso deste ministerio n. 1.891, de 29 de maio
do corrente anuo, a assignatura do 'contra-
atonte, conforme communicação constante do
aviso n. 492, de 18 do junho ultimo (aviso
u. 2.883).	 •

— Srs. Silva Santoa Si Comp.:	 -
Declaro-vos, para os " devidos efreitos, que

resolvi acceitar a vossa proposta dê '21 de
Junho ultimo, na 'parto relativa ao 'forneci-
mento e assentamento das canalizações e mais
poças dos serviços de installação do agua, gaz
n esgoto no edificio da Polyclinica Veterinaria
irua General Canabarro n. 338, pela• - im-
nortancia de 8;0885, devendo ser observadas

na execução de toes serviços a planta e espe-
cificações que serviram de ; base á condir-
rencia e bem assim as ordens que vos forma
dadas pelo engenheiro encarregado da fiscali-
zação (avisou. 2.900)..

-- Sr. director do Serviço de Povoa-
mento:

-Communieo-vos, para os fins convenientes,
que o 1° olficial addido dessa repartição Abel
de Almeida, que se acha cem exercicio nesta
directoria geral, gosou una dia de férias com-
parecendo o resto do 'ima (officio numero
2,851).

-- Sr. director do Serviço do Combate á
Lagarta Rosca: 	 •	 sa

Communiccovos, para os fins convenientes
e em referencia ao vosso officio n. 403, de 23
do corrente, que o Sr. ministro resolveu ac-
ceitar o alvitra proposto pelo delegado desse
serviço no Estado "do Piaulay no sentido do
sor feita a acquisição de animaeá para trans-
porto dos funccionarims que ;tiverem de fazer
visitas ás zonas algodoeiras do referido Es'ado
(officio n. 2.81).

Sr. director do Museu Nacional:
Em referencia ao vosso officio n. 54a, de 3

do corrente, communico-vo3 que o Sr. mi-
niatro resolveu conceder ao profesaor Edgard
Roquette Pinto, substituto ria secção de An-
thropologia e Etlinographia.' desse Museu Na-
cional, o premio de 3:0003 pela pubhcaçlo no
volume XX dos Archivoa"do Museu Nacional do
trabalho intitulade ullondonia» (officio numero
2.838).

Sr. director do Instituto de Chimica:
•Em resposta ao vosso officio n. 208, do 4 de

junho ultime, communico-vos que o Sr. mi-
nistro autorizou o pagamento da diffarença do
vencimentos a que fez ida o assistente. desse
instituto Dr. José Rassellmann, por vos haver.
substituido no cargo do director no penedo
de 11 do feverdro a 43 de março do corrente
mino (officio n. 2.860).

Sr. inspector da Alfandoga do Rio de Ja-
neiro
_ De ordem do Sr. ministro, transmitto-vos,
para os devidos fins, a factura o conhecimento
de embarque relativos a diversas encommen-
das do Governo feitas nos, Estados Unidos da
America do Norte, vindas no vapor Curvello
do Lloyd Brasileiro, no corrente atino (Cicio
n.• 2.899)._	 a- •

-
'	 ft

Ao Sr. Ministro da FazenclaÀ
Solicitando providencias afim de que seja:fai

pagas :
A quantia de 1:3965 em quanto importa a

folha de diarias a que fez jus no mez da julho
ultimo o pessoal artista da typographia
Directoria Geral de Estatiatica. (aviso):

O processo de divida de enrolei° findo
n. 2.30, na importancia do 4:81M do quo-45
credor Jay= Eslavos (aviso n. 2.902), 	 -

• O processo de divida do exercido findo nu-
mero 2:330, na irupOrtancia de 4:8005 de que
é credor Jayme Esteres (aviso n. 2.003 )I •

Dia

Ao Sr. ministro da Fazenda :
.Solcitando providencias afias de que sejam

pagas
• - ,1 "quantia do 372$, em quanto importa a

folha do jardineiro e trabalhadores desta se-.
creta:ria de Estado, relativa ao mez dc julho
do corrente armo (avisa n. 2.9aa) ; 	 •	 •o•

O processo de divida de'exercido findo nu-
mero 2:330, na imisortancia- • de 895100,
de que é credor Fim-nino Fontes (aviso nu-
mero 2.905)

O processo do divida de exercido findo nu-
mero 2.331, na importando de 285300, de
que é credor Eirado° Fontes (aviso nu-
mero '2.903); •	 •••	 •• - -z

-.0 processo" de divida de "exercido findo nu-
mero 2.332, na 'importando 685190, de que

credor Firmino Fontes (aviso n. 2.997)

O processo de divida de exereicio findo nu-.
mero 2.333, na importancia de 065, de que é
,credor Firmino Emites (aviso p . 2.908);

O processo de divida de exercido findo nua
moro 2.311, na importancia de 2:3303770, do
que é credor Manoel da Silva Balthazar Brites
(aviso n. 2.909);	 •

O processo de divida de exercicio findo nu-
mero 2.30, na importancia de 4425100, de
que é credora Tho Leopoldina flailway . Com-
pany, Limitou (aviso n, 2.010);

O prosesso do divida de CUrCleiO'fiádo nu-
mero 2.-139,-"aa ihiportaritia do 2005, de que
é credor Raphael Nioac de Souza (aviso nu-
mero 2.011);	 • •

A quantia de 1:003 em quanto importa a
falha do .a•usWos que resolvi conceder ao
criador Dr: Alberto Maranhão, por ter con-
struido em sua propriedades agricolaa deno-
minadas Fazonlas da California e Tyrol, si-
tuadas noa município:a de S: Gonçalo e Natal,
Estado do Rio Grande do Norte, donsbanheiaa.
ros carrapaticidas (aviso n. 2.912);

A quantia do 058250 em quanto importa a
conta do Amara Prado S: Comp., proveniente
de fornecimentos, feitos no corrente- armo ern
proveito da Inspoctoriao Veterinaria do 7' dis.
tricto (avisa n, 2.919);

A quantia de 305 . em quanto itifporta a
conta de Carlos Cornes de. Souza Croz, pro-
veniente de transportes offectuadosa na cor- s
rente anuo em proveito da Inspectoria Vete-
rasaria do '7° distrieto (aviso n 9.920);

A quantia de 120a em quanto importa a
conta de Manoel Leopoldirfo da Cunha l'orto.
proveniente de aluguel do pre iio em qua
funcciona a Inspectoria Veterinaria do 'Palia-
tricto; em Campos, relativa ao mez de junho
ultima (aviso n. 2.021);

A quantia de 1525880 em quanto importa -
a folha de diarias a que fizeram jús no Ines
de junho ultimo, por serviços prestados fóra
da repartição, diversos funceionarios da Ins-
pectorm Veterinaria. do '7° districto, na 11.103—

ma mencionados (aviso n. 2.922);
A quantia de 5005, em quanto importa a

folha do auxilia que resolvi conceder ao cria-
dor ',amolado Paula Machado, por ter con-
struido em sua propriedade agricola sita no"
Municipio tie mo Clara, Estado de S. Paulo,
no corrente anuo, um banheiro carrapaticida
(asiso n. 2.923).

A quantia de 5615938, cm quanto impor-
tam as contas da Sociéta'Anonyme du Gaz do
Rio de Janeiro, provenientes de foriieciracnto3
feitos no corrente amo, em proveito desta
secretaria de ESIado (aviso a. 2.92a).

A quantia do 103511a mu quanto important
as contas da Sodóté Anonyme du Gaz do Rio
de Janeiro, proveniente3-do fornecimentos do
luz 0m:trica, no corrente atino, em proveito
da extincta Escola Superior do Agricultura e
Medicina Veterinaria'(aviso n. 2.923).

—Sr. ministro da Fazenda:
Rego a V. Ex. se digno de providenciar

afim de que,' por conta da consignação IX —
(tPara importação de reproduotores... o para
supprimento do consignações desta verba,
etc.», titulo— Material— (papePi verti 1.5.,
art. 95, da lei n. 3.451. , do 6 do janeiro ulti-
mo, seja distribuido, par telegramma, Dele-
gacia Fismal do Thesouro Nacional do Estado
do Rio Grande do Sul o credito de 33:G005
para reforçar os. creditos das consiguaçõoi;
abaixo indicadas da mesma verba, já distri-
buidos alucina delegacia, neste anuo, para
attender as despezas da Inspoctoria. Veterina-
ria ali estabelecido que tem de dar combate
á epizootia do carbunculo reinante no dito
Estado:	 •
PublicaçOas do editaes, etc. 	 	 1:6005000
macquiação de vaccinas, etc.»... 0:00 ).309
«Diodos e ajudas do custo, etc.» 16:0305090
Despezas do transporte, etc.»... 12:0•Ma000

•------
• • Total, do reforao  • 	   33i60050)0
(Miro n. 2.913). 	 -
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• —Sr. 'director gral de Cosbifidade desta
o Secretaria de Estado:

- Autorizo-vos a pagar, par eant'a do credito
posta á disposição deste intilsterio no Banco
do Brasil, a ocas:aia que resolvi con-
ceder ao Sr. Robert ,' susso, cartographo,
addido, da Directoria do Serviço 'do Po-
voamento, a titulo do ajuda de custo, por
ter sido designado para fiscalizar as obras do
Patronato Agricola Wenceslau Braz, em Ca-
xambe, Estado de Minas Goi .aes, no corrente
armo (aviso n. 2.928).

- inspector	 Alfandega desta Capital:
Transmitto-vos para os devidos fins o conhe-

cimento de embarque relativo a la bovinas
destinadaaa este ministerio vindos pelo vapor
irigle ltraimajja o cuia despacho' livre de
direitos c independentemento da apresen-
taaão desse stocumento solicitei • no officio
n.'628, de 26 de fevereiro do correnta.anno
(officio n . 2.213).

- delaeado fiscal em Ma tio Grasso:
Em referencia ao vossa officio n. 930, de 6

de maio da 1.015, remettendo o processo rela-
tivo ao pagamento requisitado pela hisaecto-
ria Agricola desse Estado da quantia de
1.:456$ relativa ás contas c Amcliano Jorge
de Jesua o Pedra Nolasco de Souza; •leclaro-
Vos que, pertencendo a divida a exercido lin-
do, torna-se necessaria a aprosentação•do re-
querimento dos interessados (officio n. 2.914).

• —Sr. delegado fisca•no Rio Grande do Sul:
Communieo-vos, para os fins convenientes,

rine, nesta data, se providencia afim do que,
por conta da consi s

"
mação IX—«Para•a impor-

tação do reproductoroa... o para supprimen-
te • do consignações desta verba, ete.»—titulo
—Material—(papel) verba 1. art. oa da lei
n. 3.13-1, do 6 de janeiro ultimo. &aja distai-
Unido a • essa delegacia o credita rio 33:6a0;
para reforçar 03 creditas das consignações
abaixo indicadas da mesma verba, já distai-
Infidos a casa repartição, neste atino, para
attender Is despezas da lnspectoria
ria ale estabelecida que tem do dar combato
á epizootia do carbunculo reinante nesse Es-
tado:
Publicaraae,s de editaes, etc 	 	 9:6oasnoo

• A aquisição de +sacanas, etc 	 	 6:000ç000
fiarias e ajudas de custo, etc 	  16:001500
Despena de transporte, etc 	 	 : 000'5030

Total do reforço	 a'sa 33:6003009
(officio n. 2.016).
, —Sr. director da Serviço de Industria Pas-
toril:	 •

Gommunico-v03, para os fins convenientos e
cm referencia ao vossa officio o. 1.207, de 2a
do corrente, que o • Sr. ministro, tendo em
vista a expasiçao que fizestea no referido offi-
cio, providenciou, nesta data,- para que soja.
distribuido á Delegacia Fiscal do Thesouro Na-
cional no Rio Grande no Sul, por telegram-
ma, o credito do 33:6003 para reforçar as
consignações do titulo—Material--da verba
illa , cujos credite; foram, distribuidas este
armo áquella delegacia para clespez -a.s da Ins-
pectoria Veterinaria do 10) districto, de
ace.kdo com as indicar/as que apresentastes,
visto ter a dita inspectoria do iniciar o com-
bata á epizootia do carbunculo reinante no

/ :supradito Estado.
OMPOSilT1 coinnlUnie0• 1;03 que o Sr. minis-

tro approvon com as moditleaçõos constantes
da copia junta as bases" das instrucções que
rernettestes Para serem observadas poio ias.
pactor do 10° districto no serviço de combate
ao carbunculo e resolveu arbitrar, omquanto
durar a epizootia no dito Estado, as seguintes
diariás para o pessoal que Ah+ empregado no
serviço :
Inspector do districto 	  13313n
chefes da turma 	  105000
Auxiliares CSa00
Trabalhadores 	 • 35509

Fica commettida ao inspector 'veterinario
do 10 districto a inteira liberdade para
admissão e dispensa do pessoal extraordinario,
sua distribulçao por turmas, de acetado com
a coaveniencia do serviço, a escolha dentro
OS funceionarios do serviço no Estado, dos
que mais convenham á chefia do pessoal su-
balterno, a acquisição e applicaaão de meios
de transporto mais rapidas c em relação com
as condições da zona llagelltida. O serviço de-

: verá sei' fei ra dentro do prazo de quatro me-
zes e iniciado immediatamento (oficio nume-
ro 2.917).

INSTarcOes PARA O SERTIÇ3 EXTRAORDINÁRIO DZ
PROPIITLÁXIA CONTRA O CARBÚNCULO NO ESTADJ
D) RIO GRANDE D3 SUL.

Primeiro

Este serviço será dirigido pessoalmente pelo
inspector veterinará do districto e executado
por quero turmas, composta de uni chefe,
dons auxiliares a um trabalhador caca
uma.

Seguno

A commissão terá a duração de quatro =-
vis, podendo ser prorogada si as circumstan-
cias o exigirem, e, durante ella, 03 funeciona-
rias acima alludidoa poderão se substituir do
fôrma a não ser Prejudicada a marcha regu-
lar dos trabalhos afiectus á inspectoria.*

• •	 Terceiro

Os auxiliares do prophylaxia o o pessoal
trabalhador poderão ser ajustados fóra do
quadro, desde que os atractivos não possam
tados ser distraliidos de suas funcaões.

Quarto
Todo o pessoal r Inativo e extraordinario fi-

cará direatainante subordinado ao inspector
veterinario e esto ultimo será por elle arimit-
tido, ou dispensado quando a boa ordem do
serviço o exigir. 	 •

• Quinto
Em caso de faltas justificadas, o pessoal ex-

traordinario trará direito á metade da (liaria
eatipulada, até tres dias em cada Oucz, per-
doado toda a (liaria no caso .das mesmas se
prolongarem. Nesta ultima hypothesa poderá
o inspector admiltir substitutos que vencerão
as mesmas (liarias que deixarem do perceber
os substituidos.

• Sexto

Apenas iniciado o serviço extraordinar;o,
Inspector veterinario distribuirá as turma
pelas municiplos mais attingidos o dará aos
respectivos chefes instrucçõea, nas quaes fi-
xará, entre outras, aMbrigaçáo de, sem pra-
juizo da prophylaxia, fazerem a estatistica
completa do-s gados da região, proporça(y do
sua morbidez o lethalidade, molestias *mais
cornamusa colheita de sangue o demais ma-
terial para exames bacteriologicos e anatorno-
patholoe,ico:s,. colheita de parasitas do gado
parasita classificaçIo, de exemplares de plan-
tas forrageiras naturaes, . do plantas vene-
nosas, processos do industria pastoril, modo
de c.ommercio, exportação e importação do
gado, proporção da producção de gado, idem
das fanicas, etc., emitiu tudo quanto jatares:se
uão só á hygiene veterinaria como á criação.
em sua qualidade de factor economia.° do
paia.

Salmo

• 03 chefes do turmas ficam assim obrigados
a relatados parolam quaes o insaceaor
possa apreciar a mareima do serviço, corrigir
suas faltas, etc., e basear o ;teu ralatorio linal
que será tão amplo quanto passivel.

Oita vo

Qualquer omissão nas presentes instrbeçoes
será resolvida pelo Sr. ministro, mediante
informação desta directoria, na fôrma do re-
gulamento em vigor.

— Sr. director do Patronatoa Agricola.
•Santa -Monica :

Restituindo-vos as folhas do pagamento do
pessoal desse patronato, relativas aos nieze3
de maio o junho ultimas, com as devidas
correcções, communico-vos que o Kanneuto
das mesmas deve ser effectuados por conta
do adeantamento que vos foi concedido. ex-
cluindo-se', porém, das mesmas .folhas todoá
03 funecionarios que percebam vencimentos
por outros cargos', visto serem prohibidas por •
lei as accumulações remuneradas o as grati-
ficações por serviços fóra das horas' regula-
mentares (oficio n. 2.926).

— Sr. inspector da Alfandega do Rio do -
Janeiro

Solicito vossas-providericias no sentido do
serem despachados livres de direitos e indo-
pendente da apresentação do conhecimento
do embarque o factura consular 13 bovinos
vindos pelo vapor Cuyabá o destinados a este
ministerio-(officio n. 2.920).

• Dia?
Sr. ministro da Fazenda :

• Rogo* a V. Ex ase digne providenciar atira
do que seja transferia para o Thasouro
Nacional o credito de 2:4005 distribui+) á
Delegacia Fiscal do mesmo Thesouro em Ballo
Horizonte, pelo aviso deste ministerio n. 171,
de 2+ de janeiro delata, para pagamento do
vencimentos' no primeiro samestve do cor-
rente anuo do ajudante, addida, da Estaçlo
Sericieola de Barbacena, João Cardoso Pinto,
por conta da verba 20a—«Einpregados Meti-
dos», art. 03 da lei n. de 6 do janeiro
do 1918 (aviso n. 2:940).

— Sr. ministro . da Fazenda:
Transmittindo a •V. Ex. o incluso processo

do divida de exereicio findo n. 2.329, na im-
srtancia de 205490 de que é credor Flamini)

Fontes, rogo-lhe se digne providenciar no
sentido de ser a mesma divida relacionada e
paga - no Thesouro Nacional nos termos do.
§ 20 do art. 31 da lei n. 400, de 16 do de--
zembro do 1807 (aviso n. 2.011).

— Sr. director do Serviço de Povoamento
Peço vos digneis de informar a esta fira -

ataria Geral qual a frequeneia no nele° Ca-
lonial oAnnitapolis», do chefe de Cultura4,
ilidido: da Fazenda Modelo de Criação de
Uberaba, Alvaro Guimarães, que alli se acha-
va servindo no perlado do julho a setembro
do 1916 (oficio n. 2.030).

Sr. superintendente dos Patronatos A cri-
colas :	 •	 •

Remetto-vos para os devidos fins a cópia do
termo de ajusto celebraeb neste mimsteria
com o cirurgiao dentista Francisco Farias,
para prestação de serviços do sua especiali-
dade nos Patronatos Aerieolas de Santa Mo'
nica, Pinheiro c Rezende (oficio n. 2.931).

Sr. director da Despoza Publica:
Em resposta ao vosso oficio n. 13, de 23 de

julho do corrantá anuo,' pedindo prmidenciaa
para que da folha relativa ao citado mez
conste o desconto da importaricaa do 108 do
mais recebida pelo chefe do gabinete de chi-
mica da extineta Inspectoria de Pesca, Luiz
C. Mello, em 2 de abril do 4014, •quando lhe
foram pagas por essa directoria OS ao:mimem-
toa de março &aso rumo, cabe-me informar-
VO3 que esse ex-funccionario fallecou em 7 de
outubro do 1016 (oilicio ii. 2.032).

Dia 8
Sr: ministro da Fazenda:	 •

. Solicitando providencias afim tie que sejam
pagas

A quantia de 6163 em (amuro importa a
falha pessaal asçalaria lo :a Escola Superior
de•Agrienitura o Mediciiia Vetorinaria, rela-
tiva ao pez de junho ultimo (avisa n. 2.914);:
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'Agosto de 1915

A quantia de 1:327%739 em quanto importa
a folha do pessoal oxtranumerario do Services
Geológico o alineralogico, relativa, aa mei: do
julho ultimo (aviso u. 2.919)
• A quantia de 0305323 em quanto importa
•a folha do pessoal adinittido para o combate

.erradicaço de epizootias, do Serviço de
lad.ustris. Pastoril, relativa ao anez de julho
ultimo (aviso n. 2.931)

A quantia de 2005 em quanto importa a
'conta de S. Lara & Comp., proveniente de
fornecimentos feitos, no corrente armo, em
Éroveito do Museu Nacional (aviso ri. 2.053)

A quantia do 22es5op em quanto importam
as contas de S. Lara & Comp. e Brasilianische
Eloktricitats Gesellschaft, provenientes de for-,
necimentos feitos, no corrente armo, em pro-
acito da Museu Nacional (aviso n. 2.954) • -

A quantia de 200%141 em quanto importam
as contas da Société Anonvme du Gaz de Ilio
'de Janeiro, prOvenientes dc •oz ,electrica e
gaza no'ccrrrente anuo, cm proveito do Museu
1\raciona1 (aviso n. 2.955)

A quantia do 1385 em quanto importa; a
Conta de Luiz Alácedo, proveniente de forno-
'pentlentos feitos, no corrente armo, em pro-
Neito do Museu Nacional (aviso n.

A quantia de li93$800 em quantia importam
.as contas de Piloteio° Fontes e S. Laca &
;Comp., provenientes de fornecimentos feitos,
Nso corrente anuo, em proveito do Museu;Na-
Cional (aviso n. 2.957).
• A quantia de 78aa em quanto importam as
contas do Arnaldo Braga & Comp., • Luiz Mo-
endo e Antonio de Oliveira Guimarães, ..prove-
'hiantes- de •fornecimentos feitos, no corrente
anno, em,provelto.do Museu Nacional (aviso

. 2.938).	 -
A quantia de 5995127 em quanto importam

',a3 contas da Société Anonyme du Gaz de Rio
'Janeiro e S. Lara & Comp., provenientes de
fornecimentos feitos, no corrente anuo, em
praveito do Museu Nacional (aviso n. 2.059).

A quantia do ti25 em quanto importa a
onta da Leopoldina flailsvay Company, Uni-

teci, proveniente de passagens concedidas, no
t̀•orrente a.nno, em proveito desta Secretaria

Estado (aviso n. 2.06)).
, A quantia de 1:23 ,15:ern qpanto, importa a
relha dos trabalhadores do Serviço de Agri-
cultura Pratica, nocessarioa ao serviço do

• alistribuição de plantas e sementes, relativas
ao mm de julho ultimo (aviso n. 2.962).

A quantia de 100a em quanto importa-a
folha de diarias a' que fez . jú3 no mm de julho
'ultimo, por serviços prestados fóra da repor-.
tição, o agronomo, addido ao Serviço de Agri--
cultura Pratica,"AlanoeLDeodoro da Fonseca
"ferroes (aviso n. 2.963).
• A quantia de 1915500 em quanto impOrta. a
'tonta de Alberto de Almeida, proveniente do
fornecimentos feitos, no corrente anuo, em
yroveito do Jardim Botanieo (aviso . numero
':2•965).

A quantia de 25$600 em quanto importa ti
`conta de Domingos Joaquim da Silva & Comp.,.
oroveniente de fornecimentos feitos no cor-

wento armo, em proveito do Jardim Botanico
(aviso n. 2.960);
, A quantia de . 2:;45800s em quanto importam
ps contas da Arnaldo Braga & Comp., prove-
anentes do fornecimentos feitos, no corrente
;itno, em proveito do Jardim Botanico (aviso

• 2.067);
- A quantia de 201% em quanto importam as
contas de Moreno Borlido dz Comp. e Alberto
daalmeida & Comp., provenientes de forneci-
anentos feitos, no corrente anuo, em proveito
'nflo Jardim Botanico (aviso u. 2.968);

A quantia do 2:11.2a1k03 - •ein quanto impor-
ain as contas de Thomaz Pereira & Bacelar,

,Laport, Irmão & Comp., Santos & Moniz, Se-
Ciété Anonyme Gaz de Rio do Janeiro e
'LeOpoldina Railsvay Company. Limited, pro-
; .vementes do fornecimentos feitos no corronto
'anno, em proveito do Jardim Botanie0 (avisa

2.0sp» •	 •-	 = ------- • -•
•

•
Á folha relativa á segunda

r
 prestação do

auxilio concedido ao Instituto ;Electrotechnico
e Isieçauico de Jiajobá, no corrente anuo na
importando de 25:0J0$000 (aviso n. 2.97.5).-

-- Sr. ministro da Fazenda:.
V.• Ex. se digne de providenciar

afim de que, no Thesouro. Nacional, seja feito
por conta da verba 8, titulo sdslaterial»,,con-
signação .altara sondagens,. etc.», art. 06 da
lei n. 3.1k51k, de G dojanciro do 1918, o adean-
tomento da quantia do 20:0005 co Dr. Jos&
Fiuza da Rocha, geologo contractado, do Ser- -
viço,Geologico e Mineralogia°, para attender
no corrente armo ás despesas com passagens,
transportes, material, animam, trabalhadores.
e diaristas do serviço de sondagens do carvão
de pedra e petroleo a seu cargorno Estado do
Santa Catharina (aviso n, 2.043).

Rogo a V. • Ex. se digne' de providenciar
afim de que, por intermedio da Delegacia Fis-
cal do Thesouro Nacional no Estado de Minas
Gemes, seja infortinado este ennisterio do
saldo ali ent deposito, da 'subvenção conce-
didn á Escola de Minas de Ouro Preto, pela
lei mineira n. 3.117, de • 1: de outubro de
1883 (aviso ri. 2.061)..

—Sr. ministro da Fazenda:
Ilogo a V. E. se digne providenciar afim

de que no Thesouro Nacional seja distribuido
o credito de 56:1935518 porconta da verba 8e,
titulo «Material», consignação «Para sonda-
gens, etc') art: 96 da lei-ris 3.454 de G de ja-
neiro de 1918, de accardo com a inclusa'de-

•monstração. para pagamento dos engenheiros
Serzedello Eugenio Bonitos, Mondes Altivo Cas-'
tellar Leite o José Fiuza da Rochaageologos con-
tractados, e dos engenheiros Anisio Palhano de
Jesus, Roberto de Lima Coelho, Axel Lofgren,
Julio da Silva Porto, 11a3-mundo de Berredo,
Eugenio Bourdof Dutra, Luis Lofgren e Orlan-
do Flores, geologos ajudantes, contractados,
para servirem nos trabalhos de sondagens de
carvão de pedra e petroleo, do Serviço Geloa
logicoo Mineralogico, no ' segundo semestre
do corrente anuo (aviso n. 2.061).

—Sr. éngenheiro do*Afinisterio:
Tendo o Sr. ministro desiguado o cartog,ra-,,

pho, addido, do Serviço de Povoamento Rober-
to alusao para fiscalizar as paras do Patronato
Agricola de Caxamba, coMmunico-voS que,
einqua.nto durarem as mesmas obras, fica o
referido cartographo desligado do serviço
desse gabinete.,

—Sr. superintendente dos Patronatos Agri-
colas.

Cornmunico-vos, para os devidos effeitos,
que o Sr. ministro designou o cartog,rapho,
addido, do Serviço do Povoamonto, Roberto
Muss°, para fiscalizar as obras do Patronato
Agricola de Caxambú; ajustadas com o em-
preiteiro Heitor Eduardo de Berrado (.officio
n. 2.916).

- -Sr. director doServiço do Povoamento:
Communico-vos, para 03 devidos enoitas,

que o inspector addid0 desse serviço, enge-
nheiro Fiorentino Avido, foi designado"polo
Sr. ministro para substituir, em seus impedi-
mentoS, o engenheiro desto ministerio Dr.,
José Joaquim Rodrigues Saldanha, eque o
cartographo, add ido, Roberto Mosso, . desia
gnado para fiscalizar as obras do, Patronato
do Agricola, Caxambá (oficio n..2.917),.

— Sr. Heitor Eduardo Berrêdo;empi•eiteiro
das obras do Patronato Agricola de
xambú :

Cointnunicea7o3, para os devidos efreitos,
que o Sr. ministro designou o cartograpbo.
addido, do Serviço de Povoamento, Roberto
Mosso, para fiscalizar as obras do Patronato
Agricola, de Caxamb(r cuia excursa° vos foi
confiada ;officio n. 2.918)..

Si'. Robert.° alusSo, fiscal das Obras do
Patronato' Agis:cola da Casam ou:	 •

Transmitto , vos paea o; fins 'ltonvena-intes
cópia do ajuste de 20 de julaa prosinio nas-
sado celebrado com, o empecitairo leitor
Eduardo BerraJo para execução dasobras do

	

.	 _

Patronato Agricola cie Caxambú, cujal.fiscali-
zação vos foi confiada (officio n. 2.9a0)..

--a Sr. director da Despesa Publica:
• Communico-vos, • para os- fins consenientea,

que o chefe de culturas, addido, da Estação
Geral de Experimentação de. Campos, Alvaro
Gidinarães, fez jite aos seus vencimentos no
periocla de - 40 a 31.de .julho proximo findo,
tendo. sido distribuido o credito para seu pa- •
garnento pelo aviso deste ministerio n. 2.895,
de 3 do corrente moi (oficio n. 2.952).

— Sr.' 'director do Serviço de Agricultura
Pratica:'

Connnunico-vos, para os devidos fins, que
o Sr. ministro, por despacho de 7 do corrente,

- resolveu, attendendo ao que expuzestes no
officio n. 3.107, de.27 de jullal ultimo, auto-
rizar o reforço • de 20:0303 , a-consignação
«Compro, .emb:silagem; etc.» da verba dessa.
repartição, - por conta da consitnação apara
diarias etc.» da mesma verba, para attender
a pedidos -plantas e sementes feitos no cor-
rente anuo (oficio n. 2.970).

— Sr director do Serviço de Informações:
Em 'refervida ao vosso oficio n. 560, de.

10 do • julho ultimo, remettendo a conta do
Vilas Bõas & -Comp., na importanda do
U:5085, proveniente do fornecimentrade papel
a esse .sorviço, declaro-vos comilão se' encon-
trando em nenhuma das directorias deita Se-
cretaria de Estado o vosso oficio n. • 468, no
qual foi exarado o despacho do Sr. irlinistly.•
dando autorização para. o referido forneci-

-mento, poço-vos que presteis os esclareci-
mentos necessarios para que se possa provi-
denciar sobre o processo da dita conta (oficio
ia. 2.971);

Ao Sr. director geral de Agricultura- cum-
primenta attenciosinnente o seu colega da.
Contabilidade e solicita saremessa do processo
D. C, 4:,50 de 1011, relativo á concessão do
credito para pagamento dos vencimentos no
armo de 1914- do cx-conservador da Biblio-
escoa e do Museu .o.inspector de alumnos do
Aprendizado Agricola da Bahia, Vital du
Alencar Dasinho (recado 11.'2.072).

— Sr. Dr. Oscar Weinschencla prefeito de
Petropolis, Estado do Rio:

Do ordem do Sr. ministro, remetto-vos a'.
inclusa cópia do oficio da Secretaria da.•Agria
cultura do Estado- do Minas Geraes to. 230;
de e0 de julho ultimo, relativamente á recon-
strucção da estrada de rodagens União raia-
dustria (oficio n. 2.973).

—Ao Sr. director geral de 'Agricultura, cum-
' primenta attenciosamente o seu colega da.
Contabilidade, c solicita, para instruir o an-
damento do processo DC. 3.503, de 1918, 03
papeis que motivaram a portaria , de 18 de
abril ultimo, declarando addido no cargo do
porteiro-continuo do Posto Zootechnico de Ri-
beirão Preto, Benedicto Joaquim dos Santos
(rascado n. 2,974).

— Sr. presidente do Lloyd Brasileiro:
De ordem do Sr. ministro, peço vos digneis

de providenciar afim do que os 27. bovinos
pantencentes a este ministerio, vindos dos Es-
tados Unidos da America, do-Norte, no vapor
Caxias, sejam desemb troados em um dos ar-
mozens.dease Lloyd : correndo as despezas pca
conta.deste ministedo (oficio n. 2.970).

- Requerimento despachado •
Carlos G. Milhas, pedindo que não seja to-

mada: decisão sobro importação de reprocha.
ctores. do Uruguay, antes da apresentação da
sua propostas(DC. 4.009s918).—Aos interessa-
dos na importação de reproductores cabe re--
solver, sobre o assumpto da petição, observa-
das as instrucções contidas, no .edital o pubil-,
eado no Diario Official de 28 de jimbo ultimo.'

• 'Dia 9	 •	 •
Sr. ministro da Fazenda:	 .

• Salicitaainio providencias afim de ,que selam'
pagas: •

A quantia. de 1:0885 em.quanto importa a.
folha clo nessool.iornaleiro da Estacão ge
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avilcultura de • Deodoro, relativa. ao mez de
junho ultimo (aviso n. 2.077):

A kplairtial ;OãS.a000 em (g, iLo importa a
folha dos trabalbAores do .Serviço do Mus-
-tria.Pasteril, • relativa au mu de júlho ultimo

•,4(3viso nee.08.0)
A quantia do so'n em quanto importa a

folha 'do auxilio que reseivi conceder ao
criador llonorio Rodrigues Moreira, ei.e): ter
Euinstruido em sua propriedado agricola dono-
ar; ida Fazenda	 Domingos da Doçsaiin,

e si ida no munielpio de Lima Duarte,- Estado
ai Jinas Gerae-, no corrente animo, um bite
alheiro carrapaticida (avis) n. 2.022)

Ao lustioito de Ensino Profissional mantido
mia Escola de fatgenhãria de Dello Horizonte,
Ê .. tado de Minas Gemes, a quantia de i5:0305,
coraespondente a segunda prastação da ou-
:sino concedido gen lei orçamenta:ria ao olhe.

•

•

 n instituto (aviso o. 2:993); 	 -
• 'quantia. do 5005, ein quanta importa a

co ao de José Severa, proveniente de serviços
prestados no corrente atino a esta Secretar1a
do Estado (aviso n.
• A quantia • de 2a0s. em quanto importa a

.follia do Correio do eluseivNacional, -Alçara
'lavares de Arruda. relativa ao inez do julho
ultimo (aviso n. 2,9113);	 .	 .

A • quantia de 305 -ein quanto importa a
folha de. gratificação a que fez jás o servente
do Jardim 'libido», Dionysio Constantino,

eearregado das observáções niet,,oralomicas
,do mamilo jardim, no mcz de julho ultimo
(aviso n. 2.020).

A quantia de 7805 em quanto importa a
folha, de gratificação a que fez pis nos mezes
do abril, maio e junho ultitoos, ceinepector
atgricola emtractado deste minislerio, llorace
Albert Catedinell .(aviso n. 2.908).

— Sr. ministro da Fazenda:.
Boga a Ve.: E. se digne de providenciar

alim de que,. por conta da , verba 15'-,
eMateriata, consignaelo QIN--; Para importam
ao do reproductoreee de qualquer raea, etc.»,

00 tia lei 3.454., do o de janeiro do
:lois, seja distribuido ao Tbesouro Nacional o
Credito de 2:a866G para attender ao raga-
mento do vencinieotos, no periolo de i7
junho a 31 de:dczembro do corrente anuo, á,
razão do 420 monsaes, do encarregado da
estai:Ao de Monta de Juiz de Fira, Juvenal do
Lacerda Abreu (aviso n. 2.007).

— Ar Sr. delegado fiscal do ThesouraNa-
cional em Porto Alegre:

Autorizo-vos a pagar a folha, na impor-
etancia de 5:000$ á Escola Profissional • 'Mario
3libeiro, mantida nesta Capital pelo Governo

uniei pra, devendo alespesa. ser classificada.
na verba 23, titulo «Subvençõe4 e auxilio;»,
vonsignação «Auxilio á Escola Profissional III-
lario Ribeiro de Porto Alegre», destinada ao
casino do menores pobres e orphãos, 'etc.»,
art. 93 dá lei n. 3.151, de .6 en janeiro 'do
1918 o de accerdo com a dist ribuição feita
a essa delegacia pelo aviso deste ministe-
rio n. 215, do "26 ode janeiro ultimo (aviso
n. 2.070).

— Sr. director do Serviço de Agricultura
-Pratica:

Em referencia ao vosso officio n. 2.003,:de
:to de julho ultimo, communico-vos.qiie o Sr.
ministro arbitron em 8$ adiaria a que fez .lás
o instructor agricola, addido, °Anulo Rodré
gues- Vidigai, nos mezes de maio e junho do
corrente atino e que o respectivo pagamento
deve correr. poe conta da verba 0' (oficio
n. -2.978).

— Sr. director do Serviço de Protecção aos
Indios
' Tendo a sociedade anonyma Casa Arena,
succossora e cessionaria da firma F. Bulcão &

solicitadd o pagamento, por exercício
'lindo; de uma • conta na importancia de 330,
de fornecimentos 'feitos em '1915 ao Centro
Agricola Sabillo Vieira, peço-vos Informeis
.sobre a apresentação dessa conta, que -não
consta ter sido remettida.a esta secretaria de.
Estado (officio t

i
. 2.009).

t TRIBUNAL . DE, CONTAS
•• Reoistro diario •

Despachos proferi los pelo Sr. ministro pro-
sidente em 13 do correute:

Mitiisterio da Agricultura, heluStria e Com-
recreio

Avisos ns. 2.912 e 2.062, pagamento do
1:3275739 e 1:231S, folhas, relativas ao me::
de julho proximo findo. do pessoal ,extranu-
inerario do Serviço Geologieo e Mineralogico
e dos • trabalhores do -Servieo de Agricultura
Pratica.

'Ninisterio da Fazenda : •
(iFtcis os. 821 e 892, de »! do corrente.eda

Imprensa Nacional, pagamentos de 00.; e t005
ao porteiro e no director dalnesina 'repare •
fletir), repectivamen te. para aluguel do casa,
relativos ao .mez de julho.
• Exercícios findos: - •.	 . ,
- De 5:393997 a -1)._Franciace do Na.schnentO
Menezes;

De 1:178$I9J a D. 'Joanna . Aróas Arant-s
De 5395777 a D. Leopoldina de Almeida

Araujo ;
_ De 995 a Alexandre Paeorme ;

De 4,6i$1320 a Antonio.de Pinho
De 1825500 o igual importanela nelliè3

mi ne. Francisco .;103 Passos ;
• De 2135 a Flavio Paulo da Silva;
;Do 2285105.a 1 benedito dos' Reis Banais È
•De 2585 a aunou Mimará Carneiro;
De 1155 a Santos Moreira. •

O Tribunal elo Contas, forçado a reunir-se
hoje para prover ao • 'registro:Me •emitractos
que tinham o prazo fatal a vencer-se, resol-
veu em sessão que se 'lance na respectiva
acta a declaranão do . que adhere• o. tedas.as
manifestações ãe apreço' dir:gidas ao - Exmo.
Sr. conselheiro Buy Barbosa, por occasião do
sei, jubileu e que neste sentido se oficie
mesmo Sr. conselheiro.•

DIÁRIO DOS 'RIMES
Juiz] Federal da. Primeira Varã'

Jur; DR. RAUL "Dr, SOUZI. MARTINS — ESCTIIS

• Aernroo P. TIMOS

•
Justific nões

Justificante, Francisca Rollo Leal.— Vista
ao Dr. procurador da Republica.

Justificante, Georgitra Maria de Jesus.—
Vista ao Dr. procurador da Republica.

Justificante, • Leonor Francisca Ferreira.—
ViSta ao Dr. • procurador da liepublica.

Justificante, Antonio José da Costa.— Julgo
por • sentença a presente: justificação, " para
que produza todos OS devidos e lagaes
Entregnem-so 03 autos ao .justificante iode-
peielente de traslado. 	 ' •

Justincalite, Leonor Francisca Ferreira.—
Julgo por sentença . a presente.,justiticaeão,
para que produza todos os seus devidos o
legaes effoito3. Entreguent-se os autos á jits-
tiheante independente do traslado.

-Justificante, Georkina Itlar,a do Jesus.-1.
Julgo por -sentença a .presente justificação,
para que produza todos os seus dev.Ad.q iogaos
effeitos. Entregueni-se os autos a Iátificante
independente de traslado. •

Justificatite, Francisca folio Leal.--.Julgo
por sentença a presente justificaaão, para
que produza todca.s os seus devidos e lega.es
elleitos. Entreguem-se os autos á justificante
independente de traslado. •

--e
-r.Kg•b::;M

e	 .
-1cAo de segnro •

Autor: Sylvio Careloso da Silva; ré, a ConlÀ
anhlia s Victoria. :- Cumpra-se o despacho 'dei
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Manziooleão •

Sapplicante, itrannl Alves Colvéa.— eun$
pra-se o venerando acárdla'.

, VUtoria com arbitrament0-

. Supplicante, Guilherme Prechel.— !Tomei
logo o latido accórde dos peritos, para qui).

'Produza tolos os seus devidos e tegaes effeitn11.
Entreguefn-se os autos Cr parte » ficando traslae
do da petição inicial, auto da vistoria, laudo •
O presentb decisão. Custarna fdrina da lei.

Intendicto	 .
• 1•Supplica.iites. John') Ei livard Janssen 0 0,11:4

teos; supPlicada, • a União Federal.---: Vista
aos autores.

Desistencta

Supplicante. The Rio do Janeiro City
urovernellts CO»)palry Li nvi to I ; snpplico.da,
Ilinão Federal.— Jule,e) por sentença a de-
sistencia constante do termo de Is. 8, oara,
que produza tolos os seus devidas e legacis
c:Unos.

ExecitgiO

Exergiente„Alfredo ITyppoli(o Estrile; ex'-
:pcutatta, a Biliã.o Federal.— Vista ás partes.

•
Execução de sentença estrangeira

Exequentes, • D. Francisca Preciosa MOne);
toiro Martins e outros; fallecidos, Antonio
Custodio Monteiro • e I). Joaquina dt3" Palro-
chdo Monteiro.—Digaeu as • partes sobra o
calculo. -

• - Acção de deposito
Autor, Dr. Ilodolpho. Portugal MiliVard; réo,

Darhy Palhares.—Sou suspeito .uor motivo
superveniente, o que afirmo. Ao Sr. .•Dr. juiz
substituto. . •

Acção supmaria •

Autores, Libergott, Santos& Rios; róos,
Sotto Maior & Comp.—No'processo da acção
sumularia dc . utilidade de .patente de inven-•
eã,o, disp5e oxpressa e terminantemente' o
art. 50; II. 2; do deère,to n. 8.920, de 30 do
dezembro do1882, reproduzido no art.' 80.
/atra b,-da P. .1e, do decreto p. 3.081, de 5
do novembro de 1828,—«todas • as excepOns,
sulca de suspeição, constituem mataria 'de
defesa e serão allegadas na oreasião desta».
Sejam 03 autos presentes ao Egregio Supremo
Tribunal Federal dentro do prazo legal. 	 •

cções ordinarias
Autor, Frederico Barbosa; ré, a Uni19 Te-

deral. —ViAa ao autor.
Autora. Maria de Oliveira Ribeiro Enout;

ré. a União Federal.—Em prova.
Autor, Arthur da Silva Pinto; ré, a União:

Federal.— Em' prova.
Autor, Appolinario Pereira Bustamante; ré,

a União Federal.—Coneedo o prazo da lei..
Autores, FiguerAase51Werner; ré, a União -

Federal.—Etu prova': -
Autor, Antonio. Gomes de Castro;' ré a União'

Federal.—em prova.
'Autores. a Companhia. de Seguros TErrOr

tres e Maritimos «Brasil» e Sequeira dr CO54.1
ré, a Uuuiãu Federal.-Ao Sr. Dr. 2° prbeit-,
rador da • Republica.
•Autor

'
 Frederico Barbosa; ré, a União Fe-

deral.--Son suspeito por motiv0 .dupervenien: n
te, o que afirmo. Ao Sr. Dr. jüiz sobst*;
tutoe•	 • e- ,

	

Prumos cPbne,	 •
, • Antera. álustiça; amuados, E0k0 Arthtj;
as Aché Cordeiro e otitros.—Vista idDr. 104

Expediente de 5 a 10 do agosto de 1918
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na Capital forem reservados :para o Governo
da União,»	 •

Desses amplos termos resulta que pcir
simples acto legislativo ordinario podem es-
tar ou passar-atara a aclininaitraçao federal
quaisquer serviços de natureza prapriamente
local, attribuidos por outras disposições da
mesma Constituição á competencia, exclusiva
dos Estadas.

Ficaram assim e continuam a cargo da
União, na Capital Federal, 'a justiça local, a
Policia, o Corpo de Bombeiros, o Jardim
BotaniCo, o abastecimento de agua á popula-
ção, a iliuminação, os esgotos, etc. 	 •

A taxa de saneamento, quando se a entenda
um verdadeiro imposto, por não ser. o serviço

,a que se refere reclamado 'pelos interessados,
mas a elle obrigados som remissão, estaria lia
mesma situação da taxa :sobro -consumo do
agua' e, sobretudo, do imposto de industrias
e profissa s.rine, apezar de restrictos ao' Dis-
trato Federal, isto Ó,-não os cobrar a União
em todo o territorio nacional, jamais se con-
testou serem lapas.
• Taxas ou impostos', lies tributações não es-

tão de modo algum entre as que o art. • 7°
Constituição, commettendo á competencia,

exclusiva da Unia°, . determina deverem sár
uniformes para todos 03 Estados, Irias entre as
que o art. 9° attrilene sa, compete teia exclusi-
va dos Estaclos,trestrietas, portanto, aos seus
territorios, e sobre que Ode Instar o Con-
gresso Nacional quanto ao District° Federal
por farçar justamente da- disposição acima.
transcripta, n. 3 do art. 31 da . mesma
Constituição. . "

Como a taaxa sobre o' consumo de agua, a
taxa de saneamenta-é-tobrarla pela prestação
de um detarminado serviço da parte cactus'.
varneate da União o por cila custeado; basca-
se sobre o concurso desigual dos cidadãos para
a manutenção do serviço a cargo todo da re-
ceita federal. Não tem -absalutainente por
objecto os immoveis, mas os apparalhos
faros nelles installados, e por isso justamente
estão isentos do seu pagamento os predios que
os não possuem e varia a respectiva importais-
cia dos que os toem conforma o numero dos
mesmos apparolhos.	 •

E' certo que o imposto predial, areado sob a
denominação de deciráa urbana pelo alvará
de 27 de junho de 1803, na razão de 10 % an-
nualmente do rendimento liquido dos pretos,
foi elevado pelo art. $7 da lei n. 1.507, de 26
de setembro do 1867, a 12 SI na zona sorvida
pela raie de esgotos, para com esse accrescaa
mo serem fornecidos ao Governo os recursos
necessarlos para as responsabilidades decor-
rentes do contracto feito do respectivo serviço.
Entregue, porém, na Republica, o imposto pre-
dial á Municipalidada do District° Federal,
passou esta a arrecadar com alie o addicional
de 2 ty. • corno renda propria, sem mais o des-
tino especial que ató-entao tinha, continuando
o sprviço de esgotas 'a cargo do Governo da
União por força do contracto preexistente com
a Companhia City Emprovements. Ficaram um
e outro incorporaaos, confundidos. Foi manti-
do o augmento de 2 % no imposto predial da
zona com rêde de esgotos, não absolutamente
como contribuição- reservada ao respectivo
serviço, com que nada tom a Municiparidade,
mas pela unica o simples consideração da in-
contestavel maior valorização da zona que
gosa do semelhante serviço. -O imposto predial
em uma palavra ficou com a sua feição pro-
pria e exclusiva de imposto sobre immoveis,
regulado o applicado livremente pela Munici-
palidade, ao passo que a taxa do saneamento
foi ertaada, o regulamentada, corno a taxa so-
bre consumo de agua, para a retribuição do
serviços prestados pela União e custeados ape-
nas pela sua receita'.

Nestas condições, julgo improcedente a acção
proposta e condemno 03 autores nas custas.

-•	 •	 •••	 •	 -Rio dó Janeiro, Ode acosto' de 1,918.-a-Ratti
de &buxo Alartins,

•

•

enrador da Republica e ao advogado, do rèo
que requereu a diligencia.

'Autora, a Justiça; accusados, Antão Ri-
beiro Marna Barreto e outros.—Nomeio o Dr.
Domocrito Barreto Dantas. para calcular
calando o réo Ode haver em cada dia pelos
mus bens, emprego ou indiistria:
- Autora, a Justiça; acusado, Antonio Pe-

reira. — Designe o escrivão dia desimpedido
para o jálgamento, fazendo-se as notificações

	

legaes das partes e testemunhas. 	 • '
Autora, a Justiça; accusados, Lunardi Es-

tevão, Arthur Nunes Pinheiro e outros.—De-
signo o escrivão dia desimpedido para o jul-
gamento, fazendo-se as notificações legaes
das partes e testemunhas.

Autora, a Justiça; accusados,Ignacio Ratton
e outros.—Vista ao recorrido de fl. i.637 o

- ao Dr; procurador da Republica, no prazo
legaa.

	

Executivos fiscaes	 -
•

• . Executante, a Fazenda Nacional; executado,
• alanoel Ferreira da Cruz.—Prosiga-se, á vista

Ia promoção retro. -
Exequente, a Fazenda, Nacional; executado,

Manoel do Almeida Rios.— Vista ao Dr. pro-
curador da Republica.
• Exequente, a Fazenda Nacional; executado,
Abel -José da Silva.—Julgo por sentonça a
penhora feita, vieto nenhiass embargos ter
offerecido o executado no prazo que lhe foi
assignado, e o condenino nas custas. • .

-• Exequente, a Fazenda Nacional; executa-
dos, João José lIarbosa da Costa,João Machado
Rodrigues, Francisco de Medeiros Arruda,
Barão de Avaliar Almeida, João Lopes F.'

Alda Augusta Pereira da Fnuseca,
Francisco Tavares Gomes, José de Souza Me-
deiros, Companhia Seguros Sul America, Ca-
sar Augusto, Rodolpho Beltrão da Casta Ale-
xandre, Maria dos Santos Vara, Maria M.
Pereiaa A. Fonseca; Amaro Fonseca, Joaquitu
Teixeira da Costa, Carolitia,Anna Maria, Atina
Maria, Domingos Pereira Nunes, José Antonio
de Barros, Bernardino Corraa Feijó, Francisco
Antonio da Costa, Antonio Gomos da.Cruz,
Tboreza Maria F. Laranjeira,' Manoel dá Silva
'Machado, José Oliveira Pereira, Vieira & Jor-
go, Antonio Farreira, Delphina Gitrgel Cha-
vea, Ilerminia Foreira Pinheiro Moreira -Mon-
teiro, Luiz Alves, Nicolan de Maria c Maria
Joaquina Ferreira Braga. — Arehive-se;
vista do requerimento retro da exequento.

. Acção ordinaria

Autores, a Companhia de Administração
Garantida e outros; ré. a União Federal.

Sentença—a. Cpmpanhia, do Administração
Garantida, conde de.Affonso.Colso o mais os

, 48 propriotarios, constantes de fls. 3 podem
pela presente acção °Minaria contra a Uuião
1;'ocleral que sejam declarados 03 predios do

- sua propriedade isentos da taxa de sanea-
mento ereada pelo art. 1°, n. 79, da lei nu-
mero 3.213, de '30 de dezembro de 1916, e..
regulamentada pelo decreto n. 12.a28, de 4
de abril do 1917, por entenderem: que é uni
verdadeiro imposto sobro imipoveis, cuja tri-
butação pertence pelo art. 9, n. 2, da Consti-
tuição exclusivamente aos Estados e, no Dis-
trict° Federal, á Municipalidade; que não'
pódo a União decretar impostos para- o mesmo
¡District°, arras uniformemente para tolo a

• territorio nacional; e que já pagam 03 pra-
primados ' da immoveis. nesta Capital o no-.
posto de esgoto, constituindo assim a 'nova
tributação um caso typido do bis in itkin . A ré,.

• na sua defesa, invoca a sentença proferida
pOr este juizo em 7 do janeiro do corrante

. anno em causa proposta por outros proprie-
tarios, transcrevendo as razões • finaes então
apresentadas.

Dispõe a .Constituição—aArt. 3i. Compete
privativamente ao Congresso Nácienal:
• 30. Ldgislar sobra' a olianizisçaõ municibal

DiStricto Federal, bem corno sobro , a polia
cita o ensino buverior e qs demais serviços que

•—• Processo crime '

Autora, a Justiça ; acusados,	 Gots a.
çalves o Josó Corra Pinto Peixoto.

.Sentença—José Corraa, Pinto Peixoto e rir-
min') Gonçalves são accusadas *de terem
subtrabido criminosamente das bobinas da
Iniprensta Nacional lá; kilos de tiras de panei
do impressão, avaliados cru 175, prevale-
cendo-se dos cargo.; que ocupavam, o pri-
meiro de auxiliar da secção do expediente e.-
o outra de servente. •

A 4' e 51 testemunhas que depuseram no
summario ele culpa alizoni abalsarem visto o
.primeiro réa cortar, na machina propriada
sala das officinas, papel do impressão em
tiras, que ia. empacotando.° amarrando, e o
outro saltir ern seeuida com um grande em-
"brilho. que otTereceu á venta na casa da.
avenida lho : Branco n. lãse foi accetto, de-
pois de pesado em unia padaria da rua do
Chile ; e que, sempre em disfarçada obser-
vação, presenciaram ainda voltar este réo
Fiemino Gonçalves á Imprensa o sahir, por
sua vez, anuelle réo José Corrêa Pinto
Peixoto coni deus embrulhos que negociou
em um armazein do largo da- S. Contra.;
dizem-se. porém, em pontos capitaes :a aa .
testemunha declara que no alia 1, de maio,
quando acabou o seu serviço na referi-
da repartição, cerca de 5 1/2 horas da twfle,
combinou cora o seu collega, a Se tesiensunaa,
ficarem na sala de ofileinas de aleataa, )(ti-

• tadoa atrás de urna caldeira.afim de descobrir
quem retirava papel de imaressao, cujo des-
falque se verificava -desde arguas dias, tono
visto, quasi duas horas depois, da 7 livras,
entrar José Corrêa Pinto Peixoto • e cortar o
paael : ao passo que a ba testemunha a filiaria.
que no dia 4, tendo perdido o freire por rel-
var se prolongado o seu serviço até a madru-
gada, accominodou-se para dormir atrás do
unia das machiaas cia sala de es:areotypia, e,
mal- começou a conciliar o somara foi desper-
tado pelo rumor do rao J03:: Corra Pinto
Peixoto cortando m empacotando papel, pelo
que chamou a asrenção do seu collega a 4 a '
testemunha, comi:Mando ambos saturem do
edificio o ficarem do lado de fúra eia .obser-
vação. Nem "explicam per que, tendo acom-
panhado todos os passos dos dou; l03 du-
rante o largo tempo quo allegam, não fizesarrt
prendel-os ou apprehender o . papel furtado, •
ou chamado ao menos quaesquer, pessoas
para confirmarem a sua diligencia, quando
eram inimigos do pr i meiro, tomo attestain
as testemunhas produzidas no planaras.
As outras testemunhas, da accusaras,o nada
dizem, explicita. ou implicitamente, contra
03 mesmos. réos, nem sobro . a compra
ou existencia . nas duas casas bui:caba
de papel de impressão da Imprensa Naciotid,
tendo deposto no plonario o dono da casa do
largo da Sé, que negou peremptoriamente,
não só qualquer transacção nosso sentido,
como a ida no seu estabelecimento do réa
Pinto Poixnto. "As duas ultimas testensinsaas
da defesa, funcionados da Imprensa-Nacional,
affirmam ainda que a marhina de cortar
papel 6 movida a electricidade, cujo coisa
ductor, existente na sala de expedição, se

'fecha, logo que acaba o serviço, sé sondo no -
dia seguinte posto-de novo em movimento.
Finalmente, os precedentes dos réas são 03
melhores, ambos antigos funcionados sant
nota alguma, já havendo sido, desde o come-
ço, integralmarite indemnizado o daasna cau-
sado á. Fazenda Nacional poa um dos nego-
ciantes apontados, para não ser envolvaJo
processo, mas com o pl'oteato formal de nadi.
ter COM.03 factos arguidos, nem mesmo delias
saber de selando, propriaa -a„

- Nestas condições, absolvo 'Os réos referidos
da' accusação intentada, mandando que se
lhes de baixa na culpa. Cotas na fúria da,

-	 •	 ,
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Publicada, intime-se o Dr.' procurador cri-
minal.

Rio do Janeiro, 9 do agosto do 1918.---.Rata
•de Souza Martins.

Côrto d Appellaçlo

Sessão da Sagunda Camara, em 13 de agosto
de 1918

PRESNENCIA DO 50. DESEMBABGADOR %SUCO DE
; .ssameramo, • co AMANUENAG OSCAR

/321200

Compareceram os Srs. deserábargadores
e.laraiva Junier e Gemiulano da Franca.

JULGAMENTOS

Carla testemunhal:et

N. 304 —Relato% o Sr. desembarg,ador (ie.
ininiano da Franca ; supplicante, Augusto
Paulo Barthel ; supplicados, J.dio Rosa, inven-
tariantg, do espolio do Joseph Angusto Bar-
na!, Joanne Mario Michelle Chouvm Banhei
e o Dr. 2° curader de Orphão3.— Julgaram
improcedente a carta testemunhavel, unanis
memento. • '

Aggratp de »atiça°
N. 4.513 .— Relator, o Sr. desembargador

Geminiano da Franca ; aggravante, Joaquim
Dutra da Silveira Junior, procurador em
causa propria de Sarau de. Freitas Borges;
appellado. o Juizo.— Deram provimento ao
aggravo para, roformando a decimo agra-
vada, mandar que o Dr. juiz a Tio defira o
requorimento de entrega do saldo feito pela
aggravanta, unanimemente.

N. 4.550 — Relatar, o Sr. desembargador
Saraiva Junior ; ag,gravante, Francisco do
Queiroz Pinto ; aggravada,, Ilachel Amaranto
Pin to.—Não tomaram conhecimento do aggra-
vo, por não ser caso t10550 recurso, unanime-
mente.

N. 4.537 — Relatar, o * Sr. desembargador
Saraiva Junior ; aggravante, Felisberto José
Alves; agravado. José Pereira Carneiro.—
Deram providiento 'ao agravo para, refor-
mando a decisão aggravada, mandar que o
Dr. juiz a quo receba a appellação nos dous
cifnitos, unanimemente.

'N. 4.558 Relatar, o Sr dosem ba rga dor
Saraiva Junior ; aggravantb;João Baptista do
Castro Junior; aggravado, o juizo.— Nilo te-
ciaram conhecimento do aggra.vo, por não ser
caso desse recurso, contra o voto do Sr. doa-
embargador relator. Designado prolator para
o aederdão o Sr.deoembargador Geminiano
Franca.

N. 1.550 — redator, o Sr. desembargador
Saraiva maior ; aggravanto, Manoel Lopas de
Souza, como presidente manutenido da :Socie-
dade 13000f1CODED Unip dos ;espigas da Es.
trada de Ferro Centra/ do Brasil; aggravado,
Virgilio do Mattos.— Negaram provnnento ao
aguava unanimemente.

N. 4.501 — Relator, o Sr. desembargador
Saraiva Junior; 1° agravante, Anemia Ma-
ciel S: Comp.; 2° aggravante t Antonis Maciel

Comp.; aggravado, Auto= Santos.— Não
somaram conhecimento do aggravo,por não
ser caso desse recurso, unaiiiinemente.

N. 4.503 — Relator, o Sr. desembargador
Gemiulano da Franca; àggravante, Manoel
Fernanics; aggra.vado, José Gil. Deram
prosimento ao aggravo para, reformando a
doelsto ggravada 'seduzir o arbitramento á
lio pari anda de	 uniu bacon ento

Tomou parto em todos 0.4 juleamentos o
Sr. desembargador Nabnco do Abreu, presi-
dente da =luxa, por não ter comparecido o
Sr. desembargador Torquato do Figueiredo:

U . À.t11.1.1l I k)1114

SOMES')

Aggravas de peticão
N. 4.560 — Relator, o Sr. desembargador

Geininiano da Franca.
N. 4.567 — Relator, o Sr. desembargador

Saraiva Jsmior.
N. 4.508 — Relatar, o Sr. desembargador

Torquato de Figueira:1o.
N. 4.509 — Relator, o Sr. desembargador

Torquato do Figueiredo.
N. 4-.570 — Relator, o Sr. desembargador

Gominiano da Franca.
N. 4.571 — Relator, o Sr. desembargador

Saraiva Junior.

EM MESA:

Carta testemunhava

Agg? avos de petição
Ns. 4.572, 4.573, 4.578, 4.b79, 4.50 d

4.587.
ruzuCAÇ.X0

Agravo de petiçjd,
4.45. '	 •

EDITAES

arte de Appellagõ -
Faço publico que, pelo Exma. Sr. desem-

bargador presidente da Cérte-de Appollação,
foram convocadas as Camaiias para, reunidas
no dia 17 do corrente moa, ás 13 horas„jed-
garein OS feitos adiados na S33520 do dia 8
ainda deste), mez. -

Secretaria da Corte de Appellaelo 13 do
agasto do 1918. —	 Etpidio NVatson
Cordeiro.

Juizo 'de Direito da Primeira Vai"?
• Civel

De citação, com o^ prazo de .10 dias, aos inte-
ressados na fallencia de José 110/cana AU-
man, na fárma abaixo: .

O Dr. Alfredo de Almeida Russell. juiz de
direito da 3.3 Vara Civel do Distrito Federal,
etc.:

Faz sabor que-por parto de Oscar Pliiiippl &
Comp.. Limited. ex-syndicos da faltando. do
José llohana Ateimai], lhe foi dirieida, uma
petição acompanhada do flacumentos, pedin-
do para prestar contas do sua gestão. Em
virtude do que se passou o presente edital,
nele teor do qual citam-se 03 interessadas na
fallencia de José Uma Aidman para scien-
cia do que as contas prestadas por Oscar
Philippi & Comp., Limited. ex-syndicas dossa
fallencia, se acham em cartorio á sua disposi-
çao durante 10 dias para serem examinados o
apresentarem dentro desse prazo as impugna-
i:Aos que entenderem, sob pena de á revelia,
03 proceder como fere de direito. E para cons-
tar se passaram esto e outroasde igual teor,
que serão publicados e afixados na forma da
lei. Dado o passado nesta cidade do Rio cio
Janeiro, ,003 seis do agosto do mil novecentos
e jezolto.—E eu, Lartlett Jarries, eac.rivão. o
subscrevi. —Alfredo de Almeida Russell. Esta
conforme. O wcrivão, 'José da Silva Lisboa.

•- Juizo da Quinta Pretoria Civel
ENCENO° VEL110

Perante o &lidai . do registe° civil da fre-
guesia do EngenhoVelho. parteneento á 5'
Prataria, babiliiani-so a . casar: Victoritio
Lopes da Silva com Gracinda Coitas; José An-

, Agosto:de 1018	 10515 

tonio Portugal Junior com Lula Pinheiro do
Souza; João Chorem com Isabel atito:tos; Fe-
liciano Alves com Antonieta least: José Atlia-
yda !tangei com Corina àloateiisi • Leite da
silva; Ensebio José Soares Junior com Virginia
do Assumpção: Adelino Felippe l lapanel com
Maria Flarnandes Recingiam; tenekte Euclydes
Itcelrigues Coura com Guiornar Caurim; Ale-
xandre Pet•Cil'a da Fonseca Junior com Nair
de Castro Vianna; Raul Fernandes Clarà com
Ednéa Moretzsohn Campista; Einilio \Vira com
Conceição Gilette de Andrade; Geraldo Bele
nardo Pinheiro com Laurentina do Monezes.
Está conforme. Rio, 13 do agosto do 1918.-
O escrivão, José Cgritio Castas.

juizo da Quinta Preteria Crimina!

De citação com o prazo de .10 dias ao réo
ausente Alltanazio da Costa Darras

O Dr. Fruetuoso Munia Barreto de Atagão,
juiz da 5" l'rotoria Criminal do District°
Federal, etc.:

Faz saber aosréo ausente Athanazio da
Costa Barros que épolo prosento citado para
comparecer ne juizo.utza á rua Fonseca ti. 11,
em 8. Christovão, ás 12 liaras, na audiencia
imo se realizará no dia. .28 do corrente, afim
de se vèr processar pela Justiça Publica pelo
criam do art. 300, até,fival sentença o sua
execução sob pena do revelia. E, para
constar ao dito réo ou a. quem interessar
possa, passaram-se o pre.sente. e outro de
igual teor para os fins, de. direito. Illo de
Janeiro, 13 de agosto de MS. E co, Pedro
Brant Paes Lemes, escrivão, o subscrevi.
FPUCtUOSO Matiz Barrete de Aragão.

n•••n•WIR,

NOTICIA1110

•
— O Sr. Presidente da - Republica recebeu

/mintam em audioncia particular, no Pelaria
do .Cattete, S. Revisa. o Sr. D.João Nory,bispo
do Campinas.	 -

—O Sr. Presidente da Republica fez-se re-
presentar na festa bontem realizada no thea-
tro S. Pedro, em homenagem ao senador Ruv

,Barbosa, pelos Srs. Dr. tlaul Sá, oficial do
gabinete, o 1° tenentes Dr. Pedro Cavalcanti,
do sou Estado-Maior.

— No Palacio do Cattete conferenciou/ma-
tem á tarde com o Sr. Presidente da Repu-
blica o Sr. Dre Antonio Carlos, ministro da
Fazenda.

Na ia Pagadoria do Thesouro Nacional pa-
gam-se boje, declino segundo dia util, as se-
guinte; folhas:

Diversas pensães da Guerra e novos =Irl.
buintes da Marinha e Guerra.

Semiltarain-se, no dia 12 do corrente,
pessoas, sendo: nanionaes, 39; tistrangeiroa,
12: do Sexo masculino, 29; do SUO feminino.
22; majoras de12 anuo;, 37; menores do 14
anuas, 14-;' gratis

N. 303.

- No Palacio do Ca.tteto foram bontem reco-
:lidos em audiencias pelo Sr. Presidente.) da.
Republica Os Srs. senador Lauro Mriller, do-
putado Alvaro de Carvalho, Dv. Amotino
Leal, chefe de Policia da Capital; Dr. Comino
Soares. director geral dos Correios; Dr. Leo-
poldo do Bulhões, commissario da Alimenta-
ção Publica, e tenente-coronel Dr. Azevedo
Brandão, chefe do corpo do saudo do Corpo
do Bombeiros.
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Estado do
mar

Peqs. vagas.

5
6

10

4

(a
J
O
1
O

34

••••I.1

•••n

n•••••

•••"!

V. I,

B. (d. manha),I

29.5

31.0

22.0

21.0

1.5 C. ant. pine

V. b. 29.0 23.0 2. 9 Ch. t.	 pini

I.(	 manhã.) 26.0 22.0 8.0 C. ata.,

B. (ri . manhã.) 30.0 20.0 1.2 C. am.
B. 27.5 22.0
B. (o. u. man.) 27.0 21.0
I. i. manhã.) 20.0 14.0
V. b. 30.0 12.0
B. (0. manhã.) 23.0 12.0

(n. manhã.) 20.0 13.5 N. am. pai.;

B. n.(b. mau.) 22.0 8.0

13. 30.0 7.0
B. (b. manhã). 32.2 21.0
B. (b. manhã). 29.0 15.0
13. 20.5 19.5
B.(nt.o. man.) 21.8 16.6
13. (o.manhã.) 23.0 15.0 - V. puí.'
B. ( ge.	 niah.) 19.0 8.0 - Ch. pui.
B. (o. manhã). 15.5 10.5 2.1 C. aia. pin'A
B. (b.o. ri. m.) 25.0 12.0 T.	 •
B. (0. ii. b. In.) 22.0 17.0
B. (o. ii.	 mau.) 15.0 10.0
E:. 20.0 9.0
B. (b. manhã) 19.0 15.0
O. manhã.) 19.0 10.0

I. (i. manhã.) 18.6 11.0

13. (b manhã) 18.8 3.8

17.0 7.0

7"Tranquillo.

O
O -
O -
1 Tranquillo.,
4 Peqs. vagas.
0

O
10	 -
0- Tranquillo.
5	 --
O	 -
O Vagas.

-- Tranquillo•

giJ Vagas.

5

O

PostOS

•A•
ct,7

Pedregulho 	 0.0
Engenho de Dentro 	 0.0
Penha 	 0.0
Lagtia Rodrigo de Freitas 	 0.0
'ta pir	 	 0.0

Minima

0.0

0.0

Temperaturas
extremas

Maxima

22.2 I 16.0
21.9

	

21.9	 10.2

	

20.4	 ' 15.8

15.9

	

94.3	 15.0

Temperaturas
extremas

IMaxima	 Miillina

22.7
21.0
22.0

Postos

S. januario 	
NIorro da Urca 	
Caradura, (0. N. S. das Dõres)...
Baugh 	
Tijiica (Muda)

Directoria de Meteorologia e Astronomia - Secção de Meteorolo gia e Physica do Globo - Boletim do tempo - Synopse do tempo em
todo o Brasil ao 1/2 dia de Grecnsvich (9 lis. no Rio de Janeiro) no dia - 13 de agosto do 1918.

Zona norte- O tempo melhorou nesta zona, apresentando-se em quasi todas as nossas estacões, hom. limitem e hoje retistraramaso.
chuvas fracas. Zona centro--O tempo está bom em toda a zona. A temperatura manteve-se em Minas e baixou no Estado do Itia. zona
sul- o tempo está bom nos Estados de S. Paulo, Paraná e Santa Catbarina : incerto, com ventania, no Rio Grande. Não foi registrada
Denhulna chuva. A temperatura desceu nes Estados de S. Paulo, Paraná c Santa Caharina e subiu fortemente no Rio Grande. a maior tem-
peratura de hontem, 31.5 em S. Luiz de aceres ; a menor, 2.8, em S.Lniz Gonzaga.-Previsão do tempo para o ristricto Federal: Tempo
bom (1) maior nebulosidade ao correr do dia (3). Temperatura-em ascensão (2); possivelmente accentuada (3). Ventos-normacs á imite
(1) ; predomidarão possivelmente os do quadrante norte durante o dia e por vezes frescos (3).-1) muito provarei. 2) provarei. 3) algo.
nas probabilidades. Nota-Em virtude da falta dos dados meteorologicos argentinos, as previsões da temperatura e ventos não merecem a
confiança habitual.

Observações meteorologicas effectuadas simultaneamente ao 1/2 dia de Oreenwielt (O lis. nono dc Jãneiro) no dia 13 de agasto de 1918.
Resumo do boletim organizado no Observatorio Nacional.)

•••••••n••••••

Observações da raspara

Temperatura
Estado

do tempo e
phenomenos

diversos

do ar E

ge,

.5

Estado do tempo
e phenomenos

diverS03

-.!

Observações do dia

Est aç,IcS. O ",	 •C..)

-a oa.. E

Temperatura
do ar Vento

I .t
O 1e, E a',

54 C:
Direcção 'E

çai

S.Luiz do Maranhão... 70‘s7 28.0 1.5
I;arra do Corda (X)....
Fortaleza 	  61.8 27.0 1.0 SE •A
Quixeramobim 	 03.3 25.0 -1.0 5
Natal	 (X)... 	
Parabyba 	 6,3.1 21.0 0.0 SE 3
Itecifo (X) 	
Pão de Assucar 	 .. 62.4 23.0 0.0 SE 4
Aracajú 	 62.9 -0.4 E
balda 	 05.3 0.0 3
Cactitõ . 	 	 • 64.2 18.0 -3.0 SE 3
Januaria 	 65.3 22.6 0.0 SE 4;
1;ello Horizonte 	 67.1 14.0 -2.0 NNE .2
Theophilo Ottoni 	 60.9 19:5 1.0 Calma O
Uberaba (X) 	
Caxambú 	 68.0 11.0 0.0 -Calma g	 O
Goraz (X) 	
Santa Luzia 	 58.3 21.0 2.0 E 2
Cuyabá 	  57.8 23.0 0 . 8 NW 1
Corum 	  56.6 Calma O
Victoria. 	   67.8 22.0 0.0 SW 1
Capital Federal ...... . 08.2 17.0 -2.5 2
Campos 	 09.1 17 .0 6.0 NW 2
Friburgo 	 60.2 0.0 -6.0 Calma o
Petropolis 	 67.3 17.0 -1.0 E 2
Rezende, . 	 67.8 12.0 Calma o
Cabo Frio.	 . 	 68.6 10.0 -2.0 Calma ii
Theresopolis 	 68.4 -4.0 N 2
Sao Paulo 	  60.4 12.0 -0.0 NE 4
Santos 	  66.0 18.0 1.0 SE 9
Paranaguá 	  • • • • • G.5 1 '.0 -2.0 Calma O
Curityba ;X) 	
Florianopolis 	 .. 67.2 1:3.0 1.0 N ;7•
Lages 	
Porto Alogre 	 60.0 10.0 3.0 Calma O
Uruguayana (X) 	
Montevicii,o 	  50.3 14.0 4.0
Buenos Aires (X) 	

Estado do céo: em devinies de céo encoberto -- 0, totalmente limpo; 10, totalinanto encobarto. Estaala do tranna: b, tabu; 1. incerLoal
.m. mão. Phenomenos diversos: c, chuva; no, neve; us, navoa sacea; n., nenen. " den3o; lit, nevoairo teime; sa, saraiva; gtai, geada;
loa, trovoada com rel.a.nipagos; t, trovões,'; a-, relanipagos: o, orvalho; -v, ventania. O; nulwro; in lieltivo3 da, força do vento mexem-se :4
Escdia, Be,aufort de O calma a 12 tufão. A pressão baroinetrica acha-se roduzida a 7°C., ao uivei do mar o a gravidade normal. Observações
moteorologicas realizadas em alguns postos da Capital Federal. Nota -,Á1. chuva foi =lida, no dia 13 ás 7 lis. a Áts temperaturas for.ttu
cbservadas no dia 12 ás 21 lis.	 -

Nota -(X) Nã veia telcgramma
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TERMOS DE CONTRACTOS
Ministerici d'Agricultura', IndustÉN

• e Commercio
1

Directoria Geral de Contabilidade

•Termo lo contracto celebrado entre-.o Go.
verno Federal da Republica- dos Estados
Unidos do Brasil e o Sr. Dr. Angelo Tavares,

• para servic como veterinário do Serviço de.
indostria-sstoril.

Aos seis diaa do mez de agosto de Mil nove-
centos o dezoito, presentes na Secretaria do

. Estado dos Negocios da Agricultura, Industrie.
e Com mercio o respectivo ministro engenheiro
João Gonçalves Pereira Lima, por parte do
coororno Federal da Republica . dos Estados
Unidos do Brasil, o o Dr. Angelo Tavares, quo
coa seguida será. denominado—o contractante.

accordaram o seguinte
Primeira—O Governo Federal ela Republica

doe Estados Unidos do Brasil contracta o Sr.
Dr. Angelo Tavares para servir na qualidade ele•
veterinario do Serviço de Industrio Pastoril, do
accórdo com o artigo setenta e dous, lettra J,

SOU paragrapho unjo°, da lei numero dons
mil o quinhentos e quadnta e quatro, de
quatro de janeiro de mil novecentos e doze..
revigorado pelo artigo noventa e sois da lei
numera tre3 mil quatroecotoe o cincoenta e.
quatro,,doseis do janeiro do mil novecentos o

, dezoito.
Segunda.— No desempenho de suas funcoGes

ficará o contractante sujeito ás disposioõe3 do
regulamento amacio- ao decreto nomeio onze
mil e quatrocentos e sessenta, do vinte e sete
do janeiro de mil novecentos c quinze, nas
Partes que lhe forem applica.veie..

Terceira --Como remuneração de S0113 ser-
viços perceberá o contrac ta lila- a. :gratificação
mensal de quinhentos mil róis (5003), ,a contar
da data da- assignatura do presente contracto,
n terá.direito • a transporte para' si e.sua ba-
gagem o a diaria do sete mil réis (7), (Inalado
se ausentar da . sede de' sua repartieão em
objecto do serviço..

Quarta	 O contractante ficará rosponsa--
vel pdo material que lhe for entregue para.
o desempenho. do soas fui-loções, indemni-
rondo o Estado pelo que se extraviar ou sos
inutilizar por culpa sua.-

Quinta.--A. • séde dos trabalhos 'do con-
tractante será designada pelo Sr. ministros

Agricultura, . Industrio e Commercio, po-
dendo o contractante sertransferido no_
caso de ser necessario	 serviço publico.' •

Sexta. — A duração deste contracto será
do um anuo centado da. data da assignatura-
podendo ser renovado' si assim . convier ás'.
partes contra.ctan tos ou ser rescindido em qual-

quer tempo por iniciativa do Governo si o
contractante não corresponder aos- devere3
do seu cargo e por iniciativa do proprio ema-
tractanto si assina lhe convier, devendo neste
caso: o contractanter dar aviso com ontem-
dencia de trinta dial, sem direito . a recla-
mação alguma.	 . •

Setima.—A gratificação ç as (liarias a que se
refere a clausula terceira serão pagas no'
actual exercicio por conta da verba segunda,.

'titulo «Pessoal contractadoe, consignação
eGralificações, etc.» e as despezas de trans-
porte por conta da verba decima quinta,
titule primeiro' «Directoria . etc.», consigna-
ção «Despeza do transporte etc.», artigo
noventa e seis da lei numero troo mil e
quatrocentos. e cincoenta e quatro, do seis
dojaneiro de mil novecentos °dezoito, e nos
exercicices N . indouros cena os recursos que
para tal fim forem concedidos ao Governo -
pelo Congresso Nacional.

Oitava.--0 contractante pagará, einquanto-:'
durar o presente contracto, ,a taxa do quatro
-por cento (4s) sobre a gratificação : que lhe-
for abonada mensalmente.- ficando iento de.
qualquer outro pagamento a. titulo de iol-

e,posto.
-Nona—As duvidas que porventura surgirem'

na execuçlo do presente contracto serão resol-
vidas por arbitragem, escolhendo cada uma.
das parte o seu Jrbitro. Si os arbitres no-
meados não estiverem de accUrdo, coda uma.
tias' partas indicar:Sedou-3' nomes o a-35rto de-
signaa.1 dentre 03 quatro o desempatador.

Decima—O presente contracto estile isento
do sello proporcional eosi-vi do disposto no arti-
gs• doze, numero nove do regulamento. expe-
dido com o decreto numero tres mil seLscentos
e cincoenta quatro, de vinte e dons de ja-
neiro do mil novecentos, cobrando-se por esto
ferrilo a taxa de. cento e noventa e oito . réis
(198' réis) por linha, a que se refere o para-
grapho quarto, numero vinto o quatro da ta-,
boita Ir do regulamento citado, modificado
pela lei numero deus mil novecentos e deze-
nove, de trinta e una de dezembro de mil 110-
vecentos o quatorze. E, para • firmeza e vali-
dade do que acima fica estipulado, lavrou-se
o presente termo, que, depois delido o achado
conforme, vau assignado poios partes coa-
trantes mencionadas, pelas testemunhas•
Alfredo beo,Lousada„ Gs-ro Cordeirode Fa-
rias e por mina Derineval de Sã Lessa,.segundo -
oficial da Secretaria de Estado dos Ncgocio3
da Agricultura, Industrio e Commercio, com
exercicio na primeira seco° da Directoria. Ce-
de Cántabilidade, que. o•escreviS !lio de Janei-
ro, O de agosto de. 191.8.—(Assignados) João
Gonçalves Pereira Lima c doutor Anel.° Ta-
rares.—(Como testemnnhas.)—Alfredo João

-Lousada e Cyro Cordeiro de Farias.—Berme-
val de SaLessa. (ESt raõ colladae e devidamente
inutilizadas quatro estampilhas fedemos no
valor total de 275200'.) Visto. — M Fonseen
Confere a 'cópia.—F Camplmll, 3° officia..

•-••••-•- n•1	 •

Têm° do. contracto celebrado entre .o G6.•
veno federal da Ropublica dos Estados Uni-.

• (103 do Brasil e o Sr.. Dr. Alexandre Sto-,
ckler Pinto de Menozes, para servir como
retornado., do Servioo de Industrie, Pas- •
toril •

Ao; sois dias do'nlez'do''agoeto de mil nove-'
centos o dezoito,, presentes- na Secretaria do
Estado dos Negoclosola. Agricultura, lodestria)

•o Commercio, o respectivo ministro engenheiro,
iolo Gonçalves Pereira. Lima, por parte do,
Governo Mera! da Republica. d03 Estados
Unidos do Brasil e o Dr. Alexandre StocIder
Pinto de Menezes, que em seguida será .400-
minado — o contractante — accordaram.o se.,
guinte:

Primeira — O Governo federal da Republica
dos Estados Unidos - doljeasil'contracta o Sr.

Dr. Alexandre Stockler Pinto do :',.:eneze3 parra:
servir na qualidade de veterinario do 'Serviço
de Industrio Pastoril, de •accordo com o ortiga
setenta o dou;, letra J„e.seu paragrapho unias
da lei numero dons mil quinhentos o quarenta
e quatro, de quatro do janeiro do mil; nove-
contos e doze, revigorado pelo•artigo noventa
o seis, da lei numero tres • mil quatrocentos o
cincoenta e quatro, de seis do janeiro de miJe
novecentos e dezoito:

Segunda—No desempenho-de suas funcçties
ficará o cántractanto sujeito ás disposições do -
regulamento annexo ao decreto numero onze. •
mil quatrocentos e sessenta, de vinte e sete:
deejaneiro : do mil' novecentos o quinze, nas.
parte; que lhe forem applicaveis.•

Terceira — Como rmnuneração de seus ser-
nos perceberá o contrutanto a gratificação
mensal de quinh'ento3 mie réis (504)00)
contar da data da assignatura do prosei-lee.
contractoo e terá direito a transporte para si
e sua bagagem e a diaria de sete mil réis
(7S0)0) quando se ausentar da sáda de sua ree
partição em objecto de serviço.

Quarto—O contraotanto ficará rtispo»safelt
pelo material que lhe for entregue para o
I tesempenho de suas funceÕes, indemnisando
o• Estado pelo que se inálisar ou extraviem
por eulpwsua,

Quinto—A , séde dos • trabalhos do con t ractai
to será designada polo Sr. ministro da Agri-
cultura,. Industrias o Commercio; podendo o
contractsentd ser transferido no caso • de sers
necesArio ao service) publico.

Sexto-e-A duração (lesto contracto será (IS
um anno a contar da gata da assisenaturao
podendo scr . renovado, si assina convier á3
partes- contractantes ou ser rescindido oni
qualquer tempo por iniciativa do Governo,,s1
o contractante não correspondèr : aos déveree.
de seu cargo e por iniciativa do proprica cone
tractante si assim lhe convier. devendo neste
caso cy contractante. dar aviso com antocc-
dormia de trinta dias, sela direito á indomni-o
saoão alguma.

Setiino—A gratifiCação o ,as (liarias a que»
se refere a clausula III, serão pagas no actual'
exercido por conta da verba 2 3 —titulo ePes-
soal Contractado», conslgnação «Gratifica-
ções, ote, o, o as despezas de transporto por.
conta da verba decima, quinta, titults'
meiro•eDiroctoria,. etc.» consignação «Despe-
zas da transporte, etc.», artigo noventa o
seis da lei numero tuas mil,qnatroccotos'n

m:einelata. (equatro,- . do seis janeiroaneiro de mii
novecentoe e dezoito, e nos exercicios,vindon-J
co; COM 03 recursos que para tal, tina. forem
concodidcs ao Governa pelo .Congresso
cional.

Oitavo-0 contractanto pagará colquantiã'
dtirar o presente contracto-a taxa.de quatro
por -Cento %) Sobre a : gratificaoao que lho
fôr abonada mensalmente, ficando isento do'
qualquer outro pagamento a titulo • do inoo
posto,

-Nono—As duvidas que porventura. surgireni
. na execiaçOo do • presente' contracto serão ree•
solvidas por arbitragem, escolhendo cada uma
das partes o seu- arbitro. Si r 03 arbitres asco:
lhido3 não 'chegarem a accôrdo cada , uma das:
partes indicará dons nomes o a sorte deeignará,
dentre os quatro o desempatadoro

Deenno,-0 presente contracto está isento
do sello proporcional e.e-vi do 'artigo dozcanue
moro novo do , regulamento expedido com o'
decreto numero Ires mil C soiscento3 e cinco.).
mata e quatro de vinte e dons de • janeiro det
mil e novecentos; cobrando-se por este ternos;
a: taxa de.cmihe e 'noventa e eito réI3 (5198)'
por linha- a .que se 'refere o paragrapho- quarto.
numerO . Vinte • e quatro da- tabolla II' do re-i.
guleinento citado modificado' numerei
deus mil: novecentos oalezenovo de trinta:4
mo de dezembro de mil novecentos e quatorze:
E,' para firmeza e validade, do que acima fica)
e,stipulado lavrou-se- co presente termo•qual
depeltde lido e.achado combro:ia vawassigu.3.9.„

O móvimento dos lIospita,es da Santa Casa
da Misericordia e S. Zacharias o dos Ilospicio3

" de Nossa Senhora da Saude, do S.. João
Daptista, de Nossa Senhora do Soccorro e
de Nossa Senhora das Dores em Cascadora
foi, no dia 12 do corrente, o seguinte:

Existiam: nacionaes, 1.103; estrangeiros,
615; total, 1.835; entraram: nacionaes, 42;

- estrangeiros, 15, total, 97; eahiram: na-
eionacs, 42; estrangeiros, 16; total, 58: fane-

.. coram: na.cionaes, 5; estrangeiro, 1; total, 6;
existem: nacionae3 1.185; estrangeiros, 613;
total, 1.828.

O movimento da sala do bancb e dos con-
sultorios publicos foi, no dia.12, do '762
consultante3 para os quaes se aviaram 915
receitas..

Fizeram-se 39 estracçõe3 do dentes e 96
curativos e pequenas operações.
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pelas partes contractardes acima mencionadas
'pelas tosterminha,s Alfredo Joio Louzada o
Gyro Cordeiro de Farias e por mim Dermeçal
de, Sá Lassa. segundo ()meia! da Secretaria de
Estado dos Negocios da A'gricultura, indiedria
o Commercio, com exercicio na Primeira
&coe° da Directoria Geral do Contabilidade
que o escrevi. Pdo de Janeiro, G do agosto do
1018.—João Gonçalves Pereira 'Lima.—Me-
xandre Stochler Pinto de Menezes. (Como tes-
temunhas).— Alfredo João Louzada.-- Caro
Cordeiro de Farias.— Der/nevai de Sc1 Lesse.

•(Eetão coitadas e devidamento inotilisadaa
oito-cstampilhas federaes no valor total de
27$200). Confere a cópia.— lt. C'amiibrU,
• (Aliciai. \'istoJI Fonseca.

por conta da verba declina quinta, titulo pri-
meiro, «Directoria, etc. consignação el)es-
pzas de transporte, etc.», artigo noventa o
seis da . lei numero tres mil quatrocentos o
eioceenta e quatro, de seis de janeira do mil
ooyereatos e dezoito o . nos exereicios vin-
douros com OS P000 nos que para tal fim
forem concedidos ao Governo pelo Congresso
Nacional.

Oitava — O Contractanto pagará ulcera rito
dor'ar o presente ~fruto a taxa de quatro
por conto (4 %) sobro a gratificação que -141e
for abonada mensalmente, ficando isento do
qUalquer outro pagamento e e Ululo do iol-

eposto.
Nona—As duvidas que porventura srirgirem

na execução do prescrito contrario serão re-
solvidas por arbitragem, escolhendo cada uma
das partes o seu arbPro. Si 03 arbitra es-
colhidos neto chesgarern a accórtia. cada uma
das partes indicará dourt nomes, e a sorte
designará dentro os quatro o desenipatador.

Decima-0 Presente contracto está isento
do .sello proporcional, rx-ri do artigo doze,.
numero novo 'do regulamento expedido com
o decreto numero tres mil • seiscentos e cio-
comua e quatro. de vime o dons do janeiro
de mil novecentos, cobeando-se por esto termo
a taxa de cento o noventa e oito réis (8198)
por linha, a que se refere o paragrapho
quarto numero vinte e quatro da tabella lido
regulamento citado, modifican pela lei nu-
mero doas mil novecentos o dezenove de
trinta o um do dezembro de mil novecentos o
quatorze. E,' para firmeza e validado do que
acima ilca estipulado ,l,avrou-se o presente
termo, que depois de 1iko achado conforme
vae assignader pelas • partes contractantes
mencionadas, pelas testemunhas Alfredo João
Louzada e Cyro Cordeiro de Farias e por mim
Dermoval do. Sá Lessa, 2 calejai da Sacro--
taloa de Estado dos Negocias da Agricultura,
Industria e ,Commercio. com exercida na
1* secção da' Directoria Geral de Contabili-
dade, que o escrevi. Rio do Janeiro, G do
agosto de 1018.—João Gonçalves Pereira Lima.
—Dr.Alvaro . liiis.—(Como testemunhas) ATre-
do João Louzada e Caro Cordeiro de Farias.
—Dermeval de Sá Lesse. (Estavam colhidas o
devidarnento inutilizadas quatro estampilhas
federaee no valor total do 27$200).
Al. Fonseca.. Confere a cópia.—.11. Campbcll,

MARCAS REGISTRADAS
L

N. 13.310

Antonio Silva & Comp., negociantes esta-
belecidos nesta, praça á, Avenida Rio Branco
n. 142, veem apresentar a marca, acha col-
lada a qual consiste em um rotulo redondo,
azul, circulado por um friso preto ceatraves-
Sado por urna faixa vermelha, o:de so. lÔ, a
preto, a palavra «Imporia», tendo sobre a
inicial urna coreia. AO lado, uma finura do
mulher. A referida marca será usada pelos
supplicantee, nas' perfumarias em gorai do
seu commorcio, ás quaes distinguirá, podendo
Variar em dimensões, córes e formato.

Apresentada na secretaria da Junta Com-
• mercial da Capital Federal ás 11 horas e
40 minutos do dia 22 de • junho dc
Isidoro Campos, director.	 • '

Registradà sob o n. 13. aio por despacho da
Junta Commercial em sessão de hoje, menos
para agua do eolonia. Estava coitada uma
estampilha do 20$, devidamente inutilisada
com a data do '3 do agosto de 1918 e assigna•
tura de Isidoro Campos, director.•

EDITAES E AVISOS
Ilinisterio da Justiça e Negocios ,

Interiores

Directoria Geral de Saude Publica
De ordeno da Sr. Dr. director geral, con-

vido o proprietario. oir seu lantim° procura-
dor, do piei 'io n. 16 da rua Pereira Landim,
eataçeo rio Ramos, a comna-ocor nesta dire-
ctoria geral, á rua . do ilezonle ii. 124, no
prazo do cinco dias, sob as ponalidales da lei.
afim de tomar conhecmento rios termo.: da
intimação: sob o n 7.618. que foi expedida
para aquello preito pela S' delezaria de san te.

Secretaria da • Directoria Geral de Si titio
Publica, O do agosto de 1') IS. O secretario,
Dr. A. Zamilh.

Directoria Geral de Sucie Publica
SF.TI11.1 -PELEG ACI .1 0E S

De ordem do Sr. Dr. director geral do
Saud() Publica, o abaixo asmgoado. inspector
multaria lo 70 d isirielo sneitario, fú.saber
que, de conformidade coro á lisrosto no § 40
do art.' 110. do reP.illarnedto sanitaria que
baixou cem o derreto n. 10.821, de 18 de
março de 1914, fica por esto instrumento
intimado- o propritario ott seui representanto
legal do nre . lit á rua do Itapire n. V. o Se.
Dr. Saltos Guerra a. no pra-'o no 30 dias,
emolir a intimação abaixo transcripia e na •
falta do cumpinienio do pie se contém neste
edital sujeito ás penalidades da lei: -

• -Intimaçso «Primeira via — Nomeio dons
mil duzentos e sete - Directoria Geral de Saude
Puhlica-e-Setima Delegacia do Sande—Rio ele

- Janeiro, 26 de julho de 1018—Termo de inti-
moção—De conformida de com o art. 110 § 11
do regulamento da Directoria Geral de Sande
Publica em vigor, fica por esto- instrumento
intimado o responsavel pelo probo sim á rua

• Itipirá ti. 42,.e na falta do em-primento
. desta intiniação, sujeito ás penalidades da lei,
, aeexecutar no pre, zo do 30 dias o ‘egninte:
7• renovar as pinturas e os papeis estragados.

Avise a delegaria apenas terminadas as obras.
— Dr. Raul Sobral. Essa intimação está vi-
sada pelo Or. dele ,?.ado do surto da seguinte
fôrma: Visto.— 0.-t delegado de saue, Dr.

Autran.0
Foi registrada a fls. 146' do 80 livro de re-

gistro de intimações desta deter eia.
E para que chegue ao conhecimento do

- todos r, o mandou lavrai ...o presente edital, que
será afixado no prol o acima referido e publi-
cado no Diario (Wein!.

— Delegacia do Sado cio '7° Distrito Sanitario
do Rio da Janeiro. 6 de agosto de 1918. Visto.
— Ii. Miran, delegado do surde. O inspector
sanitario, Dr. Raul Sobral. ("

•
• Directoria Geral de Gude_ Publica

coNcraso PARA INSPECTORES SANITARIOS

De ordem do Sr. Dr. inspector dos Serviços
do Prophylaxia. presidente do concurso para
inspectores sanitarios, faço publico -, para co-
nhecimento • dos interessados, que serão cha-
mados á prova pratico-oral, que se realizará,
quarta-feira, 11 do corrente, ás 12 horas, no
eeificio desta directoria, á rua do Ilezendó
n. • 123, • OS Drs. Genesi° Pacheco, Ilonorio
Ilermeto Bezerra Cavalcanti, José Maria Coe-
lho, Ernesto Zeferino da Costa Tliibau Junior
e'Sephoeles Bittencourt Ferraz de Oliveira.

• Turma supplementar
•Drs. Arnaldo de Moraes, Amorico Pereira

da Silva Pinto, Gualter de Almeida e Canclido
Ribeiro.

Secretaria - da' Director-1a Geral do Sande
,Poblica, 13 'de agosto' d3 2918. -- Dr. A. Zspo
tnith, secretario.

•

Termo de contracto celebrado entre o Co-
amo Federal da Republica doe Estados

— Unidos do Brasil e o senhor doutor Alvaro
Pieis, para servir como veterinario do Ser-
viço do Industrie, Pastoril

Aos seis dias do mez do agosto de mil norre-r
centos o dezoito, presente na secretaria "do
Estado dos Negocios da Agricultura. Industria
o Commercio, o respectivo ministro engenheiro
.Too Gonçalves Pereira Lima por parto do
Governo Federal da Republica dos Estados
Unidos do Brasil o o Sr. doutor Alvaro heis,•
que em seguida será denominado—o contra-
etante—acordaram o seguinte:

Primeira—O Governo Federal da Republica
dos Estados Unidos dp Brasil contracta o dou-
tor Alvaro Reis para servir na qualidade do
veterinario do Serviço de Industria Pastoril, de
accerdo com o artigo setenta e dous letra J o
seu paragrapho unieo da lei numero dous mil
e quinhentos -o quarenta e quatro do quatro
do jadeiro do 01 novocentos e doze, revigo-
rado pelo artigo noventa o seis da lei numero
tro3 mil quatroentos e o cinceenta e quatro do
seis do janeiro do mil novecentos e dezoito.

Segunda—No desempenho do suas funcçãee
ficará o contraetan te sujeito ás disposições do
regulamento annexo ao derreto numero onze
Mil quatrocentos e sessenta'do vinte e sete de
janeiro de mil novecentos o quinze, nas partes
que lhe forem • applicaveis.

Terceira—Como remuneração de seus ser-
viços perceberá o contractante a gratificação
mensal de quinhentos mil reis (500$) a contar
da data da, assignatura do presente contracto
o terá direito a transporte para si o sua baga-
gagem o a diaria do seto mil reis (7$) quando
se ausentar da sécio de sua repartição em ob-
jecto de serviço. _

Quarta —O contractamtõ ficará ramonsavel
pelo material que lhe for entregue para o des-
empenho do suas fonações. indemnizando o Es-
tad° pelo que se extraviar ou se inutilizar por•
culpa sua.

Quinta — A sério doa trabalhos do conteve
tanto será designada pelo Sr. ministro da
Agricultura, industrie, e Commereio, podendo
o contraetante ser transferido no Caso do, ser
necessario ao serviço publico.

Sexta -- A. duração deste contracto será de
nm armo, contado da data da assignatura,'--
podendo ser renovado 'se assim convier as
partes contractantes, on ser rescindido em
qualquer tempo, por iniciativa do governo,
si o contractante não corresponder aos de-
veres de seu cargo, o por iniciativa do proprio

.centraetaiate, si assim lho convier, devendo
neste caso o contractante dar aviso com ante--
cadencia do trinta dias, sem direito a inde-
mnização alguma.

Srtlina — A gratificação e as diarias
'
 a, que

so refere a clausula 111, seno pagas, nõactual
• oxereicie, pr coata da verba sogunda, titulo

,tPessoal Conte-legado», ('onsignaçâo uçlrati-
poaçoee, er.e,»; .3 as daapezas de transporte

•
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Ministerio da- Fa:enda
CONCURSO PARA PROVIMENTO DOS LOGAIIES D2

PRIMEIRA ENTRANCIA

De ordem do Sr. Dr. presidonto, faço pu-
nho°, para conhecimento dos interessados, quo
se realizam hoje, ás 11 1/2 horas da ma-
nha, no Lyceu de Artes e Officios, as provas
escriptas dá algebra do concurso acima, sendo
chamados os seguintes candidatos :

4. Alberto Barbosa do Alagai/WH.)
2. Ar12,0 QOPi"OZ

3. Alfredo Gaivão.
4: Aaalberm,de Campos Côrte.j
Ti. Agenor do Rego Monteiro.
6. Armando da Cunha Amaral.!
7. Ataliba Gaivão Filho.
B. Antonio Oscar da Mot:a Juniora
9, Antonio Maxim° Pereira.

10. Augusto Drtinunond.
Il. Casar Bento Valdetaro.
12. Claudio Abinorint Goulart de Andrade.
13. Colio Ferreira da Costa:.
l. Cantiaio da Silva Trindade..1

Cyro Campos.,
16. Carlos Maxim° Freire.
17. Carlos da Gania Garc:4
18. Clovis Lemgruber.
19, Carlos Severiano da Fonseca.
20. Delfino Freira do Rezando Ambira
21. E tgard Muniz de Abreu
22. Edgard da Cunha ala.lado,
23. Eurico Serzedello Machado.,
21. Eduardo Pinto de Faria.
25. Fausto Ferraz Mala.
26. F/odoardo Gonçalves Nfaia.i
27. Fernando Duarto de Souza.
28 Flavio .Carvalho de Moraes Bastos:.	 •
29. Felicick Saturnino Gesvaldi.
30. 'ato de Souza Costa Leal.
31.. Rotura Mil'anda Monteiro de Barros
32. Ismar Cruz.
33. Ihe .èTiinotheo Peixoto.,
34. Ignaeio Tavares Gnimar&est

., 35. Jacy Satto Maior Lagos.
'3. João José Giamerini.
37. Jayme Roxo Pinheiro Guimaraes.j
38. Joaquim Teixeira Leitão Junior..
39: José Antonio Rodrigues dos Santos.!
40. José Miranda Magali.
41. Joao Jover Goulart Fraga:
42. Joio Albino da Fonseca.
43. José Mario Muniz Barreto.

	

41, José Joaquim Monteiro Mendes. 	 -
45. Julio Bellegardo Muniz de Maracaj5,A
46. Justiniano Serpa Filho.
47. Joracy Schaller Camargo.
Sala do concurso, 11 do agosto do 1918.!

—João Tavares Dias Pessoa, secretario.	 •
•

,D irectoria kb Patrimonio Nacional

	

FAZENDA NACIONAL DE SANTA CRUZ 	 •

Do ordem do Sr. director,. faço publico, pelo
presente edital do 30 dias, a contar desta
data, que foi requerido por Evaristo Rica Mar-
cos, o aforamento do terreno lote ti. 46, da•
rua Primeira, em Santa Cruz, confrontando
a este com o loto n. 47, da mesma rua, de.
Felippe José Gomes; ao oeste com o lote na-
moro 45, do Alciva, Fragoso Teixeira, e ao Sul •
com o lote n. 26, da rua Nestor, do José Hen-
rique &mandes. 	 •

Existindo no mesmo terreno bomfeitorias,.
são convidados todos aquelles que tiverem re-
clamações a fazer contra o aforamento re-.
qtierido ou em relação ás beinfeitorias nelle
existentes a apresentai-as no prazo do • pra-
sento edital, competentemente documentadas, .•
findo o qual nenhuma reclamação'será atten-
dida.

Primeira Sub-directoria do Patrimonio Na-
cional, 10 do agosto de 1918.-0 sub-director,
João illarc;ano Oliveira da Silva.

.	 Alfandega do Rio de Janeiro
Pela inspectoria . desta alfandega se

traz publico, para conhecimento dos in-
teressados, que foram descarregado
para esta repartição os volumes abaixo
mencionados, com signaes do avarias o

'de falta; devendo seus donos 'ou mui--
gnatarios se apresentarem no prazo de ia

' dias para providenciar a respeito.
Vapor francez Amirai Ponty, entrado em

A: de julho do 1918:
Armazom n. 3 — CD: 4 caixa n. 13.892a

rapinada.
CSC-590: 1 dita n. 7.•91, idem.
GZÇ: 4 dita n. 22, idem.
JN: 1 dita n. 1, idem.
Armazem n. 4 —	 4 ditas, repro-:

ga , las e avariadas.
Idem: 3 . ditas, idem, idem,
A: 2 ditas, ideni, idem.

•,Idem: - 2 ditas, idem, idern4
•.AAC: 1 dita, idem, idem.

ACC: 1 dita, idem, Hem.
'5.073 — AG — P. Alegre: I dita, idem.

C NC: 10 ditas, idem, idem.,
CNL: 1 dita, idem, idem.
VMC: 5 ditas, idem, Mama
NSC: 3 ditas, idem, idem„
,IIS: 2 ditas, idem, idem.
'C: 14 ditas, idem, idem.
'CRC: 8 ditas, idem; idem.
CTC: 20 ditas, Hem, idem,' •
PAC: 3 ditas, idem'. irloni.
Armazem n. 4 — CNNC: 1 caixa reprega4
avariada. -
Dias Almeida: 3 ditas idem, idem.
Torres: 1 dita idem. idem. 	 •
PBC: 2 ditas idem. idem.
IISC: 3 ditas idem, iam,.
DAC: 1 dita idem, idem,
C: '3 ditas idem, idem.
I.C: i dita idem, idem.
.117C: 1 dita idem, ideai.
PAC: 8 ditas idem, dem. 	 .
PBC: 1. dita idem, idem. •
Ferreira Cabral: 8 quinto vasandoA
Vermelho: 11 ditos idont.
ASC: 1 dito idem: .•
Riba Cruz: 1 dito ident.
Aerroc : 2 ditos idem: . -
Dias Almeila: 2 ditos Morri;
Costa Martins: 2 ditos ideal,'
1311C:7 ditos idem.
PBC: 1 dito idem.
Cunha Pinho : 9 ditos idem.;
Pereira Lima: 1 dito idem.
Ene: 3 ditos idem. •
VMG: 9 ditos idem.
Balthazar Bastos: 1 dito ideri.A
JFC: l. dito idem.
CTC: 4 ditos idem.
Pinto Bastos : 5 ditos_ idem.,
QVF : 1 dito idem.
CMC: 1 dito idem.
Arrnazeni n. 4 — TC:. O quintos, vasandO.,.
SACI 9 ditos, ident.
DM: 3 ditos, idem.;
JSP: 6 ditos, idem.
MTM: 8 ditos, idem.:
JC: 12 ditos, idem..
AJ: 3 ditos, idem.
AAC: . 13 ditos, idem.
Camillo Mourão: 13 ditos,
Marti Pacheco: 7 ditos, idem.
Fernandes Mourão: 3 ditos, ideiaa
JCV: 5 decimos, idem.
Aerroc: 3 ditos, idem. --
Dias Almeida: 3 ditos, idem,
Costa Martins 2 ditos, idem,,,
TMC: 3 ditos, idem.
OLSC: 3 ditos, idem.
BBC: 3 dio)s, idem.
VISIC: 1 dita, ideia.
Macedo Junior: 2 deeimos,
JCV: 1 dito, vasio.
Cunha Pinho: 1 quinto, idem.

.1FC: 1 dita, idem. •
CMC: i dito, ident.

, Caulino Moura,o: 1 dito, idem.
Marli Pacheco : 1 dito, idem.
CLIC: 1 caixa, repregada o at.'ariada..!
Macedo Junior: 3 ditas, idem idem..
CTC: 17 ditas. idem ideni.
Constant : 1 dita, idem idem.
Armazem n. 4 — PC: 2 caixas, repregadasr

o avariadas.
Sem marca: 1 dita,-repregada,
TB: 1 dita, idem.
CRSC: 2 ditas. idem.:
C: 20 ditas, idem.
CRC: 2 ditas, idem..
C: 12 ditas, idem.
Vapor ingloz tliyhlaud Laddie, entrado Õn3.`

30 do julho de 1018:
A rinazem u. 17—BOS: rrolo encapado soai,

numero, avariado.
FACC: 1 caixa n. 6, ropregada e avariada..4.,.
FG&C: 1 dita n. 9, idetn idem.
GB: 1 dita n. 14.012, ideia idem.'
['MC: i dita n. 11, idem idem.
IINC: 1 dita n. 19, idem idem.
MM: 2 fardos as. 135 e 136, rotos o .ára--T,'

fiados.
468: 2 encapados ns. 11 e 12, avariados.,
8.573: 1 fardo a. 4, idem.
Orgel: 1 caixa n. 10, repregada c avir!,

nada.
S&151: 1 dita n. 5, avariada.
4527: 1 dita n. 2, ropregada e avariada
CPC: 1 dita n. 3, iam idem.
S&I51: 2 ditas ns. 3 o 4, avariadas.
Usina Cambahyba ... 199 tambores, com falw

:tas o avariadas.
Idetn: 1 dito, vasio.
ALMAR: 3 saccos ns. 50, 55 o 58, rolos.)
AC: 1 caixa n. 922, repregada.

, ALMAR: 1 sacco n. 59, roto.
ACC-03: 1 fardo ri. 203, avariado.'
CRC: 1 Ramo n. 11, roto.
CC: 3 caixas ns. 8.590/92 reprogados (zIg

avariadas.
MI: 2 ditas ns. 71.416 o 71.434, repre4

godas.
Hem: 2 ditas tis. 71.430 o 71.43:4 ava4 ,

riaCrlialfs.oni Rio: 1 dita n. 10, repregadai
IIMC: 2 ditas n. 2o 9, idem.
DD': 1. dita n. 17. idem.
JPA : 9 ditas diveros numeros, idem.
MD: 2 ditas ns:- 1.037 e 1.010, avariada§.1•
MFB: 1 di!a. n. 26, idem.
MC: 2 sacco li. 50, roto.
MAC&C —	 5 pacotes de louça, q1104

bradas.
MS: 2 ditos, idem.
Vapor inglez Ifighland Piper, entrado eni

julho do 1918:
Armazem n. 8—ACC—Curitiba: 35 caixas,

repregalas.
Alfandega do Rio do Janeiro, 9 de agosto

de 1918. O ajudante do inspector, Carlos
Proença Gomes.

Ministerio da Marinhã

Conselho de Compras da Marinha •
DEPOSITO NAVÁL DO 1110 DE JANEIRO

De ordem do Sr. vice-almirante prosidente¡
faço publico, para conhecimento dos interes-
sados, que no dia 15 do corrente, ás 12 ho-
ras, no Deposito Naval, reune-se o Conselho
de Compras da Marinha, para o fim do julgar
da idoneidade das firmas commerciaes inseris
ptas para as concurrencias publicas a effe-
ctuar-se, do accôrdo com o regulamento deste
conselho.

Outrositn, para mais informações, na 504
eretaria do Conselho de Compras da Marinha,
no Deposito Naval do Rio de Janeiro.

Rio de Janiro, 9 de agosto "de 4918.—
Pessôaa	 secretario.	 't
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Ministerio da Guerrg

_ Estado Maior do Exercito
'Abertura de inscripção para a piro% pratica

de instructores e auxiliares de instructores
da Escola Militar
De ordem do Sr. general chefe do Estado

Maior do Exercito e em cumprimento ao aviso
do Ministerio da Guerra n. 75, de 30 de junho
findo, faço publico que se acham abertas no
gabinete deste Estado Maior, desde a presente
data até o dia 6 de setembro proximo vin-
douro, as inscripções para a prova pratica de
instructores o auxiliares de instructores da
Escola Militar, a que se refere o § 3 0 do
art. 99 do regulamento da Escola Militar.

Os candidatos apresentarão por escripto aos
commandantes de corpos ou chefes de repar-
tições e estabelecimentos sob cujas ordens
servirem o seu pedido de inscripção, cabendo
a esses commandantes ou chefes enviar os
pedidos por via hierarchica ao chefe do Estado
Maior, ao qual darão tam bem sciencia tele-
graphicamento e directamente, dentro do
prazo marcado para a inscripçao.

Findo o prazo da inscripção, o qual será
improrogavel, nenhum candidato poderá mais
inscrever-se.

Os nomes dos candidatos serão lançados em
livro especial no Estado Maior do Exercito,
havendo para cada inseripçao um termo de
abertura e outro do enaerramento, ambos as-
signados pelo chefe do Estado Maior.

Uma vez fechada a inscripção, o chefe do
Estado Maior marcará, dentro 10 prazo de
oito dias, a data para e inicio das provas,
providenciando para que com a necessaria
antecedencia se achem nesta Capital todos os
candidatos cuja inscripção tenha sido acceita.

A prova pratica constará das seguinte!
partes :

a) peogramma de instrucção e sua justifi-
cação;

b) exposição oral de um ponto do program-
:na.•

c) commando de tropa.
Urna commissão de officiaes da activa, no-

tas/0a pelo ministro, sob proposta do chefe
do Estado Maior, organizará o programma
aios pontos das provas, pontos esses que serão
formulados de modo a abranger todas as par-
tes da inatrucção e submettidos á, approvação
do chefe do Estado Maior.

A commissão a que se refere o artigo ante-
ador será composta de dous officiaes superiores,
'dons capitães, da arma do candidato, sob a
presidencia de um general ou coronel.

Esses officiaes, que deverão pertencer ao
Estado Maior do Exercito ou servir nesta Ca-
pital, ficarão á disposição do chefe do Estado
Maior.

O chefe do Estado Maior requisitará do
toramandante da região tudo quanto fôr no-
cessa rio para a realização da prova pratica,
enviando ao ministro da Guerra, no primeiro
dia util seguinte áquelle em que se encerrar
a inscripção, a relação dos candidatos =ei-
tos.

Gabinete do Estado Maior do Exercito, Ca-
ipital Federal, 2 de agosts do 1918.- Lóbo
Marina, coronel chefe do gabinete.

i Segunda Divisão- do Exercito
QUARTA REGIA° MILITAR

De ordem do Sr. general commandante
sesta divisão e região faço publico que neste
quartel general se reaebona, no dia 22 do moa
Mudou°, propostas para compra da fazenda
.aa Piedade, no municiplo do Campos, neste
Estado, pertencente ao Ministerlo da Guerra,
°ator= determinou o Sr. ministro da

Unem/i t ens virtude da autarização contida no
art. 52, e X da lei n. 3.454, de O de Janeiroa .

As propostas devem obedecer ás seguintes
c,ondiçOes :

1 4, serem apresentadas até ás 12 horas da
manhã daquelle dia, em duas vias, sendo a
piameira sellada com um sello federal de 600
reis, sem emendas ou razuras, em folhas de
papel que não excedam de 0°,33x 0°,22, con-
tendo o preço por extenso e por algarismos o
assignadas pelos proprios proponentes, os
quaes deverão comparecer ou se fazerem re-
presentar legalmente por occasião da sessão
que se realizará neste quartel;

2°, para garantia da assignatura do con-
tracto, o proponente caucionará na Directoria
de Contabilidade da Guerra a quantia de troa
contos de réis (3:0005), cujo recibo .exhibirá
na occasião da abertura das propostas;

3s, a caução reverterá em beneficio dos co-
fres publicos, si o proponente aceeito não
assignar o respectivo contracto dentro do
prazo de oito dias;

4°, o proponente acceito entrará logo depois
de apprnvada a coneurreacia com a impor-
tancia consignada em cria proposta, afina de
ser recolhida ao cofre do conselho adminis-
trativo;	 •

5a, a habilitação para esta concurrencia
será feita até ás 14 horas da vespera da
mesma, devendo para esse fim os proponentes
apresentarem requerimentos ao Sr. general
com ni andante.

Qualquer outra informação será dada neste
quartel general, nos dias uteis das 13 ás 15
horas da tarde.

Quartel General em Nitheroy, 27 do julho
do .1918.--Manoel Antonio Ferreira da Cunha,
major intendente.

Departamento do Exercito de 2' Linha

O general 'Manoel Antonio da Cruz Bri-
lhante, chefe da commissao de organização
das forças de 2' linha (Guarda Nacional)

Faz sabor que de accôrdo com a alinea 29
das instrucções a que se refere o art. 1.° das
disposições transitorias do decreto n. 13.040
de maio de 1918, foram alistados voluntaria-
mente nesta Capital nos dias 1, 2 e 3 do cor-
rente os seguintes cidadãos para o serviço de
2' linha.

Adolpho Pereira Pi ito, funccionario da Es-
trada de Ferro Central do Brasil, rua Pedro
Lima ri. 3, (Ricardo de Albuquerque).

Alberto Antimes da Silva
'
 empregado pu-

blico, rua Joaquim Silva n. 117.
Alberto Correa Saldanha, cominarei°, rua

D. Julia n. 73, (casa V).
Dr. Alfredo de Almeida Russell, magistra-

do, rua S. Salvador n. 36.
Antonio Miranda Ururally, cirurgião-den-

tista, rua da Carioca ir. 21, (2° andar).
Alvaro Afranio Peixoto, funecionario pu-

blico (Directoria Geral de Estatistica), ladeira
da Gloria n. 111.

Alvaro do Castillios, funecionario publico,
rua Duque de Caxias n. 22.

Dr. Ainaro Joaquim Teixeira, medico, rua
Coronel Figueira de Mello n. 214.

Antenor de Almeida, guarda civil, rua Ge-
neral Bruce n. 104.

Anterior Sabrosa, empregado publico, rua
Vieira Bueiro n. 21 (S. Christovam).

Antonio Camelo da Silva Ribeiro, com-
merciante, rua	 Christovam n. 213.

Antonio Lopes da Costa, advogado, rua Ipa-
nema n. 114.

Antonio Pedro Nogueira do Gama Antello,
artista, rua Torres Homem n. 231, (Vilia
Isabel).

Arsenio Ferreira, operario, rua Pinto Tel-
les n. 6,(Jacarépagtiá).

Augusto Maquieira ae, Silva, empregado
publico (Arsenal do Marinha), rua Gregorio
Èetto n, 4.7 (Engenho NOM.

Alfredo Rodrigues Loureiro, operaria
(E. F. C. do Brasil), rua Carlos Xavier nu-
mero 147.

Antonio Feliciano da Silva, pedreiro (Saudei
Publica), becco de Maria Pereira n. 48 II.

Almanzor Felippe Nery, alfaiate, rua D.Gui-
lhormina n. 185.

Adalberto Edgard da Silva Guimarães, ope-
raria, rua Visconde de Itamaraty a. 5.

Albino Veiga Ururahy, cirurgião-dentista,
rua da Carioca n. 24 (1° andar).

Alberto Caldas, funecionario municipal, rua
Conde de Bomfim n. 140.

Alberto Augusto dos Santos Miranda, enge-
nheiro, rua Desembargador Isidro n. 65.

Bernardo Moreira do Carvalho, professor,
rua Barão de Mesquita n. 237 (Instituto For-
nira Vianna, rua Canabarro).

Bernardino Azevedo Santos Moreira, guar-
da-l i vros, rua Leandro n. 42 (E. do Olar:a).

Carlos Maria, funccionario publico (Reparti-
ção de Obras Publicas), rua Barão do Bom
Retiro n. 282.

Carlos Alves de Souza, pintor, rua Visconde
de Sapucaia, n. 38%.

Carlos Trajano de Oliveira, carteiro da Di-
rectoria Geral dos Correios, rua Henrique
Schoret ir. 20 (E. de Dentro).

Carlos de Oliveira, funecionarlo publico, rua
Poria do Castro a. 25.

David José Pores, advogado, professor do
Gymnasio Pio Americano, rua Major Fonseca
n. 51(5. Christovão).

Eduardo dos Santos Coelho, empregado pu-
blico (Obras Publicas), rua da Gloria n. 42.

Eugenio Pinto de Magalhã.es, empregado pu-
blico (Telegraphos), rua Martins Lago a. 26
(E. Novo).

Eduardo Vieira de Limaa,empregado - no
cominarei°, rua Felippe Cardóto a. 37 (Santa
Cruz).

Francisco do Rego Barros Barreto Filho,
negociante, rua Marquez de Olinda ia. 1a7

•(Datafogo).
Felippe Lopes Ferreira -Filho, empregado

no cominarei°, rua do Ouvidor fls. 158 o 160.
• Francisco Antonio da Silva Guimarães, ope-
rario, rua Visconde de Itamaraty n. 3.

Dr. Folippe Pereira Callas, funccionario
Municipal, rua Condo do Bornfim n. 740.

Francisco Vieira de Moura, advogado, rua
Frei Caneca n. 89.

Francsico Pinho das Neves, empregado no
Forma, rua S. Henrique ri. 49 (casal!).

Francisco da Silva Santos, negociante, rua
Diamantina n. 112 (Estação do Riachuelo).

Gustavo Marques da Silva, commerciante,
rua Chile n. 33 (sobrado).

Gasta° dos Santos, operario (Fiscalisação do
Porto), rua Diamantina n. 134 (Capella).

Hamilton daSouza, negociante, rua Pereira
Nunes!). 19.

Dr. Rendaras de Beaurepairo Roharr Ara-
gaga medico, Praça Vinte de Setembro n. 19
(Leme).

Hildebrando Henrique Vives, commercio,
rua Aristides Lobo n. 244.

Joao Soares do Lima, negociante, rua Tor-
res Homem n. 244.

João Aymoré Rodrigues da Silva, empre-
gado municipal, rua Conselheiro .Pereira,
Franco a. 115.

João Marques Sobral, commorcio, rua da
Carioca n. 53 (Ia andar).

João Ferreira Alves, empregado publico,
rua Dons do Dezembro a. 62 (casa 10.

João Gil Tavarea, cominarei°, rua do Ria-
chuelon. 124.

José Silveira de Andrado, cambista thea-
tral, rua de S. Jorge n. 57.

José de Oliveira Rodrigues, funccionario
publico, rua Carolina n. 42 (Estação do Rocha).

José Sylvestre do Carvalho, empregado pu-
blico, rua da Saude n. 265.

João Manoel Caldas. bombeiro hydraulico
(Sande Publica) rua Julio Fragoso n. 29 (Mar
clareira).oldme;
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Jorge José do Almeida, commerclo, rua
Dr. Dias da Cruz n. 825.

Joã,o Antonio da Cunha, motorista (Sande
Publica), rua D. Maria n. 79.

Mie° Carneiro de Oliveira, empregado pu-
blico. rua Dr. Costa Ferraz n. 10.

José Angusto Carneiro Filho. funcelonario
publico municipal, travessa Barreiros n. 120
(Ramos).

João do Carvalho Valia, empregado publico
(E. F. C. B.), rua Conselheiro Agostinho
n. 73 (Todos os Santos).

João Pires dos Santos, commercio, rua Dr.
Lopes da Ciam n. 177 (Meyer).

Dr. Jaytne Tigre de Oliveira, medico, praia
do Botafogo n. 100.

José Moreira Ventura, machinista e eleclri-
cista, travessa do S. Christovão n. 17 (Bom-
successo).

Antas Ribeiro de Mello, funcciona,rio muni-
cipal, rua Paula Mattos n. 23.

Lindolpho Marques de Souza, empregado pu-
blico, rua Dias da Silva n. 26 (S. Francisco
Xavier).

Luiz Candido Moreira, empregado publico
(Museu Nacional), rua S. José n. 83 (alado-
roira).-

Dr. Luciano Pereira da Silva, advogado,
rua Barata Ribeiro n. 235.

Manoel Leram Correa de Sá, funccionario
publico o jornalista, rua Paim Pamplona
n. 44 (Sampaio).

Manco! Luiz dos Santos, cosinheiro, rua Se-
nador Furtado n. 87.

Manoel Dorningues Marques, empregado no
com-nardo, rua de S. Luiz n. 10 (Estado
do Sá).

Nlarcellino Corrêa de Mello, empregado no
cominarei°, rua Viscondo do fio Branco nu-
mero 21 (sobrado).

Mizael do Paiva Nunes, empregado no com-
mercio, rua Barão de Cotegipo n. 207.

Nestor do Macedo Campos, empregado pu-
blico, rua 15 de Novembro n. 13 (Madnreira).

Narciso Augusto Pinto de Miranda, enge-
nbeiro, rua Desembargador Izidro ii. 65

Octavio Litleton da Rocha Vianna, funccio-
nario publico, estrada da Taquara n. 175
(Jacarépaguá).

Odorico Francisco Gonçalves, alfaiate, rua
de S. Christoveo n. 54.

Oscarino Baptista Carmo, artista, rua For-
mosa n. 26.

Oscar Moreira de Almeida, empregado pu-
blico (Estrada de Ferro Central do Brasil),
rua Atavie n. 50.

Pedro Alves de Oliveira, operario, rua Bor-
ges Freitas u. ie (E. do Anchieta).

Pedro Alves da Silva, empregado nos Tele-
grapbos Nacionaes.

Pedro Jacintho da Silva, funecionario pu-
pila Duque de Caxias u. 43.

Raul Coelho da Silva, empregado publico,
rua Pedro Lima n. a (Ricardo de Albu-
querque).

Raul do Amaral, empregado publico (Es-
trada de Ferro Central do Brasil), rua das
Magnolias it. 4 (Gavea).

Capital Federal, 9 de a.gos;,o de 1918.—
31anoct Antonio da Cruz Brilhante. general.

Directoria de Saude da Guerra

Cada candidato deverá, para 03SO fim,
apresentar potiçào escripta e assignada por si
ou procurador e exhtbir documentos provando
que é cidadães brasileiro em pleno goso dos
seus direitos civis, menor de 35 anises, possuir
diploma do respectivo curso por faculdade ou
escola &lidai ou equiparada, e ter aptidão,
saúde e robustez necessarias para o serviço
militar, em tempo de paz e de guerra, sendo
que este requisito será comprovado com insa
pecçlo de saude nesta Capital.

Os interessados, para mais informações,
poderão dirigir-se a esta directoria ou aos
chefes do serviço de saude nos Estados.

Directoria de Saude da Guerra, 8 de agosto
de 1918. — Dr. Virai/to Tourinho de Bitten-
court, coronel graduado, chefe da 1' divisão.

Primeiro Regimento de Artilharia Montada

VENDA DE CAVALLOS

De 2' praça, com o abatimento de 10 % sobre
o preço da avaliardo

De ordem do Sr. coronel com mandante,
faço publico que domingo, 18 do corrente, ás

12 horas, no quartel deste regimento, serão
vendidos em leilão 12 cavallos julgados não
prostaveis para o serviço militar, com abati-
mento de 10 0/,, sobre o preço da avaliação
feita.

O pagamento será immediato ao acto da
arrematação.

Quartel na Villa Militar, i1 de agosto de
1918.—Annibai Benevolo, 20 tenente secreta-
rio interino.	 G

àt	 J

Escola Militar

CONCURSO DE PROFESSORES E ADJUNTOS

De ordem dh Sr. coronel commandanto o
presidente do conselho de instrucção faço
publico que no concurso aberto para preenchi-
mento das vagas do professores o adjuntos
das I a, 2' o 4' cadeiras e professor da 34 ca-
deira dos cursos desta escola inscreveram-se
os seeuintes candidatos, que em sessIO do
conselho de instrucçalo hoje realizada foram
folgados satisfazer as condições exigidas:

Primeira cadeira

Capitão Benedieto Alves do Nascimento..
Primeiro tenente Botiolpho Villanova Ma-

chado.
Primeiro tenente Pedro Cordolino Ferrsira

do Azevodo.
Primeiro tenente João Cesar Castro, met-

sentado pio seu procurador major Manoel
Liberato Bittencourt.

Primeiro tenente Nilo Ribeiro de Olivei-
ra Vai.

Primeiro tenente Ildefonso Eseobar.
Segundo tenente José Lassa. Bastos.

Segunda cadeira
Capitão Herculano Antonio Pereira da Cunha

Junior.
Primeiro tenente Alberio Pequeno.

Terceira cadeira
Capitão Francisco Mello Moreira.

Quarta cadeira
Capitão Cesar Augusto Parga Rodrigues.
Primeiro tenente Eucledea Pequeno.
Secretaria da Escola Militar, Realengo, 9 de

agosto de 191.8.—Raymundo Nina Rosa, sub-
secretario.

Escola Militar

contraso DE PROFESSORES E ADJUNTOS

De ordem do Sr. coronel commandante,
faço publico que no dia 17 do correntn ás 13
horas, na secretaria desta escola, será dado o
ponto para a these do concurso de professores
e adjuntos das i a 2' o 4' cadeiras o professor
da 3", cuja inscripção foi encerrada a nove,
devendo comparecer todos os candidatos in-
scriptos.

Secretaria da Escola Militar, llealengo, 10
de agosto de 1918.—Raymundo Nina Rosa, sub-
seeretario.

omelle

blinisterio da Viação e Obras
Publicas

Directoria Geral dos Correios

Fica intimado a comparecer á la sução da
Sub-directoria de Contabilidade da Directoria
Geral dos Correios, no prazo de trinta dias, o
estafeta distribuidor David Paulino Coelho,
afim de recolher aos cofiam da thesouraria
desta directoria geral a importancia do 5$
(cinco mil réis), pela qual foi multado pela
portaria n. 5, de 21 do abril ultimo do agente
do Correio de Cascadura, como incurso no
art. 483 do regulamento em vigor.

Sub-directoria do Contabilidade da Directo-
ria Geral dos Correios, 20 do julho do 4018.-
O sub -director, Eugenio Augusto Wandeck. ,(1

Directoria Geral dos Correio3

Fica intimado a cemparecer á 1' socção da
Sub-directoria de Contabilidade da Directoria
Geral dos Correios, no prazo do trinta dias, o
ex-servente de i a classe desta Directoria Geral,
Claudionor Martins da Piedade, afito de re-
colher aos cofres da thesouraria desta Dire-
ctoria Geral a importancla do 3443500 (tre-
zentos e quarenta e quatro mil e quinhentos
réis), pela qual foi responsabilizado pela por-
taria do Sr. director geral n. 1.094/8, de IA
de junho proximo findo, eme° culpado pelo
extravio de diversos registrados.

Suli-directoria de Contabilidade da Dire-
ctoria Geral dos Correios, 1 do agosto de 1918.

sub-director, Eugenio Augusto Wandeek,
im/~11

Directoria Geral dos Correios

SUB-DIRECTORIA DE combati:iam
Fica intimado a comparecer á secção da

Sub-directoria do Contabilidade da Directoria
Geral dos Correios, no prazo de 30 dias, o ex-
auxiliar de praticante José Luiz Marinho Ru-
fino, afim de recolher a importância de 3,1t

(cinco mil róis), pela qual foi responsabilizado
pela portaria n. 1.412/2 do Sr. director ge-
ral, do 13 de junho ultimo, como um dos
reSpODSRVOiS polo extravio do registrado nu-
mero 1.211, procedente de Guaratinguetá,
para Margarida Santos, em Anta, Estado do
Rio de Janeiro.

Sub-directoria de Contabilidade da Dire-
ctoria Geral dos Correios, 25de julho de 1918.
--O sub-director, Eugenio Augusto Wandeck.

si~
Administraçao dos Correios do Estado do

Rio de Janeiro
Intimo o Sr. Pedro Alberto da itosa,

agente do Correio da cidade de Rio Bonito,
neste Estado, a recolher aos cofres da The-
souraria desta Administração, dentro do
praso de 30 dias, a importaneie elo 6;395670-

CONCURso PARA gEDICOs, PDARMACEUTICOS E VETE-
-. luxamos

De ordem do Sr. galierai director de Sande
da Guerra, em virtude das instrueções publi-
eadaa no Boletim lo Exercito n. 41, do 5 de
abril de 1910, faço publico que, 90 dias depois
da data desta publienIo, estará aberta nesta
directoria, durante 20 dias, a inscripção para
o concurso de medicos. pliarmaeoutices e
veterinarios para o preenchimento do vagas
que nos respectivos quadros se verificarem
no anno de nig.



a oia responsabilidade, oonforme o processo
i(Agenelas-R-100-1918», sob as penas da lei.

Administração dos Correios do Estado do
Rio de Janeiro, Nitheroy, 8 de agosto de
1918.- °atavio Tarquintio de Souza, admi-
nifitrador dos Correios.

• Estrada de Parro Central do Brasil

De ordem da directoria, convido o ox-pra-
tIcante de conferente desta estrada Raphael
da Paz a comparecer nesta secretaria, dentro
do prazo de 30 dias, contados desta data,para
conhecer da sua responsabilidade o accordar
nos meios de solvel-a.

Secretaria da Estrada de Ferro Central do
Brasil, 26 do julho de 1.918. -O secreta-

	

José Ricardo de Albuquerque.	 , (*

Éêpertiçío de Agitai -0 Obras PublicliS

• De ordem do Sr. Dr. director geral, con-
vido todos os Interessados constantes da rela-
ção abaixo a effectuar o respectivo paga-
mento de suas contas de concertos de hydro-
metros e outros serviços executados por esta
repartição durante o 1 9 semestre do corrente
anno, dentro do praso do 15 dias, a contar
da data da primeira publicação deste edital,
pagamento esse que deverá ser effectuado na
thosouraria desta repartição, á rua do Ria-
chuelo n. 287.

Secção do Expediente da Repartição de
Xguas o Obras Publicas, em 7 de agosto do
1918. -1?. J. da Fonseca Braga, chefe de
#e*Q:

EXUMO DE 1918

I° semestre
Reação das contas de doncertoa de hydrome-

tros o outros serviços executados pela re-
partição, cujos devedores deixaram de com-
parecer para satisfazer os seus debitos,
apuar da expediçao dos respectivos avisos
tom o praso determinado, os quaos deve-
$0 ser chamados por. edital, na forma
da lei

Numero da conta - No:74es - Localidades
Importancias

p. Maria B. Lima e Silva, rua
S. Christovão n. 293 	 295180

?7. Ayres Pinto Osorio, rua Se-
nador Eusebio n. 128 	 275940

•O. Antonio Gomes P. Neves,
rua S. Christovão n. 38.	 ,` 235210

41$. Companhia Anonyma São
-	 Feliz, rua Marques São

Vicente n. 83 	 	 455210
ib. José Pabeco de Aguiar,
• Boulevard S. Christovão

n. 98 	 	 . ;	 285000
‘2. Jestino Luiz José de Souza,

rua Miguel Frias n. 26..; 	 30130
28. Santa Casa da Misoricordia,

Praça da Republica n. 74	 265400
29. Matliilde Amalia dos Santos,

- rua Conde de Bomfim
n.638 	

43. Antonio B. Gonçalves, rua
• S. Christovão n. 639 	

ni. José da Costa Marques, rua
Senador Ponspeu n. 282.

ftI2. bilo dos Santos Marques
Junior

'
 rua Serzedollo

Corrêa n . 342 	 *	 .30300
hl. Carlos Alberto Salgado, rua.

Real Grandeza n. 119- 	 375100
Sominario de S. José, praia

g,anta Lua u. 249 	 t uit	 115900,

57. A. A. Abrunbosa, rua Mo'
Christovão n. 533...., 	

„ 60. Alberto Jacintho Babado,
rua Barão de Mesqtdta
n.188 	

09. Companhia Sul America,}
rua Isolina n. 62 	

74. Teixeira Borges & Comp.;
rua Dias da Cruz n.

75. Francisco da Silva Reis,
rua da Saude n. 317....

85. Camillo Barreto de Souza
Costa, rua das Marrecas
n. 21 	

109. Antonio Cardoso Martins,
rüa Cardoso Martins n. 55

111. Antonio Joaquim Rocha,
rua Clarimundo de Aleito
n. 223 	

115. Cecilia Mello Franco Mari-
nho, rua Senador Can-
dido Mendes n. 71 	

119:-3oão Theodoro Arthur, rua
Catteto n"-. 305....

122, Agostinho Teixeira de No-
vaes, rua do Bispq ti. 67

123. Gion Lourenço Scheltina,
rua Frei Caneca n. 95 	

120. Maria Victoria da Graça
Alvás Freire e outros,
rua Iladdock Lobo n. 242

131. Eduardo Guinle, rua das
Laranjeiras n. 1.02 	

141. Antonio da Rocha Lemos,
rua Barão do Amazonas
n. 1.20 	

152. Alexandre Dyott Fontenelle,
rua Silva Jardim n. 33 	

156. Francisca • Rosaria Pereira
e outros, rua Marquei de
Abrantes a. 11.6 	

167. Manoel Martins, rua Barão
do Amazonas n. 138 	

168. José Lourenço da Rocha,
rua Marques de Atarantes
tt. '69 	

.170. Guiditta BianclA .Samond,
rua Menezes Vieira nu-
mero .186 	

1.73. Manool da Ponte, rua Dr.
João Torquato n . 93....

173. Alberto Parente (Dr.), rua
• das Laranjeiras n. 45...

204. Irmandade da Cruz dos Mi-
litares, rua da Candelaria

• n. 36 	
206. Maria Lucia Larquet e ou-

tra, rua Ferreira Vianna
li r 56 	

200. Antonio Ferreira de 0.Amo-
rim, rua General Carnara
n. 241 	

21 1 . Maria Candida Alvim Mal-
donado, rua S. Luiz Gon-
zaga n. 575 	

214. Eduardo Smith, rua Fran-
cisco Belisario n. 31 	

216. Antonio Bittencourt, rua
Bemfica n. 220 	

217. Umbelina Ferreira, rua D.
• Anua Nery n. 3 	

223. Anna Abilia A. Coimbra e
outro, rua Real Grandeza
'n. 136 	 - • 	

226. M. José Duque Estrada
Aleyer, rua Dr. Dias da
Cruz n. 181 	

232. Mosteiro de S: Bento, Ave-
nida Central n. 13 	

235. E. Pontes & Comp., rua
• Marechal Floriano n. 173

236, Pedro Botim 'Paes Leme,
• rua Pedro Atnerico n. 50

districto
C,laudino Pinto de Castro,

roa D. Anna Nery a. 638

• 155210'

275830

305800
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Co districto
345100	 7, Maria Portella Soares, rua

Santa Alexandrina n. 124	 295490•

381000
	

Soturna Rs 	  1:6595705
••n••n••nn

115000

365300

235650

• 41$800

295700
De ordem do Sr. Dr. director geral, con-

vido todos os interessados constantes da reta-
295150 ção abaixo, dentro do prazo de 15 dias, a

contar da data da primeira publicação deste
edital, a vir effectuar, na thesouraria desta
repartição, o pagamento das multas que lhes
foram imnostas, durante o atino do 1917, por
contravenção de art. 19 do regulamento ap-
provado pelo decreto n. 3.056, de 21 de 'ou-
tubro de 1898.	 •

Secção de Expediente da Repartiaão de
Aguas e Obras Publicas, 7 de agosto do 1918.
-:•-F. J. da Fonseca Braga, chefe da secção.

Relação das multas impostas durante o an-
453100 no. de 1917, por contravenção,. ao art. 19 do

regulamento approvado pelo decreto n. 3.050,
875450 de 24 de outubro de 1898, aos proprietarlos

	

dos predios abaixo mencionados. 	 _.
I	 ,

295150 Numero da multa - Nomes - Localidades -.,	 Importancias

	

265400	 7, Francisco Nogueira • Ver-
nandes, caminho do Ca-
tumby n. 70 	 ... 2:0005000

	

29$130	 8. Francisco Nogueira ler-
 nandes, rua Antonio do•

265930	 Sá, sem numero 	
13-A. Francisco Nogneiri Fer-

nanda, rua Antonio do
• Sá, sem numero 	 	 505000
15. Agostinho do Oliveira, rua

Costa Miranda, som nu-
mero 	 	 1005000

17. Francisco Nogueira Fer-
nandes, rua Costa Mi-
ran ia, sem numero 	 	 505000

21. francisco Nogueira For-
nandes, rua Costa Mi-
randa, sem numero 	 	 595000.

3811500 >. Francisco Nogueira For-
nandes, rua Costa Mi-

' randa, sem numero 	  •, 505000
35. Francisoo Nogueira Fer-

	

. 'landes; rua Lopes Tro- 	 ,.
vão, sem numero 	 	 505000

• 37. Manoel Coelho, rua Benja-

	

375100	 mis, sem numero 	 	 1005000
41. Salathiol Rodrigues, rua

Benjamin, sem numero	 1005000
265940 /6. Antonio Fernandes nabal-

	365300	
lo, rua Benjamin, seni

 
• 	

1005000
• 48. Bemrnoarto•clino Ferreira da

375400 Silva, rua Benjamin,
sem numero.... 	 	 1005000

385500 •4 9. Manoel José Carneiro. rua
Bnujainin, som numero.	 4005000

• 50. Manoel Garca Rosa, rua

	

375100	 Benjamin, SOM numero.	 1005000
hl. José de Souza Chaves. rua

Benjamin, sem numero	 1005000
385500 52. Antonio da Costa Carneiro,

.

rua Benjamin, som nu-

	

295150	 mero 	 	 1005000
51. Antonio. Izielro da Crus

365300 
s--'

Benneto rua Benjamin„

41580.0 50. Manoel Coelho, rua Benja-
min

sem numero 	  

1:0°055.00"0•

61. 
Maria ' som numero

Bolores da Silva Ra--
go, rua Affonso Ferreira ,

	

05705	 n. 26, casa 2 	 	 1005000.

Secção de Contabilidade, om 25 de julho'
de 1918. -Gaspar da Silva Guitnariies, auxi-
liar.- Visto - 25 - VII - 18. - A. Mendes
•Campos.

Confere.- F. J. da Fonseca Braga, chefe
de secção.

, Repartição de Aguas e Obras Publicas .

365300

415800

365300

375400

265050

385500

215750

373400

345100

505000	 .

• %.
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-49; Daniel da Silva Mattos, rua
1003000 -	 Flack n. 155 	 	 100300g

0.804.7 Corrèa di Sampaio, rua
1003000	 Senador Euzebio ri. 440. 	 1005000

1005000

1005000

1005000

2005000

2003000

2005000

1005000'

1005000

1005000

1005000

1005000

• 1005000

1005000

1005000
• .

1005000

1005000

1005000

Immo

404000

1003000

1005000

1035000

10)5000

1005000

1005000

1005000

1005000

.2005000

1005000

1005000

1005300

14003

62. Joaquim de Souza Campos,
rua Conselheiro 'Junquei-
ra ns. 19/2,3 	

63.; Ephiaenio Vieira dn Souza.
Braga, estrada das Ca-
poeiras ns. 8, 10 e 12..

•64. Eugenio Vieira • de Souza
Braga, estrada das Ca.
poebas ns. 1k, -sin, e
14 A .... • ..... 	

65. Manoel Francisco Quadros,
rua do Mercado ri. 5...

66. Alberto Fontes, rua I). Mi-
co n. 65 	

71. Seraphim Alfredo, rua Li-
mites ris. 251 o 253 (Rea-
longo) 	  ..... 	

• 72. V. O. 3° do S 	 •Francisco
da Penitencia, rua Theo-
philo Ottoni n 3-  •

75. Irmandade de S. Cruz dos
Militares, rua • General
Caldwell ns. 20a2,2 	

76. José do Prado Peixoto; rua
S. Francisco Xavier nu-
mero

77. José C. Moura Trindade,
•rua S. Francisco Xavier
n.577 	

78. Leonor Picheco, rua Theo-
doro da Silva na443 	

80. Companhia de Seguros Sul
America, rua Figueira
n. 11)2 	

81. Companhia de Seguros Sula America, rua Figueira
ii. 402.. , .......

85. Rio de Janeiro Cily 1. C.°,
Limitar] 	

$6. Augusto Bragança Asam-
pçã.o, rua Senador Dan-
tas	 . ... 	

87. Otto Augusto !bedel, rua
Joao de Magalhães 11.71

89. Bento Pereira Guedes.-
93. Ma:ia Rosa Lopes. rua

D. Luiza n. 110 (Piada-
• do) 	
 Oa. Maria Rosa Lopes. rua

D. Luiza n. 110 (Pieda-
de) 	

95. Marcellino Fernandes Tei-
xeira, rua Pernambuco

98. Jacintho Fclix de Mano,
rua Souza Siqueira nu-
mero 36 	

103. Associaçao B. do Corpo de
Sub-Olficiaes da A alia-
da. rua Barão do Bomi
Retiro n. 350 	

104. Socie lado Adonyma Fa-
bril, rua Araujo Maio

• sem numero, junto ao
n. SI 	 .

105. Alexandre Moraes . de Al-
meida, rua General Sa-
veriano n: 66 	

106. Alexandre Moraes de AI-
meda, rua General Se-
voi•iano ri. 56 A 	

409. ~crie° de Freitas Gui-
rnar5.es, rua Visconde
da Gavea n. 138 	

140. João Machado Nunes,' rua
Visconde	 Gaveanu-
meroro 149 	

111. Margarida Fernandes do
Almeida, rua S. Fran-
cisco Xavier n. 635, casa
13 	

112. Margarida Fernandes do
Almel Ia. rua S. Fran-
cisco Xavier n. 635....

113. Antonio dos antas Girao,
Estrada da Penha n. 786•

114. Antonio dos Santos Giro,
Estrada da Ponha n. 792

2005000 415. Antonio dos Santos Giro,
Estrada da Penha n. '794

120. Luiz Barnardino de Oli-
3005000	 veira, rua Mello e Souza

n.
426. Manoel Gonçalves Reis,

.rua Figueira n. 180 	
3005000 128. Carlos de Araujo Silva acua

de Santo Amaro n. '75.
2003000 132. José Pacheco da Rocha,

rua D. Anna Nery n. 222
1005000 133. José Pacheco da Rocha,

rua D. Anna Nery n. 224
134. José Pacheco da Rocha,

2005000	 rua D. Atina Nery .n. 926
135. José Machado Coelho, rua

Castro Alves n. 18 	
1005300 141. José Carmen, rua Vieira

Ferreira n. 158 	
142. José Montenegro Serra,

2005000	 rua Barão do Bom Re-
tiro ri. 526 	

140. José Machado Coelho, rua
1005000	 Castro Alves n. 16 	

148. Mosteiro de S. Bento, rua
Primeiro de Março nu-
mero 139 	

152. Aristides José de Souza,
rua Vinte e Quatro do
Maio mi. 581 A 	

153. Aristides José de Souza,
_ rua Vinte e Quatro de

Maio it. 585 	
45a . Francisco de Almeida Cos-

1005000	 ta. rua Aguiar sem nu-
mero 	

161. Francisco Jacintho Torrçs,
ladeira de Santa '• The-

•raza u. 6 	 ...	
162. Aluna de Siqueira - nii-

veira. rua S. José (Ma-
dureira) ri. lt8 - •

100500) 163. Analia do Siqueira Ni-
1005000	 veira, rua S. José • (Ma-

durara) n. 120 	
1.61. Analia de Siqueira 01--

1005000	 veira, rua S. José (Ma-
dureira) n. 122 	

167. Joao Victorio Preto Ju-
1005000	 'Jair o outro, praia do

Flamengo ri. 61 	
1:3. Barnahé Pereira lamas,

1005000	 rua D. Anna Guimarães
n . 77 	

171. Manoel de Jesus•Marques,
1CO5000	 rua Guilhermina ai. 117

(Encantado) 	

	

175. Manoel Carreiro; Estraaa	
• Velha da Pasuna . n. 845

1005000 170. Manoel Carreiro,. travessa
Paiva sem numaro  •

177. Henrique Manoel deSenza,
rua Niacelo Braga -ti . 35

1005000 178. 11diriqnc Manoel deSonza,
rua Macedo B raga n. 34,
casa sem numero- .

179., Ilenricam Manoel ae-Souza,
rua \faceio Braga n. 35
(cinco casinhas)  • -

180. João José da Silva, rua
Carhainhy n. 123 	

181. Barnabé Pereira . Lopes,
, rua D. Atina Guimarães

n.'77 	
189. Joaquim Pedro do' Couto

Pereira, rua Euphrasio
• Corraa sem numero,

junto ao n. 81  a •
190. Joaquim Pedro do - Couto

Pereira, rua Euphrasio
Corrèa ri. 81..  •

191. Antonio Gil Castatiheiras,
rua Frei Caneca ris. 295
e207  •

74. Daniel da Silva MattbS , rua
Flack n. 155 	

12:3005000

Sução de Contabilidade, 20 de julho de 1918,
- Gaspar da Silva Guimarães, auxiliar.VIsto,
2.2 do julho de 1948.- A. J Mendes Campos,
guarda-livros. Confere.-, F. J. da Fonseca
Braga, chefe do secção.

Ministerio da Agricultura, Industiti
e Commercio•	 •

Directoria do Serviço de Agricultura
•Pratica

CONCURSO PARA o PREENCHIMENTO DO
DUAS VACAS DE INsPECTollEs
COLAS

Do ordem do Sr. ministro, faço pu-
blico que se acham abertas nesta dire-
ctoria, de hoje até 31 de agosto pro-
ximo futuro, as inscrirsções no con-
curso para provimento de duas ' vagas
de inspectores agricolas.

As inscripções deverão ser requeridaa
ao director do Serviço de Agricultura
Pratica, e cada candidato devera fazer
acompanhar esse requerimento de do-
cumentos que provem: ser cidadão bra-
sileiro, ter bom procedimento, não sof-
frer de molestia contagiosa ou incura-
vel, possuir certificado de agronotno'
engenheiro agrononio formado por qual-
quer escola do paiz, recOnliecida offi-
cialmente.

O concurso constara de unia prova
pratica, uma escripta e uma oral e terá
•inicio no dia 3 do setembro proxim0
futuro, realizando-se em primeiro lo-
gar a prova pratica, que será elimina-
tona, e versará sobre os seguintes pon-
tos, comprehendendo as questões mais
importantes de agricultui •a pratica:
- 1°, como se deve fazer uma lição de

agricultura pratica entre os agriculto-
res, ensinando-lhes a escolherem se-
mentes o plantal-as e a entenderem as
funcaões biologicas da lerrn -oravel Cr
do trabalho das lavras, principalmente
em relação ao lençol d'agua;

2°, mandar arraiar um animal de tiro
para um arado simples e trabalhar com
elle na lavra . mais facil e em seguida
determinar ao arador que trabalhe com
arados reversiveis ou fixos, cultivado-
res, etc., explicando a acção rospectiva
sobre as terras, e indicando a despeza
possivel dos trabalhos a fazer no pre-
paro do sólo de um hectare;

3°
'
 desinfectar sementes com sulfatCi

de cotire e sulfurento cle carbono. Plan-
tar sementes em grãos, fragmentos do
caule, tuberculos, etc., indicando a fun-
dura e distancia das covas, a distancia
das linhas de plantação, e avaliando a
produccrio possivel do cada batotara.

A prova pratica realizar-se-ha na Es-
tação de Pomicultura de' Deodoro e â
escripta e oral na Directoria do Ser-
viço de Agricultura Pratica, versando
estas duas ultimas sobre os seguintes
pontos:

1°, como se faz a inspecção do uma
propriedade agaicola para orientar o
seu propriatario sobre a explorarão mais
conveniente, considerando a conforma-
ção do saio, a distancia, o salario e o
mere,ado respectivos;	 -

2', como se faz a inspecção de um
municipio para collectar dados sobre o
valor econornico tias suas prineipaeS
cul1Jras u eriuçãO;

1005000

1005000

1005000

1035000

1005000

1003000

1005000

, 4005000

1005000

1005000

1005000

1005000



N. 6, com casa 	
N. 7, com casa 	

230.880 6538968
215.465 7205011

SOCIEDADES MEM%
a

Sociedade Anon- yiao.
lbriea

BALANÇO GERAL EM 29 DE JUNUO DE 1918

Activo
Predios, terrenos, machinis-

mos, etc  -
Marcas da fabrica, privi/e-

gio, etc 	
Acções caucionadas 	
Matarias primas, phosphos

ros, etc 	
Diversas contas devedoras..

Total da activo.. 	

Passivo
Capital 	
Debentures 	
Caução da directoria 	
Fundo de reserva 	

	

Juros do debentures apagar 	
Diversas contas credoras 	

Total do passivo 	

475:1975730

150:0008000
20:0005000

696:4255460
535:6975580

1.877:3205770

625:0005000
450:0105000
20:0005000
62:9585590
15:7505000

703:6125180

1.877:5205770

302.500
224.400
232.250
311.500
278.000
294.000
270.000
265.200
253.750
295.275
282.500
377.000
288.800
283.360
174.890
34.8.000
261.000
291.300
316.200
344.000
356.950
323.400
372.400

279.600
255.850
253.000
253.600
265.320
237.000
262.800
230.100
230.800
274.700
276.275
236.200
278.473,
263.350
345.350

.215.1WO
265.626
288.055

5328750
5965840
6555572
6a2$6aSa
7038600
5235400
6065.100
4915720
2795025.
4545802
2105950
3045920
4438480
3115696
3023579
3825800
2875100
3208430
3475820
3785400
3925615
3553740
4003040

3073560
2818435
2795290
2788000
291584
2618250
2898080
2533440
2538880
3023170
303;902
2813820
3065322
3895685
3703883
270S00
2925187
3163860

Ribeirão itatiaynha:
4, sem casa 	

	

3, sem casa 	
5, sem casa 	

	

7, som casa 	

	

9, sem casa 	

	

II, sem casa 	

	

13, sem casa 	

265.000
280.500
268.000
315.100
392.480
337.750
284.400

2915500
3088550
2948800
3468610
4315640
3715523
3125840

Agosto de MS10024 Quarla-feira g	 DIARIo OISFICItAL

3°, como se faz a acquisição de plan-
tas e sementes para a distribuição Pe-
los - agricultores do norte e sul do pai;
aconselhando sobre a plantação respe-
ctiva;

4°, especificar o Orçamento de uma
cultura de milho, ou arroz, ouafeljão,
ou café, ou algodão, ou canna de as-
sucar, ou mandioca, indicando o saldo
liquido possivel, e as razões determi-
nantes do resultado obtido;

50, indicar o criterio para acquisiçãO
de machinas ou instrumentos agricolas,
de accórdo com a conformação do sólo,
a sua natureza, a existencia de tocos, o
valor das colheitas e as condições eco-
nomicas do agricultor.

Os'pontos para qualquer uma das tres
provas de que consta o concurso serão
tirados á sorte.

Directoria do Seryiço de Agricultura
Pratica, 8 de julho da 1918.;	 Dias
Martins, director.	 ,( c

Directoria do Serviço de Povoamento

VENDAS DE LOTES •
Faço publico que, de r accardo com autori-

zação do Sr. ministro da Agricultura, Indus-
tria o .Commercio contida no officio da Di-
rectoria Geral da Contabilidade n. 415, de 18
de abril deste armo, que receberá este Serviço
propostas para a compra dos lotes vagos,
constantes da relaçã.o abaixo, existentes no
nucloo colonial, emancipado Visconde de
Maná, situados nos municipios de Rezende, no
Estado do Rio de Janeiro, e Ayuruoca, no do
Minas Geraes, distante 34 kilometros da es-
tação de Rezende da Estrada de Ferro Central
do Brasil, mediante as seguintes condições:

L° A venda é feita indistinctamente a lia-
cionaes e estrangeiros, sob pagamento inte-
gral, á vista, do valor do lote e do conformi-
dade com o estabelecido no art. 128 da lei
n .3.454 de 6 de janeiro deste anno.

2.° A cada proponente poderao ser vendidos
quatro lotes, no maxisno, exceptuando-se
aqueles que já forem proprietarlos de douã
lotes.

3.0 Os adquirentes ficam sujeitos ás me-
didas administrativas e de-ardem, constantes
do regulamento approvado pelo decreto
n. 9.081 de 3 de novembro de 1911, o obri-
gam-se a promover o cultivo e beneficiamento
dos seus lotes.

4.° As propostas deverão ser apresentadas
em involucros lacrados e. fechados, em duas
vias, devidamente selada a primeira, ambas
datadas, assignadas e rubricadas a cada pa-
gina pelo concurrente, sem emendas, rasuras,
borrões ou entrelinhas. -

S.° No envolucro serão declarados, o nome
do proponente, sua residencia e o objectivo
da proposta.

6.° Todas as propostas deverão ser entre-
gues nesta Directoria, até o dia 14 de agosto
proximo futuro, ás 13 horas, quando serão
abertas na presença dos interessados, ou de
seus representantes. que quiserem comparecer
ao acto, cada um delle.s rubricando as pro-
postas dos demais.

7. a As segundas vias das propostas serã.o
remettidas ao Diario Official e nelle publica-
das na integra antes de qualquer decisão.

8.° A concurrencia caberá de direito ao
autor da proposta mais vantajosa, por minima
que sela a. differença, sendo recusadas as
offertas cujos preços forem inferiores aos que
constam da relação infra.

• 9.* As °flertas deverão ser feitas em moeda
nacional, devendo as importancias ser escri-
astas por extenso e em algarismos.

io. a As propostas não poderão conter sinão
tuna formula de completa submissas, a todas
las clausulas do edital e o preço que o propos
Mente Cercear. NãO serão levadas em conSis

deração quaesquer offertas, vantagens não
previstas neste edital e nem as propostas que
contiverem apenas o offerecimento de um
accrescimo sobre a maior proposta. •

1.1.° No caso de absoluta igualdade entre
duas ou mais propostas, será preferida a do
concorrente que, posteriormente, offesecer
maior vantagem nos respectivos preços. Essas
novas offertas serão feitas com observanda
das mesmas formalidades estatuidas no pre-
sente edital, em dia préviamente designado.
Em caso de novo empate, decidirá a sorte.

12.a Os proponentes preferidos serão con-
vidados, por edital, a receber guia nesta di-
rectoria, ou na sécio do nucleo, conforme o
lagar em que residam, afim de recolherem á
repartição arrecadadora mais proxima a im-
portancia respectiva, dentro do prazo que for

xado, findo o qual ficará de nenhum efeito
a preferencia.

13.* Os titulos definitivos de propriedade
dos lotes só serão expedidos mediante apre-
sentação do recibo comprobatorio do paga-
mento realizado.

Secretaria do Serviço de Povoamento, 23
de julho de 1918.-Dulphe Pinheiro Machado,
director.	 s

'
Relação dos lotes • mos do nucteo colonial,

emancipado «Visconde de Maud»
aa	 O... ch m
O o o	 ... 4e

en,
In o

Caracterislicoi	 •r°3 Ei 49	 a o .
ce	 o '''.

ea ai g.	 O "O
c> O

a.,se
Rio Preto abaixo:

N. 29, com casa 	 - ss	 238.775 • 6125000
Rio Preto aeima:

N. 9, com casa 	
N. 15, com casa 	
N. 19, com casa 	
N. 21 Ascom casa 	
N. 23, com casa 	
N. 26, com casa 	
N. 28, com casa 	
N. 30, com casa 	
N. 31, sem casa......
N. 32, com rancho...
N. 33, som casa......
N. 35, sem casa......
N. 36, com rancho...
N. 37, sem casa 	
N. 39, sem casa 	
N. 31, sem casa 	
N. 43, sem casa 	
N. 45, som casa 	
N. 47, sem casa 	
N.49, SOM casa 	
N. 51, sem casa 	

- N. 53, som casa 	
N. 38, sem casa 	
N. 40, sem casa 	
N. 42, sem casa 	
N. 41, sem casa 	
N. 46, sem casa 	
N. 48, som casa 	
N. 30, sem casa 	
N. 52, sem casa 	 •
N. 51, sem casa 	
N. 56, sem casa 	
N. 55, sam casa 	
N. 57, sem casa 	
N. 59, sem casa 	
N.61, sem casa 	
N. 63, sem casa 	
N. 65, sem casa 	
N. 2, sem casa 	
N. 4, sem casa 	
N. 6, som casa 	

Ribeirão Realidade:
N. 1, com casa 	
N. 3, com casa. 	
N. 5, com casa,,...

N.
N.
N.
N.
N.
N.
N.

Ribeirão Maromba:
N. 1, seca casa 	  254.400 2795840
N. 3, sem casa 	  248.910 2735801
N. 5, sem casa 	  257.400 2838140
N. 7, sem Casa 	  281.200 3098320
N. 9, sem casa 	  20.250 2028875
N. 11, sem casa 	  266.000 2925000

2N. 13, som casa 	 	 91.625 3205787
N. 2, sem casa 	  230.800 2755880

24.7.G80 2725448N. - 4, sem casa 	
N. 6, sem casa 	  236.400 260SO40
N. 8, sem casa 	  274.000 3018400
N. 10, sem rasa 	  259.000 2845900
N. 12, sem casa 	  295.000 32181100
N. 14; sem casa 	  285.000 3135500
N. 16, sem casa 	  335.000 3685500

Ribeirão Santa Clara:
N. 3, com casa 	  264.640 7915104
N. 5, com casa 	  257.625 7835.387
N. 7, com casa	  297.150 4765865
N. 14, som casa. 	  277.950 3058745
N. 16, , sem casa 	  256.450 282S095
N. 18, sem casa 	  271.950 2995145
N. 20, sem casa 	  259.200 284120
N. 22, sem casa 	  265.550 202$,05
N. 21, sem casa 	  282.000 3105200
N. 13, som casa 	  378.000 4158800
N. 15, sem casa 	  $64.000 4003400
N. 17, sem casa 	  638.000 7015800
N. 19, sem casa 	  325.000 35'75500
N. 21, sem casa 	  314.000 3455400
N: 23, sem casa. 	  303.000 3335300
N. 25, sem casa 	  302.000 3325200
• Contabilidade da Directoria do Serviço do
Povoamento, 23 de julho de 1918. - Visto -
J. Moreira, chefe da 3° secção.-C. V. Zamith,
i° official.

274.000 8018100 Rio de Janeiro, 20 de junho do 1918. -João
259.500 7855450 bate. director-presidente.- [feitor "Werneek,
308.000 17885800 guarda-livros.
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-Nem-

Quarta-feia). 14

Lucros o perdas:
-Saldo do semestre anterior.,  -	 ............
'	 Henda das installaçOes:
Renda bruta do semestre. ..~4	 1,886585330

Dividendos e eventuaest
Lucro nestas	 25:7405270

Juros o descontos;
/dom, dito 	 Itietetti	 544085120

Z7:8105970

73$150

588:447880

g89005,9294

118:8008009	 176:484$120
~n••n ••nnn•••nn••n•n

144444•44141~444
•

-^
•
	 Companhia, Mercantil e Industrial Casa Viivaldi

fALARO GERAL LU 29 DE !ORO DE 1,018
Activo

-

Valor das que pqssuimos
Aceões e debentures 

	. 4.129:7005000
de diversas companhias t

Apolices
Idem, dito 	

Usinas e installaeões electricas
Valor das que possuhnos em funccionamento

Almoxarifados :
Existencia de material nas diversas sub-estações o

usinas.. 	 c
Installações em construeção o obras novas:

Valor destas contas 	
Obrigações a receber :

valor desta conta, representado pelas obrigações
em carteira, em cobrança e descontadas
Bens de raiz :

Valor dos que possuimos 	
Contas da praça

Armação, moveis o utensilios :
Valor dos existentes 	

Cauções:
Saldo desta conta 	

Consumidores de luz e força :
Idem, dito 	 "eZ

	
30:0175900

Caixa :
gxbtencía em corre	 e.	 4:860$120

kriuMemal•Milm••••

ii.835:7390940

Passivo

Capital
Representado por 15.000 acções integradas de

2005000 	
Emprestimo por debentures

Mein por 14.850 clebentures de 200$ em circulação 	
Depositantes

Saldo desta. conta, representado pelos deposites arre-
cadades para garantia do consumo de electri-
cidade,. 	
Titules descontados :

importancia desta conta 	
Dividendos não reclamados :

Saldo do terceiro 	 •
Juros de dcbeutures

Salde desta conta, a pagar 	 	 19: 9395950
Pelo a pagar, referente ao semes-

tre bojo findo 	 	 118:8005000
•••n•n•••••n•....m......41.••n

Titulas caucionados:
Valor representado no activo 	

Caução da directoria :
Idem, dito 	 -

Contas correntes :
Saldo desta conta 	

Credores da praça
Idem, dito 	

Fundo do reserva;
Valor desta conta.. 	 .••••

fundo de reserva, conta espe-
cial:

Idem, dito... 	 	 500:000$000
Fundo de depreciação :

Idem, dito 	 .

▪ 	

254.6475220
Lucros suspensos :

Idem , dito 	 	 	 -;	 587:4535500
Lucros a perdas

Idem, dito 	 	 588:4475810

Diversas contas
	 t••n• ~NOM. •n•••••••••••nn•n•n•

Saldo de diversa,...grir----.-- '	 •'.

44:0005000 M73:7005000

3.79e :666%01Q

81:1855210

21:433$22q

4.081:360$760

• 8:15001310

Saldo desta conta 	
Materiaes :

Valor desta conta.,. 	 -""

Acções caucionadas :
Pelas da directoria 	

Juros a receber :
Saldo desta conta 	

12:460$38Q

41:1875280
4

8:2180120

i.270:0000000

1	 80:0000000

• 155:4595460

1, •

807:7965330

Rio de Janeiro, 15 do julho de 1918.—Vivaidi Leite Ribeiro, presidento.—Joed
!cerda Pinheiro, guarda-livros.

8.000:0005000

2.970:0005000

18:2605580

800:0005000

3605000

438:75959501

2.376:0005006

80:960S003,

A02: 3.18;10

p..575300.

2.228:841566(

21:1395350,

11,8n:7395940

Vixeiret, clo. Carvalho Junior, gerente.—strthus de La-;

DruoNsznaçÃo Dà • GQISTO 19t LUCAOS IÀ VEADAS EU 29 i zuno DE 1918
Debito	 Credito

Gastos goraes:
Pelos deste semestre, comprehon-

donde honorarios da directo-
ria e do conselho üseal 	
Liquidação:

Saldo desta conta 	
Juros de debentures:

Pelos do 8 % ao anno sobro
2.070:000$ do nosso emprestir-
:no em circulação referentes a
este semestre 	

Custeio das installações:
Pelo deste temestre 	 	 35 :825$240	 ...Fundo do reserva:
Levado a esta conta	 11 :4995110

Fundo do de-
preciação:

idem, dito 	 	 22:998$220
Lucros suspen-

sos:
Ião, dito 	 ....	 22:9985230	 57:4955560

Lucros o perdas:
Saldo que passa para o semestre

seguinte
Mel..•n••n•••••n••n••n•nn•

588:4475810 813:9435370

-858 : 2525730

RIO de Janeiro, 5 de julho de 1918.-4rthur de Laurdq P.inhfirf, guarda-livrou
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nmpreza Commercial 13rae1-	 JIJU° Viveiros lb:ancião.— Carlos Vianna
leira, Bandeira.— João Ruy Barbosa.— Sig-efrede

Magalhães.—Theodoro . Dias de Carvalho Junior.
—Frederico Cesar Burlamagui.—Rapael Nioao
de Souza.—Americo Ludol r.—Por procuração
de Marcel Rouilloux Lafont, Baymond 40.
Burlet.—Maria Luiza Mord: Gordilho.

Sociedade Anonyma

Capital  - 	  700:000g000

RENDAS PUBLICAS
Retebedoria do District° Federal

Renda arrecadada de 1 a 12 •
de agosto de 1918 	 2.490:46257e

Renda arrecadada em 13
de agosto do 1918 	 430:193092

2.620:6555884
Em igual perimi.° de (917.-4 1.4331:163$098

-

•

ANNUNCIOS
• Sociedade A.non:vsna,
Commercio. Industrio., e

Propaganda

ASSEMBLÉA GERAL EXTRAORDINARIk

São convidados os accionistas desta soei&
dada a se reunir extraordinariamente, á8
12 horas do dia 19 do corrente, á rua do Ro-
sario n. 97,afim de se deliberar sobre a venda
da fabrica de tecidos existente em Mogy das
Cruzes, Estado de S.Paulo, e outros assumptos
de interesses sociaes.

As acções ao portador serão depositadas até
a vespera.

Rio de Janeiro, 9 de agosto do 1918.
— A directoria.

Companhia de Fiação e Tem
eidos Industrial Campista,

Communico •aos Srs. accionistas que se
acham á sua disposição, no escriptorio desta
companhia, á rua Primeiro de Março n. 131,
sobrado, os documentos e titules a que se re-
fere o art. 147, do docreto n. 434, de 4 de
julho de 1891. -

Rio de Janeiro, 10 de agosto de 1918.-
O presidente, Antonio Fernandes dós Santos d.

ACTA DA SESSÃO DA ASSEMBIli . GERAL EXTRAORDi-,

-	 LIARIA DOS ACCIONISTAS DA EMPRESA COSISIERCIAL
BRASILEIRA, Ifif 1 DE AGOSTO DE 1918

Em o dia primeiro de agosto de mil nove-
centos e dezoito,. em o predio numero dezea
seis, primeiro ancW, rua Gonçalves DiaS'
nesta cidade do Rio de Janoiro,.séde da So:
eiedade -Anonynia: Enipreie, -COmmercial Bra-
sileira, reunidos em assembléa, _geral extra-
Ordinarla , nos ferineã .erfiwttigo vinté e tres
dos estatutos sociaes e do convite de convoca-
ção publicado no Diario O/Piai-dê numeros
173, 175 e 176, respectivamente, de '28 e31
de julho do corrente anno e 1 deágdsie thin-
bem do corrente anno, accionistas represen-
tando a totalidade do seu capital social, con-
forme se verifica do livro de-presença, foi aber-
ta a sessão, assumindo a presidencia o Exmo.Sr.
conselheiro Ruy .Barhosa,que cerreonyideu para
secretarios os accionistas Drs. Oscar da Cunha
• Edgard Correa• de Lemos-. Em nome da dire-
etoria, fez o Sr. presidente detalhada e mia
ruidosa exposiçao • dos tegecios - da - empraza
o, polo Sr. Dr. secretario, fez ler as actito
das sessões da directoria; anteriores- a esta -
assembléa, para que os senhores accionistas
tomassem pleno conhecimento das delibera-
çaes tomadas e sobre altas se pronunciassema
Aberta a discussão e ninguein pedindo 'a pasd
lavra, foi a discussão.encerracht e as-dolibe-
rações constantes das mesmas actas aporá-
vadas por unanimidade.- Contimiando • in-
formou mais o Sr. presidente que o desenvol-
vimento que tem tido a einpreza-em • virtude
de vultuosos contractos de manganez, cuja
minuta constante da acta de reunião da di-
rectoria acabava-de ser • approvada, • obrigava •
a einpreza a assumir compromissos para os
quaes precisa a directoria de autorização da
assembléa geral dos senhores accionistas e,
nessas condições, pedia que se manifestassem
a respeito. Pedindo a palavra, o accionista
Sr. Dr. Amorico Ludolf disse que os accio-
nistas confiavam plenamente na direcção da
empresa e que, nestas condições, apresentava
a seguinte indicação: «Os accionistas da Em-
praza Commercial Brazileira„ representando
a totalidade do seu capital, reunidoa em
asseiubléa geral, tendo approvado -todos os
actos praticados pela"direttória` até* 'a pre-
sente data, inclusive as .minutas de escri-
pturas de contractos de compras do pro-
priedados e venda de. urinará. dão plena e
geral autorização á directoria parastur nome
da ~preza, assumir compromissos, confessar
dividas, emittir titules de qualquer natureza,
dando em garantia caução de titulos ou hypo-
thecas de immoveis o transigir, e tudo quanto
necessario se tornar para a consecução de
seus fins sociaes e seu desenvolvimento.» Em
discussão a indicação, nenhum accionista
tendo feito á mesma qualquer observação nem
apresentado additivo algum, foi posta a votos,
sendo unanimemente approvada. O Sr. pre-
sidente franqueou a palavra aos Srs. accio-
nistas sobre qualquer assumpto que se rela-
cionasse aos fins da assembléa, e como ne-
nhum fizesse uso delia. declarou encerrada a
sessão da primeira assemblea geral extraor-
dinaria da Empraza Commercial Brasileira,
sendo por mim, Oscar da Cunha, secretario
da assembléa, lavrada a presente acta que
depois de lida e achada conforme, vae assi-
gnada pela mesa e por todos os Srs. accio-
nistas presentes.

Rio de Janeiro, 1 de agosto de 1918.--i
Ruy Barbosa, presidento. —Edgard Corrêa de
.Lernos, secretario.—, Oscar Cunha, secretario.

,
Não se tendo realizado çonvocada para

hoje, por falta de numero,- convidam-se os
' Srs. acclonistas -a-se • -reunir novareento
em assembléa geral extraordinaria, a se
realizar no dia 16 do corrente, ás 45 horas,
	  na rua da Alfandega n. 28, 2° andar, a assam-

bléa se realizará com qualquer numero de
accionistas, representando qualquer numero
do acções, para tomar conhecimento de uma
proposta - para- •estsbelaccr . ir primitivo valor
nominal das acções que tinha sido reduzido

. &gni para .150.S., e . autorizar a directoria a
resgatar a divida de 1.300: 000S, contrahida
com o Thesouro, contratando um novo e
prestimo de accôrdo com o decreto n. 12.9-43,
do 30 do março do 19 til, e reforma do alguns
artigos dos estatutos. 	 : •

• • Pléalis SestensaS as transferencias de acções
e desdobramento de: cautelas até o dia da
	 assembléa. 	

De accôrdo com o art. 1$ dos nossos esta-
tntos, as acções ao portador devem ser dopo-

- andas nó • esarietarlo 'da companhia até a
'espera da assembléa.
"Ilie'de Janeiro; '12 "do agosto de 1018. — A

(•,
44:62d$630 	

•._..S.:/09pOrativa Mineira -de_
Laeticinios

	 ISSEMBLWEXTRAORDENARIA

• ..São•carividasloa .os accionistai para ma' to-
união no dia 21 do eorrente, as 12 horas, á
rua do Rosario n. 97, afim do triitarom de as-
'snmptos" 'referentes • á fabrica existente no
munieipio de Ay-urue na, Minas, bom como
da approvação de actos da sociedade sua
successora.

As acções ao portador serão depositadas
ítté a vespera.

Rio de Janeiro, 12 de agosto de-1918.
— A directoria.

Companhia Calçado Caem
volancl

JUROS DE uDEBENTUESD•
No eseriptorio da Companhia Industrial e

Importadora Atlas, á rua S. Pedro n. 118,
pagar-se-alãos a" partir do 14 do corrente mez
em deante, os juros dos debentures desta com-
panhia do semestre vencido a 30 de julho de
1918, deduzidos 5 °A do imposto, do accórdo
Com a lei..	 .

Rio- de Janeiro, 8 de agosto do 4918.-
A directoria. .

• -`, •

Companhia' Braáileira Caz.
, buroto do enleio

• São novamente convidados os Srs. accio-
nistas desta companhia para se reunirem *em
assembléa ge •ai extraordinaria cm continua-
ção da anterior, no dia 1,6 do corrente raez,
ás 12 horas, á rua PrimeirO de - Março u.
1° andar, para loitura e approvação do laudo
apresentado pelos louvados nomeados ma-
quella .awinbla, para avaliarem os bens
sociaes.

Rio de Janeiro, 9 de agosto de 1918.-
'. Canella, presidente.

lua kW Iambo Luxam NadOtilE

Agosto de 1918

.CompanhialEqtraciadeVorra
e Minas do' São jeronym.o

TERCEIRA CONVoCAÇX0

Assembléa -geral extraordinaria

Alfandega do Rio de

MEZ DE AGOSTQ

• Weinda arrecadada em 13:
Em ouro	 .••.;

in-	 -

Total. 	
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de agosto de 1918 ......
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